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1 About this manual

Read all the documentation supplied carefully before
installing and using this unit. Keep the manual in a
convenient place for future reference.

1.1 Typographical conventions

e DANGER!
High level hazard.

Risk of electric shock. Disconnect the
power supply before proceeding with any
operation, unless indicated otherwise.

3 Safety rules

CAUTION! The electrical system to which
the unit is connected must be equipped
with a 20A max automatic bipolar circuit
breaker. This circuit breaker must be of

the Listed type. The minimum distance
between the circuit breaker contacts must
be 3mm (0.1in). The circuit breaker must be
provided with protection against the fault
current towards the ground (differential)
and the overcurrent (magnetothermal).

DANGER!
Mechanical hazard.
Risk of crushing or shearing.

Hot surface.
Avoid contact. Surfaces are hot and may
cause personal injury if touched.

CAUTION!

Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully and
carry it out as instructed.

& DANGER!
A

A A power disconnect device must be

included in the electrical installation, and
it must be very quickly recognizable and
operated if needed.

CAUTION! Hazardous moving parts. Keep
fingers and other body parts away.

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

CAUTION! TNV-1 installation type. The
installation is type TNV-1, do not connect it
to SELV circuits.

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

2 Notes on copyright and
information on trademarks

The quoted names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

MNVCNXPTZHD_1619_EN

If it is necessary to transport the device,
this should be done with great care. Abrupt
stops, bumps and violent impact could
damage the unit or injure the user.
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The manufacturer declines all responsibility

for any damage caused by an improper use

of the appliances mentioned in this manual.
Furthermore, the manufacturer reserves the right
to modify its contents without any prior notice.
The documentation contained in this manual has
been collected with great care. The manufacturer,
however, cannot take any liability for its use. The
same thing can be said for any person or company
involved in the creation and production of this
manual.

Before starting any operation, make sure the
power supply is disconnected.

Be careful not to use cables that seem worn or old.

Never, under any circumstances, make any
changes or connections that are not shown in
this handbook. Improper use of the appliance
can cause serious hazards, risking the safety of
personnel and of the installation.

Use only original spare parts. Non-original spare
parts could cause fire, electrical discharge or other
hazards.

Before proceeding with installation, check the
supplied material to make sure it corresponds

to the order specification by examining the
identification labels (4.2 Product marking, page 8).

This device was designed to be permanently
secured and connected on a building oron a
suitable structure. The device must be permanently
secured and connected before any operation.

A power disconnect device must be included
in the electrical installation, and it must be very
quickly recognizable and operated if needed.

This is a Class A product. In a domestic
environment this product may cause radio
interference. In this case the user may be required
to take adequate measures.

+ Use a Class 2 listed UL tranformer, compliant with

the Standards in force, only for products marked
UL, powered at 24Vac.

Installation category (also called Overvoltage
Category) specifies the level of mains voltage
surges that the equipment will be subjected to.
The category depends upon the location of the
equipment, and on any external surge protection
provided. Equipment in an industrial environment,
directly connected to major feeders/short branch
circuits, is subjected to Installation Category IIl. If
this is the case, a reduction to Installation Category
Il is required. This can be achieved by use of an
insulating transformer with an earthed screen
between primary and secondary, or by fitting UL
listed Surge Protective Devices (SPDs) from live

to neutral and from neutral to earth. Listed SPDs
shall be designed for repeated limiting of transient
voltage surges, suitable rated for operating voltage
and designated as follows: Type 2 (Permanently
connected SPDs intended for installation on the
load side of the service equipment overcurrent
device); Nominal Discharge Current (In) 20kA min.
For example: FERRAZ SHAWMUT, STT2240SPG-

CN, STT2BL240SPG-CN rated 120Vac/240Vac,
(In=20kA). Maximum distance between installation
and reduction is 5m.

Equipment intended for installation in Restricted
Access Location performed by specialist technical
staff.

To comply with the main supply voltage dips and
short interruption requirements, use a suitable
Uninterruptable Power Supply (UPS) to power the
unit.

The safety earthing system must be carried out
according to local installation dispositions.
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The separate protective earthing terminal provided
on this product shall be permanently connected
to earth.

For continued protection against risk of fire,
replace only with same type and rating of fuse.
Fuses must be replaced only by service personnel.

Connect the device to a power source
corresponding to the indications given on the
marking label. Before proceeding with installation
make sure that the power line is properly isolated.
The supply voltage should never exceed the limit
(£10%).

The appliance includes moving parts. Make sure
that the unit is positioned where it is inaccessible
under normal operating conditions. Attach the
warning label supplied with the appliance, placing
it near the unit so that it can be seen easily.

Attach the Dangerous Moving Parts label near the
device. (Fig. 2, page 9).

Do not use the appliance in the presence of
inflammable substances.

MNVCNXPTZHD_1619_EN

Only skilled personnel should carry out
maintenance on the device. When carrying out
maintenance, the operator is exposed to the risk of
electrocution and other hazards.

Use only the accessories indicated by the
manufacturer. Any change that is not expressly
approved by the manufacturer will invalidate the
guarantee.

Before connecting all the cables make sure the
device is properly connected to the earth circuit.

If the device has to be removed from the
installation, always disconnect the earth cable last.

Take all necessary precautions to prevent the
apparatus from being damaged by electrostatic
discharge.

Handle the unit with great care, high mechanical
stress could damage it.

Make especially sure that the power supply line is
insulated at a sufficient distance from all the other
cables, including lightning protection devices.
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4 Identification

4.1 Product description and type
designation

The NXPTZHD is an exceptional PTZ camera perfect
for heavy-duty tasks and ideal to operate in the
harshest and most corrosive environments, such as
industrial and offshore/onshore marine applications.

This PTZ camera ensures long-term performance,
with low maintenance and is made entirely out of
AISI316L stainless steel. Its resistance to corrosion is
not only guaranteed, but is also enhanced by way of
polishing processes.

The Full HD Day/Night camera, available in 30x zoom,
1080p, accurately identifies the details of a scene
delivering from 2 to 4 H.264/AVC or MJPEG video
streams simultaneously, up to a total of 20Mbits,
depending on system configuration.

The flexible operator control of Pan/Tilt/Zoom
functions allows the images transmission over
Ethernet with H.264/AVC and MJPEG compression,
certified ONVIF, Profile S.

The Videotec's PTZ ASSISTANT plug-in software
supports any VMS with the control of all special
functions such as wiper and washer pump.

An equally noteworthy point is that the IP66/I1P68
ratings guarantee the complete protection against
harsh weather and the immersion in up to 1 metre
of water for 2 hours. Moreover the IP69 rating allows
the device to be cleaned with high pressure and high
temperature water jets.

The PTZ HD camera is always supplied with
integrated wiper; wide choice of tanks with washer
pump available with different capacities and delivery
heights.

4.2 Product marking

®

Pan & tilt devices have a label complying
with CE markings.

Fig. 1

The label shows:

- Model identification code (Extended 3/9 bar code).
« Power supply (Volt).

« Frequency (Hertz).

« Current consumption (Amps).

« Weatherproof standard (IP).

- Serial number.

4.2.1 Checking the markings

Before proceeding further with installation, make
sure the material supplied corresponds to the order
specification by examining the marking labels.

Never, under any circumstances, make any changes
or connections that are not shown in this handbook.
Improper use of the appliance can cause serious
hazards, risking the safety of personnel and of the
installation.
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5 Preparing the product for
use

Any change that is not expressly approved
by the manufacturer will invalidate the
guarantee.

The unit must not be dismantled or
tampered with. The only exceptions

are those concerning the assembly and
maintenance operations stipulated in this
manual.

5.1 Safety precautions before use

The appliance includes moving parts. Make
sure that the unit is positioned where it

is inaccessible under normal operating
conditions. Attach the warning label
supplied with the appliance, placing it near
the unit so that it can be seen easily.

ATTENZIONE

PARTI MOBILI PERICOLOSE - NON AVVICINARE DITA E
ALTRE PARTI DEL CORPO

WARNING

HAZARDOUS MOVING PARTS -KEEP FINGERS AND
OTHER BODY PARTS AWAY

ATTENTION

PARTIES MOBILES DANGEREUS - NE PAS APPROCHER
LES DOIGTS OU D’AUTRES PARTIES DU CORPS
ACHTUNG

GEFAHRLICHE LOSTEILE - FINGER UND ANDERE
KORPERTEILE FERNHALTEN

Fig.2
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5.2 Unpacking

When the product is delivered, make sure that the
package is intact and that there are no signs that it
has been dropped or scratched.

If there are obvious signs of damage, contact the
supplierimmediately.

Keep the packaging in case you need to send the
product for repairs.

5.3 Contents
Check the contents to make sure they correspond
with the list of materials as below:
« Positioning unit
+ Sunshield
« Box supplied:
CD-ROM with installation software
+ Allen wrench
« Windows washing kit

« Instructions manual

5.4 Safely disposing of packaging

material

The packaging material can all be recycled. The

installer technician will be responsible for separating

the material for disposal, and in any case for
compliance with the legislation in force where the
device is to be used.

When returning a faulty product we recommend
using the original packaging for shipping.
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>

5.5 Preparatory work before
installation

Use appropriate tools for the installation.

The particular nature of the site where the
device is to be installed may mean special

tools are required for installation.

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

B>

Choose an installation surface that is
strong enough to sustain the weight of

the device, also bearing in mind particular
environmental aspects, such as exposure to
strong winds.

It should be installed so that no one can be
hit by moving parts. It should be installed
so that moving parts cannot hit other
objects and create hazardous situations.

>

Make sure the appliance is securely
anchored before supplying power.

For technical services, consult only and
exclusively authorized technicians.

Since the user is responsible for choosing
@ the surface to which the unit is to be
anchored, we do not supply the fixing
devices for attaching the unit firmly to
the particular surface. The installer is
responsible for choosing fixing devices
suitable for the specific purpose on hand. In
general use methods and materials capable
of supporting at least four times the weight
of the device.

It is possible to install the unit with several brackets.

We strongly recommend using only approved
brackets and accessories during installation.

10

5.5.1 Fixing to parapet or ceiling mount

Attach the adapter (01) to the bottom of the unit
using 4 stainless steel (A4 class 80) socket flat head
cap screw M10 x 20mm (02).

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) into the threaded holes in
the base of the device.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig.3

Use the external holes in the adapter to fix the
assembled unit to the wall or to the parapet. Use
screws that can bear at least 4 times the weight of
the unit.

Fig. 4
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5.5.2 Fixing with bracket

The bracket can be fixed to the vertical wall. Use
screws and wall fixing devices that can bear at least
four times the weight of the unit.

Fasten the device to the bracket by using 4 flat
washers, 4 serrated stainless steel washers and
4 stainless steel hex head screws (A4 class 80)
M10x30mm.

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) on the 4 screws.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig.5
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5.5.3 Fixing the unit to the pole mount
adapter or corner mount adapter

To install the product on a pole or at a wall corner,
first of all fix the unit to the wall bracket (5.5.2 Fixing
with bracket, page 11).

5.5.3.1 Fixing with pole mount

Fix the wall bracket to the pole mount adapter
using 4 washers, 4 stainless steel grower washer
and 4 hexagon stainless steel bolts (A4 class 80)
M10x30mm.

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of threadlocker (Loctite
270) on the 4 threaded holes on the pole mount
adapter.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig.6
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5.5.3.2 Fixing with corner adapter

Fix the wall bracket to the corner mount adapter
using 4 washers, 4 stainless steel grower washers

4 hexagon stainless steel bolts (A4 class 80)
M10x30mm.

Make sure the thread are free of dirt and debris.
Apply a generous amount of threadlocker (Loctite
270) on the 4 threaded holes on the corner module.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

Fig.7

12

5.5.4 Fixing the sunshield

It's possible to fix the sunshield to the housing using
screws, washers and spacers provided.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) into the threaded holes in
the base of the device.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

i

Fig. 8
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6 Assembling and installing

Before starting any operation, make sure
the power supply is disconnected.

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

At start up the system makes some
automatic calibration movements: do not
stand near the device when it is powered.

device configuration and performance in
a office\laboratory before putting it in the
final installation site.

@ VIDEOTEC strongly recommend to test the

MNVCNXPTZHD_1619_EN

6.1 Installation

The product is equipped with a multicore
cable that allows connections to be made.

6.1.1 Range of use
The installation temperature range is -40°C to +60°C
(-40°F/140°F).

The device is operative from -40°C to +60°C
(-40°F/140°F).

6.1.2 Methods of installation

The system can be installed only in a standard or
inverted position (ceiling mount). When installed
for inverted operation, the camera orientation and
controller functions are reconfigured for normal
operation through the system’s software.

Hardware adjustment is not required for inverted
operation.

Fig.9
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6.1.3 Connection of the power supply
line

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

When commencing installation make sure
that the specifications for the power supply
for the installation correspond with those
required by the device.

EN - English - Instructions manual

e Check that the power supply socket and
cable are adequately dimensioned.

Depending on the version, the device can be
provided with different power supply voltages. The
power supply voltage is indicated on the product
identification label. (4.2 Product marking, page 8).

The multicore cable has the power and earth cables
inside.

Perform the connections following the instructions
reported in the table .

CONNECTION OF THE POWER SUPPLY LINE

Cable color Description
Power supply 24Vac
Black 2 ~/24Vac
Black 1 ~/24Vac
Yellow/Green GND/Earth
Power supply 230Vac
Black 2 (N) Neutral
Black 1 (L) Phase
Yellow/Green Earth
Power supply 120Vac
Black 2 (N) Neutral
Black 1 (L) Phase
Yellow/Green Earth

Tab. 1

14

6.1.4 Connection of the Ethernet cable

Do not connect RS-485 cable and the video
cable when using an IP camera.

The Ethernet cable shield on the operator
side must always be earthed via the
connector.

Use a shielded RJ45 connector for the crimping of the
Ethernet cable.

The multicore cable has 2 Ethernet B-type numbered
cables inside. Cable number 1 corresponds to the IP
output of the HD camera. Cable 2 is not used.

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-
568-B).

Pin number Cable color

1 Orange-White
Orange
Green-White
Blue
Blue-White
Green
Brown-White

o |(N|jlo|lu|lsr|lw|Nn

Brown

Tab. 2

The example below shows a typical installation.

—)

Switch

Personal
Computer

2

Fig. 10
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6.1.5 Alarm and relay connections

The unit is equipped with the alarms and relays
indicated in the table.

ALARM AND RELAY CONNECTIONS

Cable color Description
Brown-Green Relay 2, Terminal A
Green-White Relay 2, Terminal B
Green Common alarm AL1
Brown Alarm 1 (dry contact)
Yellow-White Reset input power supply
Black RST

Tab. 3

All disconnected wires must be electrically
isolated.

All alarms have an approximate reach of 200m,
which can be obtained using a shielded cable with a
minimum section of 0.14mm? (30AWG).

6.1.5.1 Connecting an alarm with dry contact

For a dry contact alarm (alarm AL1), implement the
connection as shown in the figure.

AL1 com Dry contact

L ]

200m max

Fig. 11

The dry contact alarm can be NO (normally open) or
NC (normally closed).

For further information refer to the relative chapter (
8.2.10 Digital I/0 Page, page 23).

MNVCNXPTZHD_1619_EN

6.1.5.2 Relay connection

The relay is usable with the specifications
described below. Working tension: up

to 30Vac or 60Vdc. Current: 1A max. Use
suitable cable sections with the following

characteristics: from 0.25mm? (24AWG) up

to 1.5mm? (16AWG).

Due to the absence of polarity, both terminals of
the same relay can be used indifferently with either
alternating or continuous current.

For further information refer to the relative chapter
(8.2.10 Digital I/0 Page, page 23).

7 Switching on

@ The automatic pre-heating (De-Ice) process

could be started whenever the device is
switched on and the air temperature is
below 0°C. This process is used to ensure
that the device works properly even at
low temperatures. The duration ranges
depending on environmental conditions
(from 60 minutes up to 120 minutes).

The unit is switched on by connecting the power
supply.
To switch off the unit disconnect the power.
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8 Configuration

The product can be configured using one of the
following tools:

+ Software interface: Configuration via the
application installed on PC.

+ Web interface: Configuration via the browser.
8.1 Software interface

8.1.1 Minimum system requirements

The supplied controlling software supports up to 16
channels. The software requires Windows XP Service
Pack 3 or higher and a PC with an Xeon processor at
2.3GHz or higher.

8.1.2 Configuration procedure through
software

After preparing and configuring the product, now
proceed with the IP settings (6.1.4 Connection of the
Ethernet cable, page 14).

The IP address of the various units should be
configured using a PC.

Set the IP address of the PC: 192.168.10.1 (or
192.168.10.2, etc.).

Connect the unit to the LAN network, provide power

supply and start the browser (minimum Microsoft
Internet Explorer® 6.0).

To set the IP address of the various units,
@ power them, taking care to connect them

one at a time to the LAN (switch). Configure

the unit and insert the settings for at

least the IP address and host name. Once

configured, connect the Ethernet cable and

go on to configure the next unit.

Enter address: 192.168.10.100.

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
- Password: 1234

16

The product control interface is displayed if login is
successful.

Web Interface

Y™

Fig. 12

The product can work via ONVIF or TCAM
(VIDEOTEC) protocol. In the event the
ONVIF protocol is used, make sure to set the
time correctly in the device or to configure
an NTP server. (8.2.5 Network Configuration
page, page 20).

8.1.3 Installing the software

Insert the CD and start the autoplay or launch the
installer. A web page opens for the installation of the
TVMS server application (32 or 64 bit, based on the
computer's features).

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
- Password: 1234

Select Camera from the Setup menu to add the
device to the VMS.

Fig. 13
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Click Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

[

Fig. 14

Assign a name to the camera and to the unit. Select
the ONVIF or TCAM protocol and set the device's

IP address and the access credentials. Select the
streaming profiles and make sure the entry Use PTZ is
enabled. Click Ok.

Add camera ==

Basic ifarmation Connectto relay server

Rilay name None -
Name Rielay addiess

Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Addional irformalia

Audio Ward sudio channel

Ficture type

P12 cameia -

Passivof Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation

Manufacturer

Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

The camera will be available in the device list (Camera
list) and can be displayed by dragging-and-dropping
the icon onto one of the squares not used.

Fig. 16

To display the cameras on different computers, install
the TVMS client and use it to connect to the TVMS
server in remote. Configure the client by accessing it
with the default credentials.

Login: admin
Password: 1234
Click Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness

i
D conrast - +)
« Calor a +)

Fig. 15

MNVCNXPTZHD_1619_EN

Fig. 17
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A window appears to add the servers to which
connect to by pressing the Add button.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

TR £ -,
43 oy ) (o

Fig. 18

G

Once the server has been added it must be recorded
to display it. Drag the server icon on the right column
as illustrated in the figure.

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 19

Click Ok to go back to the display program. It will
be possible to see the cameras by dragging-and-
dropping as per the TVMS server.

18

8.2 Web interface

During the first connection assign an
address other than 192.168.10.100.

®

Browsers supported: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

In the default settings the device is configured with
the address 192.168.10.100.

To access the device web interface, simply use a
browser to connect to the address http://ip_address
and log in to Pan &Tilt using the predefined
credentials:

« Username: admin
« Password: 1234

8.2.1 Home page

The product control interface is displayed if login is
successful.

§ isaE=

Web Interface

X O™

Fig. 20
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8.2.2 User Controls page

To control the device through the browser, select the
User Control entry. A new window will open with a
virtual keyboard to enter commands.

User interface

2 Jo
@ PRESET
e =3

Fig. 21
The virtual keyboard contains the following controls:

- Speed selector: It selects the speed of the pan &
tilt movements.

i

Fig. 22

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Fig. 23
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- Focus near/Focus far/Autofocus

Fig. 24

« Iris close/Iris open/Auto iris

« Wiper/Washer

Fig. 26

+ Day: Activate the camera's IR filter.

Fig. 27

+ Night: Deactivate the camera's IR filter.

- Patrol: Enables the automatic patrol mode
repeating in sequence, or random, the presets of

pan, tilt and zoom.

PATROL

+ Autopan: Enables the cyclical positioning between
2 preset of pan, tilt and zoom.

AUTOPAN
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8.2.3 Device Parameters page

It is possible to view additional information in the
Device Settings menu.

Device Parameters

Product Code

Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C63AC2E:32

Product D 4

Firmware Version Video Board

Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Fig. 29

8.2.4 Device Statistics page

From menu entry Device Statistics all of the statistics
are gathered during device operation are provided in
read-only mode.

Device Statistics

e ]
= P
= =
e =
i B =
e =
'CPU board min temperature (*C)

e i 5
Net board min temperature (°C)
Fig. 30
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8.2.5 Network Configuration page

From menu entry Network Configuration it is possible
to change the setting of the device. It is possible

to decide whether the device requires an address
assigned statically, dynamically with DHCP or self-
generated. The device supports the Internet Protocol
(IP) in version 4 and 6.

From the same page it is possible to configure 2 DNS
and decide which mechanisms must be enabled

to automatically identify the devices in the local
network.

During configuration it is only possible to select dual
IPv4/IPv6 and it compulsory to enter all the settings
(also for IPv6).

If the obtain DNS server address automatically is

disabled, it is still necessary to enter a value for the
primary and secondary DSN (e.g.: 8.8.8.8).

Network Configuration

Pversion vt =l
Adaross Type DHeP o]
DNS auto discovery DISABLED [=]
Primary Dils 0000

‘Secondary DNS 0000

Date and Time 2013010074702UTC

NTP Server DISABLED =]
PC Synchronization DISABLED |
venp DISABLED [=]
Zerocont. ENABLED ]
W discovery ENABLED o]

Fig. 31

NTP Server: It is also possible to specify if the device

needs to be synchronised with an external NTP

(Network Time Protocol) server.

« DISABLED: Select this option if you do not wish to
synchronise date and time of the device.

« STATIC: Select this option if you wish to
synchronise date and time of the device with those
of the NTP server specified by the static address.

In order for the device to operate correctly,
it is necessary to synchronise it with the
VMS software using a NTP server.

to maintain the date and time. If the device
is switched off, the values must be entered
again.

@ The device is not fitted with a buffer battery
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8.2.6 User Configuration page

From menu entry User Configuration it is possible

to manage all users that have access to the device.
Administrator type users can access the product
configuration. Users such as Operators, Users and
Anonymous have limited access to the management
pages.

User Configuration

Usemame admin ]

Privilege Administrator

G208

Fig. 32

The device can be configured only by users
with administration privileges.

+ Autoflip: Turn the Pan &Tilt by 180° when the tilt

of the Pan &Tilt reaches the end run. It makes it
easier tracking subjects along corridors or roads.

+ Maximum Speed: Sets the maximum manual

speed.

« Tilt Factor: Sets the reduction factor of the tilt axis

manual speed.

« Pan Limits: Enables the limits of Pan.

- Pan Start: Sets the start limit of Pan.
- Pan End: Sets the end limit of Pan.

- Tilt Limits: Enables the limits of Tilt.
- Tilt Start: Sets the start limit of Tilt.

« Tilt End: Sets the end limit of Tilt.

8.2.7 Movement Parameters page

From menu entry Movement Parameters it is possible
to control, via web, all Pan &Tilt parameters.

- Offset Pan: The pan &¢tilt has a mechanically
defined 0° position. The Offset Pan function allows
the definition of a different 0° position using
software.

- Fast Mode: It allows moving the Pan &Tilt at high
speed by moving the joystick to the end run.

- Economy Mode: It reduces the motor's torque
when the Pan &Tilt is at standstill to decrease
consumption. Do not enable in the presence of
strong wind or vibrations.

- Static Control: Enables control of the position only
when the pan & tilt is stopped

- Dynamic Control: Enables control of the position
only when the pan & tilt is moving

+ Ceiling Mount: It rights the image and reverses
the handling controls.

MNVCNXPTZHD_1619_EN

Motion Parameters

e}

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

FastMode ENABLED

Economy Mode. ENABLED

static Control ENABLED

Dynamic Control ENABLED

Ceiling Mount DISABLED

Autofip DISABLED

r[Manual C

Max Speed (") 0.10 + 200.00] 100

Tit Factor 2

r[Movement Limi

Pan Limits. DISABLED

Tit Limits DISABLED

iu
i

Fig.33
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8.2.7.1 Autopan page

From menu entry Autopan it is possible to specify the
preset autopan start and end.

It is possible to set the speed with which the distance
is to be covered.

Autopan

From Preset 1 + 250] i

ToPreset 2= 250] 2

‘Outward Movement Speed (0.1 ~ 200] 50

Return Spoed (0.1 = 200] 10

Fig. 34

8.2.7.2 Patrol page

From menu entry Patrol it is possible to specify the
preset patrol start and end. It is possible to specify
whether the scan of the presets needs to be carried
out randomly or otherwise.

Patrol

First Preset 1+ 250] i

Last Preset 2= 250] 250

Random Mode ENABLED

[=
=S

Fig. 35

8.2.7.3 Motions Recall page

From menu entry Motion Recall it is possible to
specify a time interval of inactivity after which Pan
& Tilt will carry out one of the following functions:

return to Home position, start autopan or start patrol.

8.2.8 Preset Parameters page

From menu entry Preset Parameters a number of

parameters relative to the presets can be configured:

« Scan Speed: The speed, measured in degrees to
the second, at which a preset is reached by explicit
operator request.

- Ramp type: This allows you to select the Pan & Tilt
accelerations.

- Speed Of Movements (Default): The speed used
in autopan and patrol operations.

« Impose default speed: The default speed will also
be set as the scanning speed for all presets.

. Default Dwell Time: The amount of time, in
seconds, it stays in each preset by default.

- Impose default pause: The default pause will be
set for all presets.

Preset Parameters

Scan Speed 0.1+ 200] 100

Ramp Type. 2 ]

Default Movements Speed 0.1+ 200] 100

Set default speed value NO =l

Defautt Dwel Timeds) 1= 3600] 10

Setdoaut awelltime No o]
=

Fig. 37

8.2.9 Preset Parameters page
(Advanced)

In the Preset Parameters (Advanced) section it is
possible to customise the speed and pause values
for each preset, in addition to enabling/disabling the
presets themselves.

Motion Recall Preset Parameters Advanced
v NONE ] Presetin 1 [l
Timeout (5) /5~ 3600 10 Enabled YES [l
Cyclic Homing [0 + 168] 50 Pan 0
it 0
=n - o
B Wovements Speed (15) 0 1= 200] 100
Dwel Time (5) 1+ 3600] 0
Fig. 3¢ [—
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Fig. 38
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8.2.10 Digital 1/0 Page

In the Digital I/O tab it is possible to configure the
digital channels available in the device. What follows
is a brief description of the configurable parameters
for each digital input.

« Alarm ID: Field used to select the desired digital
input.

- Type: It indicates the default state of the digital
input.

8.2.12 Encoder Parameters page

The first 2 video streams can be configured under
the Encoder Parameters menu. The first stream

is compulsorily compressed with the H.264/AVC
algorithm while the second can, alternatively, use the
MJPEG code. For both streams it is possible to set the
video dimension, the frame rate, the use of the rate
controller and the GOP size. The On Screen Display
(OSD) can also be configured in order to name the
video before compressing it.

Digital 1/0 Any additional video flows can only be
o configured using the ONVIF protocol.
e : =
Tyve NORMALLY OPEN v Encoder Settings
[Encoder]|
Framerate it 0 -
Rate controller @R el
Prs———
Fig. 39 [roe———— o
264 protie High Profile K|
8.2.11 Washer page Toual Encodel
. . ‘Secondary stream Yes kil
From the Washer menu, it is possible to configure the Coee F
device wash system functions. o ]
Famerae ot o 5
Rate controller BR |
Py
Washer
[re————— &
Nozzle Preset [1 = 250] 1 H264 profiie High Profile el
[r——— ;
‘Washing Duration (s) [1 = 60/ 10 @
Wiper-Off Delay (s) /1 + 60] 15 Smne = L
Time. No k|
ﬂ Position Bottom k|
Fontstze Small 8x8) -l
Fig. 40
When the washing system is enabled, the Fig. 41

relay 2 is used exclusively for the activation
of the pump.

MNVCNXPTZHD_1619_EN
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8.2.13 Camera Settings page

The camera integrated in the device can be

configured under the Camera Parameters menu:

- Digital Zoom: It allows enabling or disabling the
digital zoom. (in addition to the optical).

Focus: It allows setting the focus in automatic or
manual mode.

Exposure: It allows setting the exposure (Mode)
as automatic or manual (Speed, Opening

or Brightness priority). You can improve the
visibility (High sensitivity) and contrast (Backlight
compensation). It allows enabling the automatic
slow-down of the shutter (Auto slowshutter)
according to the brightness, setting a limit to

the gain of the sensor (Gain limit) and setting a
value of the brightness compensation (Exposure
compensation).

+ Infrared: It allows manually or automatically
checking the IR filter.

- White Balance: It allows configuring the white
balance in automatic or manual.

+ Wide Dynamic Range: This is to enable and
configure the function to improve the contrast
between the luminous zones and the shadow
zones. It enables the Wide Dynamic Range function
(including the Visibility Enhancer) and configures
the Light intensity, Light Compensation and Light
Compensation Intensity settings.

24

«+ Other: It allows setting other values: Image Mirror,
Noise Reduction, High Resolution, Aperture
Control, Defog Mode, Ceiling Mount, Highlight
Correction (and relative masking level).

Camera Settings

{zoom}
xgen z00m on 5
{Focus}
focus mode AUTO =
Autafocus type. NORMAL [=]
sensiity G &l
Exposurel
{Exposure}
Hode AUTOMATIC =
High Sensitity OFF =
Pem— ore =l
pr— i =l
Gainmit B1d8 =
Exposur compansation orF B
(Compensation value -105dB. =]
[
Ritode AuTo 5
vay el 10251 u
White Balance
Hode AUTO =
{Wide Dynamic Range}
Wi Dynamic Range oFF =
P —— . al
Brightness compensation selection STANDARD =]
Compensatontere o =l
{Other}
image mirror oFF =
s reuction 3 =l
i resoluton . &l
Aperure control o =l
oeog o o =
Highight corraction oFF =
Halgn correcton mask el orF =l
=3
=8
Fig. 42
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8.2.14 Tools page

From menu entry Tools it is possible to re-set the
predefined values for the entire configuration of
device or only for a number of specific sections.

This section:
- Update the encoder video firmware.

«+ Restart the device.

Utility
@ Resets allreses setings o et actoryvaues,
E Resats all authentcaton stings to ther actory vaues.
D e s oy s
E Upgrade device timware, Seagi i | Nessun fle seezionsto
Reboot he device,
Fig. 43

8.2.15 Factory Default

If the access password is no longer
available, follow the procedure to reset to
default factory settings.

To restore the factory settings relative to the network,
user access and camera configuration follow this
procedure:

« Switch off the unit.

« Open the configuration door.

- Power the unit. Wait for 2 minutes.

+ Press and hold the reset button for 15 seconds..
« Switch off the unit.

+ Close the configuration flap.

- Power the unit.

Fig. 44

MNVCNXPTZHD_1619_EN

It is also possible to perform the reset in remote
mode. Follow the procedure below:

- Power the unit. Wait for 2 minutes.

. Use a clean contact to connect the reset (black
cable) signal and the relative power supply (yellow
/white cable). (Tab. 3, page 15).

- Wait 15 seconds.

« Open the previously closed contact.

«+ Switch off the unit.

+ Power the unit.

« Access the following IP address: 192.168.10.100.

9 Accessories

For further details on configuration and
use, refer to the relative manual.

®

9.1 Washer
The P&T can be equipped with an external pump that
supplies water for the glass to be cleaned.

To complete the installation of the washer use the kit
supplied.

Fig. 45

For further information refer to the relative
chapter (8.2.11 Washer page, page 23).

25
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10 Instructions for normal operation

c Do not use the wiper if the outside temperature is below 0°C or in case of ice.

10.1 Special controls

SPECIAL CONTROLS

Action Control
Protocol
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Save Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Save Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Save Preset 87 tt:Washing Procedure|On
Night Mode On Save Preset 88 tt:IRLamp|On
Night Mode Off Save Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot the device Save Preset 94 -
Enabling OSM Save Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Save Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Save Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Save Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Save Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 4
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11 Maintenance

Before doing any technical work on the
device, disconnect the power supply.

Maintenance must be carried out by
personnel trained to operate on electrical
circuits.

The manufacturer declines all liability for
damage to any of the apparatus mentioned
in this handbook, when resulting from
tampering, use of non-original spare parts,
installation, maintenance and repairs
performed by non-authorised, non-skilled
personnel.

For damage to any parts, repair or
replacement must be done by, or under
supervision of VIDEOTEC.

A

11.2 Extraordinary maintenance
(to be done only under particular
circumstances)

11.2.1 Fuses replacement

Maintenance must be performed with the
power supply disconnected and the circuit-
breaker open.

CAUTION! For continued protection against
risk of fire, replace only with same type and
rating of fuse. Fuses must be replaced only
by service personnel.

If necessary, the connector board's fuses can be
replaced. The new fuses must comply with the
directions given in the table.

FUSES REPLACEMENT

Power supply Fuse (FUS1) Fuse (FUS2)
Whenever replacing the parts as indicated, 24Vac, 50/60Hz T4AH250V5x20 | T4AH 250V 5x20
A always use VIDEOTEC original spare parts 120Vac, 50/60Hz T2AL 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
and meticulously follow the maintenance 230Vac,50/60Hz | T1AL250V5x20 | T4AH 250V 5x20
instructions supplied with every spare parts
kit. Tab. 5
For all maintenance interventions, we |

®

When contacting VIDEOTEC for assistance please
provide the serial number and the identification code
of the device.

recommend you return the product to the
laboratory that will perform all required
operations.

11.1 Routine maintenance (to be
performed on a periodic basis)

11.1.1 Inspecting the cables

The cables should not show signs of damage or wear,
which could generate hazardous situations. In this
case extraordinary maintenance is necessary.

MNVCNXPTZHD_1619_EN
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14 Troubleshooting

I 12 Cleaning

Frequency will depend on the type of
environment in which the product is used.

12.1 Cleaning the glass

Avoid ethyl alcohol, solvents, hydrogenated
hydrocarbide, strong acid and alkali. Such
products may irreparably damage the
surface.

Contact an authorized support centre if the
problems listed below persist or you have
any other issues that are not described

We recommend using a soft cloth with neutral soaps
diluted with water or specific products to clean the
glasses lenses.

12.2 Cleaning the product

The device should be cleaned using a damp cloth;
compressed air must not be used.

13 Disposal of waste
materials

EN - English - Instructions manual

This symbol mark and recycle system

are applied only to EU countries and not
== applied to the countries in the other area of

the world.

Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components which can be
recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end-of-life, should be disposed of
separately from your household waste.

Please dispose of this equipment at your local
Community waste collection or Recycling centre.

In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products.

28

here.

PROBLEM The product does not go on.

CAUSE Wiring error, blown fuse.

SOLUTION Make sure the connections are
correct. Check the continuity of the
fuses and replace them with the
indicated models should they fail.

PROBLEM The saved preset positions do not
correspond to the camera range.

CAUSE Loss of absolute position reference
point.

SOLUTION Run the device calibration procedure
or reset the unit by rebooting it.

PROBLEM The device does not move during
the start-up phase.

CAUSE The environment temperature is too
low.

SOLUTION Wait until the end of the pre-heating

procedure. If the air temperature is
too low the unit will remain disabled.
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15 Technical data
15.1 General

15.4 Camera

Day/Night Full HD 30x

AISI 316L stainless steel construction

Image Device: 1/2.8 type Exmor™ CMOS sensor

Electropolished and silicon micro shot peened
external surfaces

Dynamic positioning control system

15.2 Mechanical

Pre-wired multipolar cable (3m (118in))

Horizontal rotation: 360° continuous

Vertical rotation: from -90° up to +90°

Horizontal speed (variable): from 0.1°/s up to 100°/s

Tilt speed (variable): from 0.1°/s up to 100°/s

Accuracy of preset positions: 0.02°

Integrated wiper

Unit weight: 22kg (441b)
15.3 Video

Compression: H.264/AVC, MJPEG

2 independent video streams Full HD or 4
independent video streams depending on the
configuration

Image resolution: from FullHD to 352x240 in 18 steps

Selectable frame rate from 1 to 60 images per second
(fps)

Web Server

Certified ONVIF, Profile S

MNVCNXPTZHD_1619_EN

Effective Pixels: approx. 2.38 Megapixels

Minimum Illumination, color (ICR-OFF):
- 1.4lx, 1/30s, 50 IRE (Normal mode)
- 0.35lx, 1/30s, 50 IRE (High sensitivity mode)
« 0.19Ix, 1/3s, 50 IRE (Normal mode)
« 0.05Ix, 1/3s, 50 IRE (High sensitivity mode)
Minimum Illumination, B/W (ICR-ON):
- 0.05lx, 1/30s, 50 IRE (Normal mode)
- 0.013lIx, 1/30s, 50 IRE (High sensitivity mode)
- 0.002Ix, 1/3s, 30 IRE (High sensitivity mode)

Lens: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), from F1.6
to F4.7

Zoom: 30x (360x with digital zoom)

Horizontal Viewing Angle: from 63.7° (wide end) up to
2.3° (tele end)

Minimum object distance: from 10mm (wide) up to
1200mm (tele)

Electronic Shutter: 1/1 to 1/10000 s, 22 steps

White balance: Auto, ATW, Indoor, Outdoor, Outdoor
Auto, Sodium vapor lamp (Fix, Auto, Outdoor Auto),
One-push, Manual

Gain: Auto, Manual, Gain Limit (from 3dB up to 43dB,
steps: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/Visibility enhancer,
Light level, Brightness compensation selection,
Compensation level

Focus System: Auto (Sensitivity: Normal, Low), One-
push AF, Manual, Focus compensation with ICR On,
Interval AF, Zoom trigger AF

Picture Effects: E-flip, Mirror image, Color
enhancement

Exposure Control: Auto, EV Compensation, Manual,
Priority (Shutter priority, Iris priority), Brightness, Slow
AE

S/N Ratio: more than 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off

29
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15.5 Electrical

15.8 Environment

Power supply/Current consumption:
« 230Vac, 0.5A max, 50/60Hz
« 24Vac, 5A max, 50/60Hz
« 120Vac, 1A max, 50/60Hz

Power consumption:
« 120W max

1/0 alarm card
« Alarm inputs: 1
« Relay outputs: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

15.6 Network

Connection Ethernet port LAN 10/100T

15.7 Network protocols

« Protocol: ONVIF, Profile S
- Streaming: RTSP, RTCP, RTP

- Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY, QoS, IGMP
(Multicast)

30

Indoor/Outdoor

Operating temperature: from -40°C (-40°F) up to
+60°C (140°F)

15.9 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1
Electromagnetic compatibility:

« CE: EN50130-4, EN55022 (Class A), EN55032 (Class
A), EN61000-6-4

« FCC: Part 15 (Class A)

« ICES-003 (Class A)
Outdoor installation (CE): EN60950-22, IEC 60950-22
IP protection degree: EN60529 (IP66, IP68, IP69)
cULus Listed, TYPE 4X
EAC certification

MNVCNXPTZHD_1619_EN



16 Technical drawings

@ The dimensions of the drawings are in millimetres.

0138

Fig.47  NXPTZHD.
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Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd
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[
UIDEQTEC

www.videotec.com
MNVCNXPTZHD_1619_EN



M s

UID€QTEC

NXPTZHD

Telecamera PTZ HD per applicazioni onshore/
offshore, marittime e industriali

Italiano - Manuale di istruzioni






Sommario

1 Informazioni sul presente manuale
1.1 Convenzioni tipografiche

2 Note sul copyright e informazioni sui marchi commerciali
3 Norme di sicurezza

4 |dentificazione

4.1 Descrizione e designazione del prodotto

4.2 Marcatura del prodotto

4.2.1 Controllo della marcatura

5 Preparazione del prodotto per I'utilizzo

5.1 Precauzioni di sicurezza prima dell'utilizzo

5.2 Disimballaggio
5.3 Contenuto

O OV OV OV oo 0 U1 B i N

5.4 Smaltimento in sicurezza dei materiali di imballaggio

o)

5.5 Lavoro preparatorio prima dell'installazione

—_
o

p—
o

5.5.1 Fissaggio a parapetto o a soffitto
5.5.2 Fissaggio con staffa

p—
—_

5.5.3 Fissaggio con imbracatura da palo o modulo adattatore angolare

pa—
—_

5.5.3.1 Fissaggio con imbracatura da palo

5.5.3.2 Fissaggio con modulo angolare

N

5.5.4 Fissaggio del tettuccio

-
N

6 Assemblaggio e installazione
6.1 Installazione

—_ —
w W

6.1.1 Campo di utilizzo

—_
w

6.1.2 Metodi di installazione

p—
w

6.1.3 Collegamento della linea di alimentazione

~

6.1.4 Collegamento del cavo di rete Ethernet

N

pa—y
(9]

6.1.5 Collegamento degli allarmi e dei relé
6.1.5.1 Collegamento allarme con contatto pulito

v

v

6.1.5.2 Collegamento del rele

7 Accensione

8 Configurazione

8.1 Interfaccia software

N
o & Un

8.1.1 Requisiti minimi del PC

-
[e)}

8.1.2 Procedura di configurazione tramite software

-
o)}

8.1.3 Installazione del software

=
o

8.2 Interfaccia web

—_
o]

8.2.1 Pagina Home

-
o)

8.2.2 Pagina Controlli Utente

-
O

8.2.3 Pagina Parametri Dispositivo

N
o

8.2.4 Pagina Statistiche Dispositivo

N
o

8.2.5 Pagina Configurazione Rete

N
o

8.2.6 Pagina Configurazione Utenti

N
—_

8.2.7 Pagina Parametri Movimento

N
—_

MNVCNXPTZHD_1619_IT

w

11-oueyjey| - juoiznist 1p ajenueyy I



IT - Italiano - Manuale di istruzioni

8.2.7.1 Pagina Autopan

22

8.2.7.2 Pagina Patrol

22

8.2.7.3 Pagina Richiamo Movimenti

22

8.2.8 Pagina Parametri Preset 22
8.2.9 Pagina Parametri Preset (Avanzato) 22
8.2.10 Pagina I/O Digitali 23
8.2.11 Pagina Washer 23
8.2.12 Pagina Parametri Encoder 23
8.2.13 Pagina Parametri Telecamera 24
8.2.14 Pagina Strumenti 25
8.2.15 Factory Default 25

9 Accessori 25
9.1 Impianto di lavaggio 25
10 Istruzioni di funzionamento ordinario 26
10.1 Comandi speciali 26
11 Manutenzione 27
11.1 Manutenzione ordinaria (da eseguire periodicamente) 27
11.1.1 Controllo dei cavi 27
11.2 Manutenzione straordinaria (da eseguire solo in casi particolari) 27
11.2.1 Sostituzione dei fusibili 27

12 Pulizia 28
12.1 Pulizia del vetro 28
12.2 Pulizia del prodotto 28
13 Smaltimento dei rifiuti 28
14 Risoluzione dei problemi 28
15 Dati tecnici 29
15.1 Generale 29
15.2 Meccanica 29
15.3 Video 29
15.4 Telecamere 29
15.5 Elettrico 30
15.6 Rete 30
15.7 Protocolli di rete 30
15.8 Ambiente 30
15.9 Certificazioni 30
16 Disegni tecnici 31

MNVCNXPTZHD_1619_IT



1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questa unita, leggere
attentamente tutta la documentazione fornita. Tenere
il manuale a portata di mano per consultazioni
successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

Pericolosita elevata.

Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi di
togliere tensione al prodotto, salvo diversa
indicazione.

PERICOLO!
Pericolo di natura meccanica.
Rischio di schiacciamento o cesoiamento.

PERICOLO!

Superficie calda.

Evitare il contatto. Le superfici sono calde
e potrebbero causare danni alla persona in
caso di contatto.

ATTENZIONE!

Pericolosita media.

L'operazione & molto importante per il
corretto funzionamento del sistema. Si
prega di leggere attentamente la procedura
indicata e di eseguirla secondo le modalita
previste.

INFO

Descrizione delle caratteristiche del
sistema.

Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

®

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

| nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.
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3 Norme di sicurezza

ATTENZIONE! L'impianto elettrico al quale
é collegata I'unita deve essere dotato di
un interruttore di protezione bipolare
automatico da 20A max. Tale interruttore
deve essere di tipo Listed. La distanza
minima tra i contatti dell'interruttore

di protezione deve essere di 3mm.
Linterruttore deve essere provvisto di
protezione contro la corrente di guasto
verso terra (differenziale) e la sovracorrente
(magnetotermico).

Limpianto elettrico deve essere dotato
di un sezionatore di rete prontamente
riconoscibile e utilizzabile in caso di
necessita.

ATTENZIONE! Parti mobili pericolose. Non
avvicinare dita e altre parti del corpo.

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo deve
essere eseguita solo da personale tecnico
specializzato.

ATTENZIONE! Linstallazione é di tipo TNV-1.
Non collegare a circuiti SELV.

E possibile trasportare il dispositivo solo
prestando la massima attenzione. Fermate
brusche, dislivelli e impatti violenti possono
causare danneggiamenti all'oggetto o ferite
per I'utente.
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Il produttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni derivanti da un uso improprio
delle apparecchiature menzionate in questo
manuale. Si riserva inoltre il diritto di modificarne il
contenuto senza preavviso. Ogni cura & stata posta
nella raccolta e nella verifica della documentazione
contenuta in questo manuale. Il produttore,
tuttavia, non puo assumersi alcuna responsabilita
derivante dall'utilizzo della stessa. Lo stesso

dicasi per ogni persona o societa coinvolta nella
creazione e nella produzione di questo manuale.

Prima di eseguire qualsiasi operazione assicurarsi
di togliere tensione al prodotto.

Non utilizzare cavi con segni di usura o
invecchiamento.

Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale.
L'uso di apparecchi non idonei puo portare a
gravi pericoli per la sicurezza del personale e
dell'impianto.

Utilizzare solo parti di ricambio originali. Pezzi di
ricambio non originali potrebbero causare incendi,
scariche elettriche o altri pericoli.

Prima di procedere con l'installazione, controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste esaminando le etichette di marcatura (4.2
Marcatura del prodotto, pagina 8).

Questo dispositivo é stato progettato per essere
fissato e collegato in maniera permanente

su un edificio o su una struttura adeguata. Il
dispositivo deve essere fissato e collegato in
maniera permanente prima di effettuare qualsiasi
operazione.

Limpianto elettrico deve essere dotato di un
sezionatore di rete prontamente riconoscibile e
utilizzabile in caso di necessita.

Questo e un prodotto di Classe A. In un ambiente
residenziale questo prodotto puo provocare
radiodisturbi. In questo caso puo essere richiesto
all'utilizzatore di prendere misure adeguate.

Per i prodotti marcati UL alimentati a 24Vac,
utilizzare un trasformatore UL listed Classe 2,
conforme alle normative vigenti.

La categoria di installazione (detta anche categoria
di sovratensione) specifica i livelli della tensione
transitoria di rete alla quale I'apparato é soggetto.
La categoria dipende dal luogo di installazione

e dalla presenza di dispositivi di protezione

contro le sovratensioni. Un dispositivo per
ambienti industriali, connesso ai rami principali
dell'impianto di alimentazione é soggetto alla
categoria di installazione lll. Se questo ¢ il caso, &
richiesta una riduzione alla categoria Il. Cio puo
essere ottenuto utilizzando un trasformatore

di isolamento con schermatura connessa a

terra tra il primario ed il secondario, o tramite
I'impiego di dispositivi di protezione contro le
sovratensioni (SPD), UL listed, connessi tra la fase
ed il neutro e tra il neutro e terra. | dispositivi SPD
UL listed, dovranno essere predisposti per limitare
sovratensioni transitorie in modo ripetitivo e per
le sequenti condizioni nominali di funzionamento:
Tipo 2 (Dispositivi SPD connessi permanentemente
alla rete di alimentazione, per installazioni dal lato
del carico del dispositivo di servizio); Corrente
nominale di scarica (In) 20kA minimi. Si possono
utilizzare ad esempio: FERRAZ SHAWMUT,
ST23401PG-CN, ST240SPG-CN specificati per
120Vac/240Vac, (In=20kA). La distanza massima tra
I'installazione e la riduzione e di 5m.

L'apparecchio e destinato all'installazione in
una Posizione ad Accesso Limitato effettuata da
personale tecnico specializzato.

Per essere conforme ai requisiti della normativa
sugli abbassamenti e le brevi interruzioni della
tensione di alimentazione, utilizzare un adeguato
gruppo di continuita (UPS) per alimentare l'unita.

Il collegamento alla terra di sicurezza va eseguito
secondo le disposizioni di installazione locali.

MNVCNXPTZHD_1619_IT



Il terminale di terra disponibile nel prodotto deve
essere collegato permanentemente alla terra.

Per assicurare la protezione contro il rischio di
incendio, sostituire i fusibili con lo stesso tipo e
valore. | fusibili devono essere sostituiti solo da
personale qualificato.

Collegare il dispositivo ad una sorgente
d’alimentazione corrispondente a quella indicata
nell’etichetta di marcatura. Prima di procedere
con l'installazione verificare che la linea elettrica
sia opportunamente sezionata. La tensione di
alimentazione non deve eccedere i limiti (+£10%).

L'apparecchiatura comprende parti mobili.
Assicurarsi che l'unita venga posizionata in un'area
non accessibile durante le normali condizioni di
funzionamento. Applicare I'apposita etichetta
fornita assieme all'apparecchio nelle sue vicinanze
ed in modo ben visibile.

Applicare l'etichetta Parti Mobili Pericolose vicino
all'unita (Fig. 2, pagina 9).

Non utilizzare I'apparecchio in presenza di
sostanze infammabili.
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La manutenzione del dispositivo deve essere
eseguita solo da personale qualificato. Durante le
operazioni di manutenzione l'operatore e esposto
al rischio di folgorazione o ad altri pericoli.

Utilizzare solo gli accessori indicati dal costruttore.
Qualsiasi cambiamento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la garanzia.

Prima di collegare tutti i cavi di segnale verificare
che l'unita sia opportunamente collegata al
circuito di terra.

Se il dispositivo deve essere rimosso dall'impianto,
scollegare sempre per ultimo il cavo di terra.

Adottare le dovute precauzioni per evitare di
danneggiare I'apparecchiatura con scariche
elettrostatiche.

Maneggiare con cura l'unita, forti sollecitazioni
meccaniche potrebbero danneggiarla.

Porre particolare attenzione alle distanze di
isolamento tra la linea di alimentazione e tutti gli
altri cavi compresi i dispositivi di protezione conto
i fulmini.
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4 Ildentificazione

4.1 Descrizione e designazione
del prodotto

NXPTZHD e un'eccezionale telecamera PTZ che
garantisce alte performance per 'uso in ambienti
altamente corrosivi quali industriali e marini offshore/
onshore.

Questa telecamera HD PTZ e interamente costruita in
acciaio inox AISI316L e non richiede manutenzione.
La resistenza alla corrosione & garantita e migliorata
da un doppio processo di lucidatura superficiale.

La telecamera Full HD Day/Night, 30x, 1080p,
identifica accuratamente i dettagli di una scena e
fornisce da 2 a 4 flussi video H.264/AVC o MJPEG
simultaneamente, fino a un totale di 20Mbits, a
seconda della configurazione.

La flessibilita delle funzioni di controllo Pan/Tilt/Zoom
da parte dell'operatore permette di trasmettere

le immagini via Ethernet tramite la compressione
H.264/AVC e MJPEG, certificata ONVIF, Profilo S.

Il software plug-in PTZ ASSISTANT di Videotec
supporta qualsiasi VMS con controllo di tutte le
funzioni speciali come tergicristallo e pompa.

Il grado IP66/1P68 garantisce la completa protezione
alle intemperie e I'immersione in acqua fino a 1 metro
per due ore. Inoltre la certificazione IP69 permette

la pulizia dell’apparecchio con getti d'acqua ad alta
pressione e ad alta temperatura.

La telecamera HD PTZ é sempre fornita di
tergicristallo integrato; é disponibile un'ampia scelta
di taniche con pompa lavavetro con diverse capacita
e prevalenze.

4.2 Marcatura del prodotto

®

Sui brandeggi e applicata una etichetta
conforme alla marcatura CE.

Fig. 1
Letichetta riporta:

. Codice di identificazione del modello (Codice a
barre Extended 3/9).

- Tensione di alimentazione (Volt).
« Frequenza (Hertz).

« Corrente assorbita (Ampere).

- Grado di protezione (IP).

» Numero di serie.

4.2.1 Controllo della marcatura

Prima di procedere con l'installazione controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste, esaminando le etichette di marcatura.

Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale. L'uso
di apparecchi non idonei pud portare a gravi pericoli
per la sicurezza del personale e dell'impianto.
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5 Preparazione del prodotto
per l'utilizzo

Qualsiasi cambiamento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la
garanzia.

L'unita non deve essere smontata o
manomessa. Le uniche eccezioni sono
quelle che riguardano le operazioni di
montaggio e manutenzione previste nel
presente manuale.

5.1 Precauzioni di sicurezza
prima dell'utilizzo

L'apparecchiatura comprende parti mobili.

A Assicurarsi che l'unita venga posizionata in
un'area non accessibile durante le normali
condizioni di funzionamento. Applicare
I'apposita etichetta fornita assieme
all'apparecchio nelle sue vicinanze ed in
modo ben visibile.

ATTENZIONE

PARTI MOBILI PERICOLOSE - NON AVVICINARE DITA E
ALTRE PARTI DEL CORPO

WARNING

HAZARDOUS MOVING PARTS -KEEP FINGERS AND
OTHER BODY PARTS AWAY

ATTENTION

PARTIES MOBILES DANGEREUS - NE PAS APPROCHER
LES DOIGTS OU D’AUTRES PARTIES DU CORPS
ACHTUNG

GEFAHRLICHE LOSTEILE - FINGER UND ANDERE
KORPERTEILE FERNHALTEN

Fig.2
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5.2 Disimballaggio

Alla consegna del prodotto verificare che I'imballo
sia integro e non abbia segni evidenti di cadute o
abrasioni.

In caso di evidenti segni di danno all'imballo
contattare immediatamente il fornitore.

Conservare l'imballo nel caso sia necessario inviare il
prodotto in riparazione.

5.3 Contenuto
Controllare che il contenuto sia corrispondente alla
lista del materiale sotto elencata:
« Unita di posizionamento
« Tettuccio
- Scatola dotazione:
CD-ROM installazione software
+ Chiave a brugola
« Kit per lavaggio dei vetri

« Manuale di istruzioni

5.4 Smaltimento in sicurezza dei
materiali di imballaggio

| materiali d'imballo sono costituiti interamente da
materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore
smaltirli secondo le modalita di raccolta differenziata
o comunque secondo le norme vigenti nel Paese di
utilizzo.

In caso di restituzione del prodotto malfunzionante

e consigliato I'utilizzo dell'imballaggio originale per
il trasporto.
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5.5 Lavoro preparatorio prima
dell'installazione

Eseguire l'installazione utilizzando utensili
adeguati. Il luogo in cui il dispositivo viene
installato puo tuttavia rendere necessario
I'utilizzo di utensili specifici.

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo deve
essere eseguita solo da personale tecnico
specializzato.

B>

Scegliere una superficie di installazione
sufficientemente resistente e adatta a
sostenere il peso dell’apparecchio, tenendo
conto di condizioni ambientali particolari
come l'esposizione a venti forti.

Installare I'apparecchio in modo da evitare
incidenti causati dal contatto con parti

in movimento, facendo si che queste

non urtino contro altri oggetti creando
situazioni pericolose.

Prima di fornire alimentazione assicurarsi
che I'apparecchio sia saldamente ancorato.

Per I'assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico
autorizzato.

Poiché la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’unita ricade
sull’utente, il produttore non fornisce in
dotazione i dispositivi di fissaggio per
I'ancoraggio dell’unita alla superficie.
Linstallatore é pertanto responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a
sua disposizione. In genere si raccomanda
I'utilizzo di metodi e materiali in grado

di sopportare un peso almeno 4 volte
superiore a quello dell’apparecchio.

®© | P P

L'unita puo essere installata con differenti staffe e
supporti.

Si raccomanda di utilizzare esclusivamente staffe e
accessori approvati per l'installazione.

10

5.5.1 Fissaggio a parapetto o a soffitto

Collegare I'adattatore (01) al fondo dell’'unita
utilizzando 4 viti a testa svasata piana (02) con
esagono incassato M10x20mm in acciaio inox (A4
classe 80).

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sul fondo della base
dell'apparecchio.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare I'installazione.

Fig.3

Fissare I'unita assemblata al muro o al parapetto
servendosi dei fori esterni dell’adattatore. Utilizzare
viti che possono sostenere un peso almeno 4 volte
superiore a quello dell'unita.

Fig. 4
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5.5.2 Fissaggio con staffa

Il supporto puo essere fissato direttamente ad un
muro verticale. Utilizzare viti e dispositivi di fissaggio
a muro che possono sostenere un peso almeno 4
volte superiore a quello dell’'unita.

Per fissare il dispositivo alla staffa, utilizzare 4 rondelle
piane, 4 rondelle dentellate in acciaio inox e 4 viti

a testa esagonale in acciaio inox (A4 classe 80) da
M10x30mm.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sulle 4 viti.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

5.5.3 Fissaggio con imbracatura da palo
o modulo adattatore angolare

Per installare il prodotto su imbracatura da palo o in
corrispondenza di un angolo prima di tutto fissare
I'unita al supporto a muro (5.5.2 Fissaggio con staffa,
pagina 11).

5.5.3.1 Fissaggio con imbracatura da palo

Per fissare la staffa di supporto a muro all'imbracatura
a palo, utilizzare 4 rondelle piane, 4 rondelle grower
in acciaio inox e 4 viti a testa esagonale in acciaio inox
(A4 classe 80) da M10x30mm.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.
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Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sull'imbracatura a palo.

Serrare le viti.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig.5
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Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig.6
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5.5.3.2 Fissaggio con modulo angolare

Per fissare la staffa di supporto a muro al modulo
adattatore angolare, utilizzare 4 rondelle piane,
4 rondelle grower in acciaio inox e 4 viti a testa
esagonale in acciaio inox (A4 classe 80) da
M10x30mm.

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sul modulo angolare.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig.7

12

5.5.4 Fissaggio del tettuccio

E possibile fissare il tettuccio alla custodia utilizzando
viti, rondelle e distanziali forniti in dotazione.
Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui fori filettati.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare I'installazione.

L

Fig. 8
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6 Assemblaggio e
installazione

Prima di eseguire qualsiasi operazione
ricordarsi di togliere tensione al prodotto.

ATTENZIONE! L'installazione e la

A manutenzione del dispositivo deve
essere eseguita solo da personale tecnico
specializzato.

All'avvio il sistema esegue una serie di

A movimenti di calibrazione automatici: non
sostare nei pressi dell’apparecchio quando
viene acceso.

VIDEOTEC raccomanda di testare

@ la configurazione e le prestazioni
dell’apparecchio in un’officina o laboratorio
prima di collocarlo nel sito di installazione
definitivo.

MNVCNXPTZHD_1619_IT

6.1 Installazione

Il prodotto é provvisto di un cavo
multipolare che permette di effettuare i
collegamenti.

6.1.1 Campo di utilizzo

La temperatura di installazione & compresa tra -40°C
e +60°C (-40°F/140°F).

Il dispositivo & operativo in una gamma di
temperatura compresa tra -40°C e +60°C
(-40°F/140°F).

6.1.2 Metodi di installazione

L'unita puo essere installata solamente in
posizione standard o invertita (montaggio a
soffitto). Se installato in quest’ultima posizione, la
riconfigurazione delle funzioni di orientamento

e controllo della telecamera avviene mediante il
software di sistema.

Il funzionamento in posizione invertita non richiede
alcuna modifica dell’hardware.

Fig.9
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6.1.3 Collegamento della linea di
alimentazione

6.1.4 Collegamento del cavo di rete
Ethernet

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

All’atto dell'installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall'impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente e il cavo di
alimentazione siano adeguatamente
dimensionati.

A seconda della versione, al dispositivo possono
essere fornite diverse tensioni di alimentazione.
Il valore di tensione di alimentazione e riportato
nell'etichetta identificativa del prodotto (4.2
Marcatura del prodotto, pagina 8).

Nel cavo multipolare sono presenti i cavi di
alimentazione e di messa a terra.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Colore del cavo Descrizione
Alimentazione 24Vac
Nero 2 ~/24Vac
Nero 1 ~/24Vac
Giallo/Verde GND/Terra
Alimentazione 230Vac
Nero 2 (N) Neutro
Nero 1 (L) Fase
Giallo/Verde Terra
Alimentazione 120Vac
Nero 2 (N) Neutro
Nero 1 (L) Fase
Giallo/Verde Terra

Tab. 1

14

Non collegare il cavo RS-485 e il cavo video
quando si utilizza una telecamera IP.

La calza del cavo Ethernet dal lato
utilizzatore deve essere sempre collegata a
terra tramite il connettore.

Utilizzare un connettore RJ45 di tipo schermato per la
crimpatura del cavo Ethernet.

Nel cavo multipolare sono presenti 2 cavi Ethernet

di tipo B numerati. Il cavo numero 1 corrisponde
all'uscita IP della telecamera HD. Il cavo numero 2 non
e utilizzato.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

COLLEGAMENTO DEL CAVO DI RETE ETHERNET

Numero del pin Colore del cavo

1 Arancione-Bianco

Arancione

2

3 Verde-Bianco
4 Blu

5 Blu-Bianco
6

7

8

Verde

Marrone-Bianco

Marrone

Tab. 2

Una installazione tipica e quella riportata
nell'esempio sottostante.

y

( 9000aaey

witc

(%]
>

Personal
Computer

2

Fig. 10
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6.1.5 Collegamento degli allarmi e dei

rele

L'unita & dotata degli allarmi e dei relé riportati in

tabella.

COLLEGAMENTO DEGLI ALLARMI E DEI RELE

Colore del cavo

Descrizione

Marrone-Verde

Relé 2, Morsetto A

Verde-Bianco

Rele 2, Morsetto B

Verde Comune allarme AL1
Marrone Allarme 1 (contatto pulito)
Giallo-Bianco Alimentazione dell'ingresso di reset
Nero RST

Tab. 3

Isolare elettricamente tutti i filinon

collegati.

Tutti gli allarmi hanno una portata di 200m che puo
essere ottenuta mediante un cavo schermato con
sezione minima di 0.14mm? (30AWG).

6.1.5.1 Collegamento allarme con contatto

pulito

Nel caso di allarme a contatto pulito (allarme AL1),
eseguire il collegamento come illustrato in figura.

AL1

com Contatto pulito

]

Fig. 11

200m max

Il contatto pulito di allarme puo essere di tipo NO
(normalmente aperto) oppure NC (normalmente

chiuso).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (8.2.10 Pagina I/0 Digitali, pagina 23).
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6.1.5.2 Collegamento del relé

Il relé é utilizzabile con le specifiche
descritte di seguito. Tensione di lavoro:
fino a 30Vac oppure 60Vdc. Corrente: 1A
max. Utilizzare cavi di sezione adeguata
con le seguenti caratteristiche: da 0.25mm
(24AWG) fino a 1.5mm?” (16AWG).

2

A causa dell'assenza di polarita, entrambi i terminali
di uno stesso relé possono essere utilizzati

indifferentemente con tensione alternata o continua.

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (8.2.10 Pagina I/O Digitali, pagina 23).

7 Accensione

La procedura di preriscaldamento
automatico (De-Ice) si potrebbe attivare

tutte le volte che il dispositivo viene acceso

ad una temperatura ambiente inferiore
a 0°C. La procedura serve a garantire la

corretta funzionalita del dispositivo anche

alle basse temperature. La durata varia a
seconda delle condizioni climatiche (da 60
minuti fino a 120 minuti).

Collegare I'alimentazione elettrica per accendere
I'unita.
Scollegare I'alimentazione elettrica per spegnere
I'unita.
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8 Configurazione
La configurazione del prodotto puo essere effettuata
utilizzando uno dei seguenti strumenti:

+ Interfaccia software: Configurazione tramite
applicazione installata su PC.

« Interfaccia web: Configurazione tramite browser.
8.1 Interfaccia software

8.1.1 Requisiti minimi del PC

Il software di gestione fornito in dotazione supporta
fino a 16 canali. Il software richiede Windows XP
Service Pack 3 o superiori ed un PC con processore
Xeon a 2.3GHz o superiore.

8.1.2 Procedura di configurazione
tramite software

Dopo aver predisposto e configurato il prodotto,
procedere alla configurazione dei parametri IP (6.1.4
Collegamento del cavo di rete Ethernet, pagina 14).
Lindirizzo IP delle varie unita va configurato tramite
un PC.

Configurare l'indirizzo IP del PC: 192.168.10.1
(oppure 192.168.10.2, ecc.).

Collegare I'unita alla rete LAN, fornire alimentazione
e avviare il browser Microsoft Internet Explorer® 6.0 o
superiore.

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

Web Interface

Y™

Per configurare l'indirizzo IP delle varie
unita, alimentarle, collegandole pero una
alla volta alla rete LAN (switch). Configurare
I'unita assegnando almeno l'indirizzo IP e

il nome dell’host. Una volta configurata,
procedere con il collegamento del cavo
Ethernet e con la configurazione dell’unita
successiva.

®

Accedere all'indirizzo: 192.168.10.100.

Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin
- Password: 1234

16

Fig. 12

®

Il prodotto puo funzionare mediante
protocollo ONVIF o TCAM (VIDEOTEC). Se
si utilizza il protocollo ONVIF, assicurarsi

di impostare I'ora correttamente nel
dispositivo o di configurare un server NTP (
8.2.5 Pagina Configurazione Rete, pagina
20).

8.1.3 Installazione del software

Inserire il CD ed avviare l'autoplay o lanciare
l'installer. Si aprira una pagina web che permettera
l'installazione delll'applicazione TVMS server (32 0 64
bit, in base alle caratteristiche del computer).
Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin

- Password: 1234

Per aggiungere il dispositivo al VMS, selezionare la
voce Camera dal menu Setup.

Fig. 13
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Cliccare il tasto Add. La telecamera sara disponibile nell'elenco dei
dispositivi (Camera list) e potra essere visualizzata
S = s .
effettuando un drag and drop dell'icona su uno dei
riquadri non utilizzati.
o 5
e P e S e
o [hisihn) (st iczons) ImiiRicaane) sl G ot ohins
[ =
Fig. 14

Fig. 16
Assegnare un nome alla telecamera ed al gruppo.
Selezionare il protocollo ONVIF o TCAM e impostare
I'indirizzo IP del dispositivo e le credenziali di accesso.
Selezionare i profili di streaming ed assicurarsi che la
voce Use PTZ sia abilitata. Cliccare Ok.

Per visualizzare le telecamere su piu computer &
necessario installare il TVMS client ed utilizzarlo per
collegarsi in remoto al TVMS server. Per configurare il
client, accedere con le credenziali di default.

Login: admin

Add camera == .
Password: 1234
Basic information Cannect to relay server
I — - Cliccare sul bottone Setup.
Name: Relay address
Group Relay port & TUMS Client
) Rl Client View Setup Events Tools Help
Address 152168103116 Relap passuword s
s
Lesp Gl Userinfomation @ o
Passwof oo =
Usat it
Protocol Userinlo? i
Primery 2_PROFILE Select profile
Userinfa3 Brightness ~ ‘D
seconisy W, LPADFILE = .
Device information D Gontrast +)
-J U
Manufacturer

Addional irformalia

 Color Y ¥
P12 @ Madel TCAMS70C3205

ft Ward audio channel Fimware version 1, 307R01-T100
Picture type
PTZ camera -

& = Fig. 17

Fig. 15
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Verra visualizzata una finestra dove sara possibile
aggiungere i server cui collegarsi premendo il
bottone Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 18

G

Dopo aver aggiunto il server sara necessario
registrarlo per la visualizzazione. Trascinare l'icona del
server sulla colonna di destra come illustrato in figura.

Server (VMS/NVE)

1 egiste/urvegiter sorver.

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 19

Cliccare Ok per tornare al programma di
visualizzazione. Sara possibile a questo punto vedere
le videocamere, effettuando drag and drop come nel
caso del TVMS server.

18

8.2 Interfaccia web

®
®

La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.

Alla prima connessione assegnare un
indirizzo diverso da 192.168.10.100.

Browser supportati: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

Nelle impostazioni predefinite il dispositivo &
configurato con indirizzo 192.168.10.100.

Per accedere al dispositivo sara sufficiente collegarsi
con un browser all'indirizzo http://indirizzo_ip e
effettuare il login con le credenziali predefinite:

« Username: admin
« Password: 1234
8.2.1 Pagina Home

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

Web Interface

> @

Fig. 20
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8.2.2 Pagina Controlli Utente - Focus near/Focus far/Autofocus
Per controllare il dispositivo via browser, selezionare
la voce Controlli Utente. Si aprira una nuova finestra
con una tastiera virtuale per inviare i comandi.
Controlli Utente Fig. 24

« Iris close/Iris open/Auto iris

Wiper/Washer

[, o——] n
n Fig. 26

]

- Day: Attiva il filtro IR della camera.

Fig-21

Nella tastiera virtuale si trovano i seguenti comandi:

Fig. 27
- Selettore velocita: Permette di selezionare la 9 o
velocita dei movimenti del brandeggio. « Night: Disattiva il filtro IR della camera.
Fig. 22

Patrol: Attiva la modalita pattugliamento
automatico che ripete in maniera sequenziale o

& a casuale i preset di pan, tilt e zoom.

PATROL

« Zoom wide/Zoom tele

- Autopan: Attiva il posizionamento ciclico tra 2
preset di pan, tilt e zoom.

Fig. 23

AUTOPAN

MNVCNXPTZHD_1619_IT 19
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8.2.3 Pagina Parametri Dispositivo

Alla voce del menu Parametri Dispositivo e possibile
visualizzare delle informazioni aggiuntive.

Parametri Dispositivo

—
wiosAcER
o :
T :

Fig. 29

8.2.4 Pagina Statistiche Dispositivo

Alla voce del menu Statistiche Dispositivo sono
riportate per la sola consultazione tutte le statistiche
raccolte durante il funzionamento del dispositivo.

Statistiche Dispositivo
Gradipan 02874
GraaiTit 1160800
Accensioni 369
Ore itavoro 58
Temperatura massima custotia (C) n
Temperatura minima custodia (C) E
Tomporatura massima schoda CPU (°C) u
Temperatura minima scheda CPU (C) 2
“Temperatura massima scheda NET (*C) 64
Tomperatura minima scheda NET (C) 40
Periodo accensions far R (ore) 7349
Fig. 30

20

8.2.5 Pagina Configurazione Rete

Alla voce del menu Configurazione Rete e possibile
cambiare I'impostazione di rete del dispositivo. E
possibile decidere se il dispositivo debba avere un
indirizzo assegnato staticamente, dinamicamente
con DHCP o autogenerato. Il dispositivo supporta il
protocollo Internet Protocol (IP) in versione 4 e 6.

Nella stessa pagina e possibile configurare 2 DNS e
decidere quali meccanismi debbano essere attivi per
identificare automaticamente i dispositivi nella rete
locale.

Durante la configurazione é possibile selezionare
solo dual IPv4/IPv6 ed é obbligatorio inserire tutti i
parametri (@anche per IPv6).

Se la ricerca automatica DNS e disabilitata, &

necessario comungque inserire un valore per il DNS
primario e secondario (esempio: 8.8.8.8).

Configurazione Rete

ersone P s B
Tipo indirizzo DHCP. [
i DISABLITATO 5]
Somor DS prteto 0000

Sorver DS aermatvo 0000

o 20130910074641UTC

senerne DISABLITATO

[—— DISABLITATO

wep DISABLTATO

Zarocont ATIVO

ws dscovery ATV

aa af|alialilolis!

Fig. 31

Server NTP: E possibile inoltre specificare se il

dispositivo debba sincronizzarsi con un server NTP

(Network Time Protocol) esterno.

- DISABILITATO: Selezionare questa opzione se non
si desidera sincronizzare data e ora del dispositivo.

-« STATICO: Selezionare questa opzione nel caso si
desideri sincronizzare data e ora del dispositivo
con quelle del server NTP specificato dall'indirizzo
statico.

dispositivo & necessario sincronizzarlo con

@ Per un corretto funzionamento del
il software VMS utilizzando un server NTP.

tampone per il mantenimento della
data e dell'ora. In caso di spegnimento &
necessario reimpostare i valori.

@ Il dispositivo non e dotato di batteria

MNVCNXPTZHD_1619_IT



8.2.6 Pagina Configurazione Utenti

Alla voce del menu Configurazione Utenti & possibile
amministrare gli utenti che possono accedere al
dispositivo. Gli utenti di tipo Administrator possono
accedere alla configurazione del prodotto. Gli utenti
di tipo Operator, User e Anonymous hanno accesso
limitato alle pagine di gestione.

Configurazione Utenti

Nome utente admin ]

Permessi Administrator

G208

Fig. 32

Il dispositivo puo essere configurato solo da
utenti con privilegi di amministratore.

®

- Autoflip: Ruota il brandeggio di 180° quando

il tilt del brandeggio arriva a fine corsa. Facilita
I'inseguimento di soggetti lungo corridoi o strade.

- Velocita Massima: Imposta la velocita manuale

massima.

- Fattore Tilt: Imposta il fattore di riduzione della

velocita manuale dell’asse tilt.

- Limiti Pan: Abilita i limiti del Pan.

« Pan Inizio: Imposta il limite iniziale del Pan.
- Pan Fine: Imposta il limite finale del Pan.

- Limiti Tilt: Abilita i limiti del Tilt.

- Tilt Inizio: Imposta il limite iniziale del Tilt.
- Tilt Fine: Imposta il limite finale del Tilt.

8.2.7 Pagina Parametri Movimento

Alla voce del menu Parametri Movimento ¢ possibile
controllare via web tutti i parametri del brandeggio.

- Offset Pan: Il brandeggio ha una posizione di
0° definita meccanicamente. La funzione Offset
Pan permette di definire via software una diversa
posizione di 0°.

- Modalita Fast: Permette di muovere il brandeggio
ad alta velocita spostando il joystick a fine corsa.

+ Modo Economico: Riduce la coppia dei motori
quando il brandeggio e fermo per diminuire i
consumi. Non abilitare in presenza di forte vento o
vibrazioni.

- Controllo Statico: Abilita il controllo della
posizione solo quando il brandeggio é fermo.

- Controllo Dinamico: Abilita il controllo della
posizione solo quando il brandeggio € in
movimento.

- Montaggio A Soffitto: Capovolge I'immagine ed
inverte i comandi di movimentazione.

MNVCNXPTZHD_1619_IT

Parametri Movimento

oz

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

Modalita Fast ATTIVO

Modo Economico ATTIVO

Controllo Statico. ATTVO

Controllo Dinamico ATTIVO

Montaggio a Sofitto DISABILITATO

Autofip DISABILITATO

r[Controlii

Velocita Massima (%s) 0.0 + 200.00] 100

Fattore di Tiit 2

r[Kimiti di Movi

umiti Pan

DISABILITATO

Lmit it DISABILITATO

IE
i

Fig.33
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8.2.7.1 Pagina Autopan

Alla voce del menu Autopan e possibile specificare il
preset di inizio e di fine dell'autopan.

E possibile impostare le velocita con cui coprire il
tragitto.
Autopan

o B

pe—— 2

e 11+ 20 ©

s »
Fig. 34
8.2.7.2 Pagina Patrol

Alla voce del menu Patrol & possibile specificare il
preset di inizio e di fine del patrol. E inoltre possibile
specificare se la scansione dei preset debba avvenire
in modo casuale o meno.

Patrol

Presetinizale 1 + 250] i

Preset finale (2 250] 250

Modaita Random DISABILITATO

[
=

Fig. 35

8.2.7.3 Pagina Richiamo Movimenti

Alla voce del menu Richiamo Movimenti e possibile
specificare un intervallo di tempo di inattivita
terminato il quale il brandeggio provvedera ad
eseguire una delle seguenti funzioni: ritorno alla
posizione Home, avvio dell'autopan o avvio del
patrol.

Richiamo Movimenti

Tivo NONE 5]
Timeout 5) (3~ 3600 10
Homing Cicico 0+ 165] o

Fig. 36

22

8.2.8 Pagina Parametri Preset

Alla voce del menu Parametri Preset sono
configurabili alcuni parametri relativi ai preset:

« Velocita Scan: La velocita in gradi al secondo con
cui viene raggiunto un preset su richiesta esplicita
dell'operatore.

- Tipo Di Rampa: Permette di selezionare le
accelerazioni del brandeggio.

- Velocita Movimenti (Default): La velocita usata
nelle operazioni di autopan e patrol.

« Imponi Velocita Di Default: La velocita di default
verra impostata anche come velocita di scan per
tutti i preset.

- Pausa Default: Il tempo in secondi di permanenza
di default in ogni preset.

+ Imponi Pausa Di Default: La pausa di default
verra impostata per tutti i preset.

Parametri Preset

Velocita Scan 1 + 2000] 00

Tio i Rampa 2 B

Velocita Movimenti Default 1 = 2000] 1000

mpontvlocthtdefaut No o)

Pausa Defaul(s) 1 - 3600] 3

mponipausa i defaut [} =l
Fig. 37

8.2.9 Pagina Parametri Preset
(Avanzato)

Nella sezione Parametri Preset (Avanzato) & possibile
personalizzare i valori di velocita e pausa per ciascun
preset, oltre che ad abilitare/disabilitare i preset
stessi.

Parametri Preset Avanzato

presetin 1 =l
Ao £l El
Pon 0

it )

Zoom 0

Velocita Movimenti (1) 0. - 200] 00

Pausa(s) 1+ 3600] 10

Fig. 38
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8.2.10 Pagina I/0 Digitali 8.2.12 Pagina Parametri Encoder

Nella scheda I/0 Digitali & possibile configurare i Alla voce del menu Parametri Encoder & possibile

canali digitali presenti nel dispositivo. Segue una configurare i primi 2 flussi video del dispositivo.

breve descrizione dei parametri configurabili per Il primo flusso é obbligatoriamente compresso

ciascun ingresso digitale. con l'algoritmo H.264/AVC mentre il secondo

- ID Allarme: Campo utilizzato per selezionare puo utilizzare in alternativa la codifica MJPEG. Per
l'ingresso digitale desiderato. entrambi i flussi & possibile impostare la dimensione

del video, il framerate, I'uso del rate controller e

» Tipo: Indicalo stato di default dell'ingresso il GOP size. Si puo inoltre configurare I'On Screen

digitale. . ol e .
9 Display (OSD) che offre la possibilita di titolare il video
prima della compressione.
1/O Digitali
) Eventuali flussi video aggiuntivi posso
- - essere configurati solo tramite il protocollo
Tipo NORMALMENTE APERTO. o ONVI F-
Parametri Encoder
Risoluzione 720x480 K|
. i 30 K|
Fig. 39 Rate controller R El
A T
8.2.11 Pagina Washer e 5
Nel menu Washer & possibile configurare le i — L
funzionalita del sistema di lavaggio del dispositivo. e
ee— = 4
Codec. H2sa el
T 720xa80 el
Washer Limite framerate 30 k|
P 5 e—— =
Ritardo attivazione tergi (s) [1 + 60] 5 RO 1024
e = pre————— 5
Ritardo disattivazione tergi (s) /1 + 60] 15 L) High Profile j
osp}
[ ] o 5 4
ﬂ ora No |
Posizione Bottom k|
Dimensione font Small (8x8) |
Fig. 40 =S
Quando l'impianto di lavaggio

viene abilitato, il relé 2 é utilizzato
esclusivamente per l'attivazione della Fig. 41
pompa.
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8.2.13 Pagina Parametri Telecamera

Alla voce del menu Parametri Camera ¢ possibile
configurare la telecamera integrata nel dispositivo:

- Zoom Digitale: Permette di abilitare o disabilitare
lo zoom digitale (in aggiunta a quello ottico).

- Focus: Permette di impostare il focus in modalita
automatica o manuale.

- Esposizione: Permette di configurare l'esposizione
(Modo) come automatica o manuale (priorita
di Velocita, Apertura o Luminosita). E possibile
migliorare la visibilita (Modalita alta sensibilita)
e il contrasto (Compensazione backlight).
Permette di abilitare il rallentamento automatico
dell'otturatore (Auto slowshutter) in base alla
luminosita, di impostare un limite al guadagno
del sensore (Limite del guadagno) e di impostare
un valore della compensazione della luminosita
(Compensazione dell'esposizione).

+ Infrarosso: Permette di controllare manualmente
o automaticamente il filtro IR.

- Bilanciamento Del Bianco: Permette di

configurare il bilanciamento del bianco in modalita
automatica o manuale.

+ Wide Dynamic Range: Permette di abilitare e

configurare la funzione per migliorare il contrasto
tra zone luminose e zone d'ombra. Abilita la
funzione Wide Dynamic Range (compreso il
Visibility Enhancer) e configura i parametri del
Livello di luminosita, Compensazione luminosita e
Livello compensazione luminosita.

24

+ Altro: Permette di impostare altri valori: Immagine
Speculare, Riduzione Rumore, Alta Risoluzione,
Controllo Apertura, Modalita Defog, Montaggio A
Soffitto, Correzione Sovraesposizione (e relativo
livello di mascheratura).

Parametri Camera

{zoom}
Zoom digitale oN =]
Messaa uoco AUTO 8
Tio autotocus NORMAL 8
Sensibilta HGH [
[Esposizions}
Wodo AUTOMATICO [
Modalita Alta Sensibilita OFF [l
Compensarions backight oFF 5]
Auto slowshutter MANUAL [
Limite del guadagno 43148 =
et P oFF 5]
Valore di compensazione 0568 =
fnfrarossol
lInfrarossof
Modo R AUTO [=]
Soglia giomo [0+ 28] u
Bl
Wato Auo =l
[Wide Dynamic Rang
Wide Dynamic Range oFF 5|
Lt lmmoasa 3 B
Compensazione luminosita STANDARD [=]
Livelo compensazions wminosith D 5|
{Ritro}
\mmagine speculare oFF 5|
Riduzione rumore 3 =1
e oFF El
Controto apertura 0 =
Wodaita Defog oFF B)]
Carrezone Sowraesposizons oFF &
Correzions Sovraespostrione: Ivelo mascheratra oFF =l
=
=
Fig. 42
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8.2.14 Pagina Strumenti

Alla voce del menu Strumenti & possibile reimpostare
i valori predefiniti per tutta la configurazione del
dispositivo o solo per alcune sezioni specifiche.

In questa sezione & inoltre possibile:
- Aggiornare il firmware del video encoder.

- Riavviare il dispositivo.

Strumenti
Rimozione diutt preset.

Reset delle impostazioni di autenticazione.

Reset di tute le impostazion.

Aggiormamento gl frmuare del Se2gi s | Nessun fle seezionato

Riawwio del dispositivo.

Fig. 43

8.2.15 Factory Default

Se la password di accesso non é piu
disponibile, é possibile ripristinare le
impostazioni di fabbrica tramite una
procedura di reset.

Per ripristinare le impostazioni di fabbrica relative
alla rete, all'accesso utenti e alla configurazione della
camera seguire la procedura:

« Spegnere l'unita.

« Aprire lo sportellino di configurazione.

« Alimentare l'unita. Attendere 2 minuti.

« Tenere premuto per 15 secondi il pulsante di reset.
+ Spegnere ['unita.

+ Chiudere lo sportellino di configurazione.

+ Alimentare l'unita.

Fig. 44

MNVCNXPTZHD_1619_IT

E possibile effettuare il reset anche da remoto.
Effettuare la seguente procedura:

« Alimentare I'unita. Attendere 2 minuti.

« Collegare, utilizzando un contatto pulito, il segnale
di reset (cavo nero) e la relativa alimentazione
(cavo giallo/bianco) (Tab. 3, pagina 15).

+ Attendere 15 secondi.

« Aprire il contatto chiuso in precedenza.

« Spegnere l'unita.

« Alimentare |'unita.

« Accedere al sequente indirizzo IP: 192.168.10.100.

9 Accessori

Per ulteriori dettagli sulla configurazione
e l'utilizzo fare riferimento al manuale del
relativo accessorio.

9.1 Impianto di lavaggio
Il brandeggio puo essere dotato di una pompa
esterna che fornisce acqua per la pulizia del vetro.

Per completare l'installazione dell'impianto di
lavaggio utilizzare il kit presente nella dotazione.

Fig. 45

Per ulteriori informazioni fare riferimento
al relativo capitolo (8.2.11 Pagina Washer,
pagina 23).

25
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10 Istruzioni di funzionamento ordinario

c Non utilizzare il tergicristallo se la temperatura esterna é inferiore a 0°C o in presenza di ghiaccio.

§
N
£ 10.1 Comandi speciali
©
3
g Azione Comando
= Protocollo
2
% TCAM ONVIF (auxiliary command)
':T Wiper Start Salvare Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Salvare Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Salvare Preset 87 tt:Washing Procedure|On
Modalita Notturna On Salvare Preset 88 tt:IRLamp|On
Modalita Notturna Off Salvare Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot dispositivo Salvare Preset 94 -
Attivazione OSM Salvare Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Salvare Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Salvare Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Salvare Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Salvare Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 4

26

MNVCNXPTZHD_1619_IT



11 Manutenzione

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio togliere I'alimentazione
elettrica.

c La manutenzione deve essere eseguita solo
da personale qualificato ad intervenire su
circuiti elettrici.

11.2 Manutenzione straordinaria
(da eseguire solo in casi
particolari)

ope

11.2.1 Sostituzione dei fusibili

Eseguire la manutenzione in assenza
di alimentazione e con il dispositivo di
sezionamento aperto.

A Il costruttore declina ogni responsabilita

per eventuali danni, su tutte le
apparecchiature menzionate in questo
manuale, derivanti da manomissione,
utilizzo di ricambi non originali,
installazione, manutenzione e riparazione
eseguiti da personale non qualificato.

In caso di danneggiamento la sostituzione

A o riparazione delle parti interessate deve
essere eseguita da VIDEOTEC o sotto la sua
supervisione.

Come indicato, qualsiasi sostituzione di

A ricambi, deve essere eseguita utilizzando
solamente ricambi originali VIDEOTEC,
seguendo scrupolosamente le istruzioni
di manutenzione allegate ad ogni kit di
ricambio.

Si consiglia, per qualunque intervento di

@ manutenzione, di riportare in laboratorio
il prodotto per effettuare le operazioni
necessarie.

Quando viene contattato il servizio tecnico di
VIDEOTEC & necessario fornire il numero di
serie unitamente a un codice di identificazione
dell'apparecchio.

11.1 Manutenzione ordinaria (da
eseguire periodicamente)

11.1.1 Controllo dei cavi

| cavi non devono presentare segni di usura o
deterioramento tali da creare situazioni di pericolo.
In questo caso si deve eseguire una manutenzione
straordinaria.
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ATTENZIONE! Per assicurare la protezione
contro il rischio di incendio, sostituire i
fusibili con lo stesso tipo e valore. I fusibili
devono essere sostituiti solo da personale
qualificato.
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In caso di necessita & possibile sostituire i fusibili della
scheda connettori. | nuovi fusibili dovranno rispettare
le indicazioni fornite in tabella.

SOSTITUZIONE DEI FUSIBILI

Tensione di Fusibile (FUS1) Fusibile (FUS2)
alimentazione

24Vac, 50/60Hz T4A H 250V 5x20 T4A H 250V 5x20
120Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T 1AL 250V 5x20 T4A H 250V 5x20

Tab. 5

-

Fig. 46
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12 Pulizia

14 Risoluzione dei problemi

tipologia dell’'ambiente in cui é utilizzato il
prodotto.

@ La frequenza di interventi dipende dalla

12.1 Pulizia del vetro

Evitare alcool etilico, solventi, idrocarburi
idrogenati, acidi forti e alcali. L'utilizzo

di detti prodotti danneggia in modo
irreparabile la superficie trattata.

Si consiglia di utilizzare un panno morbido con
saponi neutri diluiti con acqua o prodotti specifici per
la pulizia delle lenti degli occhiali.

12.2 Pulizia del prodotto

La pulizia deve essere effettuata con un panno umido
e senza l'utilizzo di aria compressa.

13 Smaltimento dei rifiuti

Questo simbolo e il sistema di riciclaggio
sono validi solo nei paesi dell'EU e non

== trovano applicazione in altri paesi del
mondo.

Il vostro prodotto & costruito con materiali e
componenti di alta qualita, che sono riutilizzabili o
riciclabili.

Prodotti elettrici ed elettronici che riportano questo
simbolo, alla fine dell'uso, devono essere smaltiti
separatamente dai rifiuti casalinghi.

Vi preghiamo di smaltire questo apparecchio in un
Centro di raccolta o in un'Ecostazione.

Nell'Unione Europea esistono sistemi di raccolta
differenziata per prodotti elettrici ed elettronici.

28

o se i problemi elencati in seguito

@ Per qualunque problematica non descritta

dovessero persistere, contattare il centro di
assistenza autorizzato.

PROBLEMA
CAUSA
SOLUZIONE

Il prodotto non si accende.
Errato cablaggio, rottura dei fusibili.

Verificare la corretta esecuzione delle
connessioni. Verificare la continuita
dei fusibili e, in caso di guasto,
sostituirli con i modelli indicati.

PROBLEMA

CAUSA

SOLUZIONE

Le posizioni di preset memorizzate
non corrispondono all’area ripresa.

Perdita del riferimento di posizione
assoluto.
Eseguire la procedura di calibrazione

del dispositivo oppure resettare I'unita
spegnendola e riaccendendola.

PROBLEMA

CAUSA

SOLUZIONE

Il dispositivo non si muove durante
la fase di startup.

La temperatura ambiente & troppo
bassa.

Attendere il termine della procedura
di preriscaldamento. Se la
temperatura ambiente & troppo bassa
I'unita rimane bloccata.
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15 Dati tecnici

15.1 Generale

15.4 Telecamere

Day/Night Full HD 30x

Costruzione in acciaio Inox AlISI 316L

Superfici esterne micropallinate al silicio ed
elettrolucidate

Sensore di immagine: 1/2.8 type Exmor™ CMOS
sensor

Pixels Effettivi: appross. 2.38 Megapixel

Sistema dinamico di controllo della posizione

15.2 Meccanica

Cavo multipolare preinstallato (3m)

Rotazione orizzontale: 360° continua

Rotazione verticale: da -90° fino a +90°

Velocita orizzontale (variabile): da 0.1°/s fino a 100°/s

Velocita verticale (variabile): da 0.1°/s fino a 100°/s

Accuratezza del richiamo delle posizioni di preset:
0.02°

Tergicristallo integrato

Peso unitario: 22kg

15.3 Video

Compressione: H.264/AVC, MJPEG

2 flussi video indipendenti Full HD oppure 4 flussi
video indipendenti a seconda della configurazione

Risoluzione immagine: da FullHD a 352x240in 18
passi

Frame rate configurabile da 1 a 60 immagini per
secondo (fps)

Web Server

Certificato ONVIF, Profilo S

MNVCNXPTZHD_1619_IT

Illuminazione Minima, colore (ICR-OFF):
- 1.4lx, 1/30s, 50 IRE (modalita Normale)
- 0.35lx, 1/30s, 50 IRE (modalita Alta Sensibilita)
« 0.191Ix, 1/3s, 50 IRE (modalita Normale)
« 0.05lIx, 1/3s, 50 IRE (modalita Alta Sensibilita)
Illuminazione Minima, B/W (ICR-ON):
- 0.05lx, 1/30s, 50 IRE (modalita Normale)
- 0.013lIx, 1/30s, 50 IRE (modalita Alta Sensibilita)
- 0.002Ix, 1/3s, 30 IRE (modalita Alta Sensibilita)

Ottica: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), da F1.6
fino a F4.7

Zoom: 30x (360x con zoom digitale)

Campo visivo orizzontale: da 63.7° (wide end) fino a
2.3° (tele end)

Distanza minima dell'oggetto: da 10mm (wide) fino a
1200mm (tele)

Velocita dell'otturatore: 1/1 a 1/10000 s, 22 passi
Bilanciamento del bianco: Auto, ATW, Interni, Esterni,
Automatico per esterni, Lampade ai vapori di sodio

(Fisso, Auto, Automatico per esterni), One-push,
Manuale

Guadagno: Auto, Manuale, Limite Del Guadagno (da
3dB fino a 43dB, passi: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/Visibilita migliorata,
Livello di luminosita, Compensazione luminosita,
Livello compensazione luminosita

Sistema Focus: Auto (Sensibilita: Normale, Bassa), AF
singolo, Manuale, Focus compensation in ICR On,
Intervallo AF, Zoom trigger AF

Effetti immagine: E-flip, Immagine specchiata,
Miglioramento del colore

Controllo Esposizione: Auto, EV Compensation,
Manuale, Priorita (Priorita diaframma, Priorita
otturatore), Luminosita, Controllo rallentato

S/N Ratio: piu di 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off

29
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I 15.5 Elettrico 15.8 Ambiente

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita: Interno/Esterno
= 230Vac, 0.5A max, 50/60Hz Temperatura di esercizio: da -40°C fino a +60°C
o o . o
5 24Vac, 5A max, 50/60Hz 15.9 CertlﬁcaZ|on|
2 . 120Vac, 1A max, 50/60Hz
5 . Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1
o Potenza assorbita:
= Sy .
g . 120W max Compatibilita elettromagnetica:
= « CE: EN50130-4, EN55022 (Classe A), EN55032
 Schedaallame VO (Classe A), EN61000-6-4
£ - Ingr‘ESSI aI‘Iarme. ! « FCC: Part 15 (Classe A)
Z « Uscite relé: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max) . ICES-003 (Classe A)
15.6 Rete Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, IEC 60950~
22
Connessione porta Ethernet LAN 10/100T
Grado di protezione IP: EN60529 (IP66, IP68, IP69)
15.7 Protocolli di rete cULus Listed, TYPE 4X
« Protocollo: ONVIF, Profilo S Certificazione EAC

- Streaming: RTSP, RTCP, RTP

- Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
QoS, IGMP (Multicast)
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16 Disegni tecnici

@ Le dimensioni dei disegni sono espresse in millimetri.

0138

Fig.47  NXPTZHD.
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1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser cette unité, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typographiques

DANGER!

Risque élevé.

Risque de choc électrique. Sauf indication
contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

. DANGER!
Danger mécanique.

Risque d’écrasement ou de cisaillement.

Q DANGER!
Surface a température élevée.

Evitez le contact. La température des
surfaces est élevée et leur contact peut
provoquer des blessures corporelles.

ATTENTION!

A Risque moyen.
Opération extrémement importante en vue
d’un fonctionnement correct du systéme;

lire avec attention les opérations indiquées
et s’y conformer rigoureusement.

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont des
marques de commerce ou des marques de commerce
enregistrées.
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3 Normes de securité

ATTENTION! Le circuit électrique auquel
I'unité est reliée doit étre équipé d'un
interrupteur de protection bipolaire
automatique de 20A max. Cet interrupteur
doit étre de type Listed. La distance
minimale entre les de l'interrupteur

de protection contacts doit étre de

3mm. Linterrupteur doit étre équipé de
protection contre le courant de défaut
vers la terre (différentiel) et le surintensité
(magnétothermique).

d'un sectionneur de réseau facile a
reconnaitre et a utiliser en cas de nécessité.

Q Linstallation électrique doit étre équipée

44 - steduely - suodnisulp enuely I

A ATTENTION! Parties mobiles dangereux. Ne
pas approcher les doigts ou d'autres parties
du corps.

ATTENTION! L'installation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

ATTENTION! L'installation est du type TNV-
1. Ne pas la connecter a des circuits SELV.

En cas de transport du dispositif, faire
preuve d'une attention extréme. Tout arrét
brusque, dénivellations et chocs violents
risque de I'endommager et d’entrainer des
blessures.
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Le fabricant décline toute responsabilité pour les
dommages éventuels dus a une utilisation non
appropriée des appareils mentionnés dans ce
manuel. On réserve en outre le droit d’en modifier
le contenu sans préavis. La documentation
contenue dans ce manuel a été rassemblée et
vérifiée avec le plus grand soin. Le fabricant,
cependant, ne peut assumer aucune responsabilité
dérivant de I'emploi de celle la. La méme chose
vaut pour chaque personne ou société impliquées
dans la création et la production de ce manuel.

Sectionner l'alimentation avant de procéder a
toute opération.

Ne pas utiliser de cables usés ou endommagés.

Ne procéder sous aucun prétexte a des
modifications ou des connexions non prévues
dans ce manuel. L'utilisation d'appareils non
adéquats peut comporter des dangers graves pour
la sécurité du personnel et de l'installation.

Utiliser uniquement des pieces de rechange
d'origine. Les piéces non d'origine peuvent étre
source d'incendies, de choc électrique ou autres.

Avant de procéder a l'installation, controler que
le matériel fourni correspond a la commande
et examiner les étiquettes de marquage (4.2
Marquage du produit, page 8).

Cet appareil est congu pour étre fixé et relié de
maniére permanente sur un batiment ou une
structure adéquate. L'appareil doit étre fixé et relié
de maniére permanente avant d'effectuer toute
opération.

Linstallation électrique doit étre équipée d'un
sectionneur de réseau facile a reconnaitre et a
utiliser en cas de nécessité.

Ce produit appartient a la Classe A. Dans un

milieu résidentiel ce produit peut étre la cause de
radioperturbations. Dans ce cas il est préferable de
prendre des mésures appropritées.

I faut, uniquement pour les produits marqués UL
alimentés a 24Vac, utiliser un transformateur UL
listed Classe 2, conforme aux normes en vigueur.

La catégorie d'installation (ou catégorie de
surtension) spécifie les niveaux de la tension de
secteur correspondant a I'appareil. La catégorie
dépend du lieu d'installation et du dispositif

de protection contre les surtensions installé.

En cas d’environnement industriel directement
connecté aux circuits de dérivation du systéme
d’alimentation, I'équipement est classé dans

la catégorie d'installation Ill. Dans ce cas, un
déclassement a la catégorie Il est nécessaire.
Peut étre obtenu au moyen d’un transformateur
d’isolement avec blindage électrostatique entre
le primaire et le secondaire ou en utilisant des
dispositifs de protection contre les surtensions
(SPD), UL listed, entre la phase et le neutre et entre
le neutre et la terre. Les dispositifs SPD UL cités
doivent étre prévus pour limiter les surtensions
transitoires en mode répétitif et pour les conditions
nominales de fonctionnement suivantes: Type

2 (dispositifs SPD reliés en permanence au coté
charge du c6té du dispositif de protection contre
les surintensités) ; courant nominal de décharge
(In) 20kA min. Exemples d'utilisation possible :
FERRAZ SHAWMUT, ST23401PG-CN, ST240SPG-
CN spécifiés pour 120Vac/240Vca, (In=20kA). La
distance maximale entre installation et réduction
est de 5m.

L'appareil est destiné a l'installation dans une
Position ayant un Accés Limité, effectuée par du
personnel technique qualifié.

Pour étre conforme aux reglements sur les
chutes et les coupures de tension d'alimentation,
veuillez utiliser un onduleur (UPS) approprié pour
alimenter l'appareil.

Le branchement a la terre de sécurité doit
étre effectué conformément aux dispositions
d'installation locales.
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La borne de terre disponible dans le produit doit
étre connecté en permanence a la terre.

Pour assurer la protection contre le risque
d'incendie, remplacer les fusibles avec le méme
type et valeur. Les fusibles doivent etre remplacer
seulement par un personnel qualifié.

Raccorder le systéme a une source d'alimentation
conforme a celle figurant sur I'étiquette de
marquage du produit. Avant de procéder a
l'installation, vérifier que la ligne électrique est
sectionnée. La tension d'alimentation doit étre
comprise dans les limites (£10%).

L'appareil comprend des parties mobiles. S'assurer
que l'unité est positionnée dans une zone non
accessible pendant le fonctionnement. Appliquer
I'étiquette fournie avec I'appareil pres de I'objet et
en position visible.

Appliquer I'étiquette Parties mobiles dangereuses
prés de l'unité. (Fig. 2, page 9).

Ne pas utiliser I'appareil en présence de substances
inflammables.
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L'entretien du dispositif doit uniquement étre
effectué par un personnel qualifié. Durant les
opérations d'entretien, I'opérateur est exposé au
risque d'électrocution ou autres.

Utiliser uniquement les accessoires indiqués par
le fabricant. Toute modification non approuvée
expressément par le fabricant entrainera
I'annulation de la garantie.

Avant de brancher tous les cables de signalisation,
vérifier que I'unité est correctement branché a la
terre.

En cas de transfert du dispositif de I'installation,
toujours débrancher le céble de terre en dernier.

Adopter les précautions utiles pour éviter
d'endommager l'appareil a la suite de décharges
électrostatiques.

Manipuler avec soin l'unité, toute sollicitation
mécanique importante risque de I'endommager.

Accorder une attention particuliére aux distances
d'isolement entre la ligne d'alimentation et tous
les autres cables, dispositifs de protection contre la
foudre compris.
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4 Identification

4.1 Description et désignation du
produit

NXPTZHD est une caméra PTZ exceptionnelle qui
garantit de hautes performances fonctionnelles pour
I'utilisation en milieux hautement corrosifs comme
les milieux industriels et marins offshore/onshore.

Cette caméra PTZ demande un entretien minime et
est entierement construit en acier inox AISI316L. Leur
résistance a la corrosion est garantie et améliorée par
des procédés de polissage de leur surface.

La caméra Full HD Jour / Nuit, disponible en 30x,
1080p, identifie soigneusement les détails d'une
scéne et fournit de 2 a 4 flux vidéos H.264 / AVC ou
MJPEG simultanément, jusqu'a un total de 20 Mbits,
selon la configuration.

La flexibilité des fonctions de contrdle Pan/Tilt/Zoom
par l'opérateur permet de transmettre les images via
Ethernet par la compression H.264/AVC et MJPEG,
certifiée ONVIF, Profil S.

Le software plug-in PTZ ASSISTANT de Videotec
supporte tous les VMS avec le contréle de toutes les
fonctions spéciales telles que essuie-glace et lave-
glace.

Il faut aussi souligner que les degrés IP66/IP68
garantissent la protection compléte contre les
intempéries et I'immersion dans I'eau jusqu'a 1 metre
pendant deux heures. En outre la certification IP69
permet le nettoyage de l'appareil avec des jets d'eau
a haute pression et haute température

La caméra HD PTZ est toujours fournie avec essuie-
glace intégré; large choix de réservoirs avec pompe
lave-glace disponible avec différentes capacités et
hauteurs d’élévation.

4.2 Marquage du produit

®

Les tourelles portent un étiquette conforme
au marquage CE.

Fig. 1

L'étiquette indique:

. Code d'identification du modele (Code barres
Extended 3/9).

. Tension d’alimentation (Volt).

« Fréquence (Hertz).

« Courant absorbé (Ampéres).

. Etanchéité (IP).

« Numéro de série.

4.2.1 Controle du marquage

Avant de procéder a l'installation, controler que
le matériel fourni correspond a la commande et
examiner les étiquettes de marquage.

Ne procéder sous aucun prétexte a des modifications
ou des connexions non prévues dans ce manuel.
L'utilisation d’appareils non adéquats peut comporter
des dangers graves pour la sécurité du personnel et
de l'installation.
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5 Préparation du produit en
vue de l'utilisation

Toute modification non approuvée
expressément par le fabricant entrainera
I'annulation de la garantie.

L'unité ne doit étre ni démontée ni altérée.
Les seules exceptions concernent les
opérations de montage et d'entretien
prévues dans ce manuel.

5.1 Précautions de sécurité avant
I'utilisation

L'appareil comprend des parties mobiles.
S'assurer que l'unité est positionnée

dans une zone non accessible pendant

le fonctionnement. Appliquer I'étiquette
fournie avec I'appareil prés de I'objet et en
position visible.

ATTENZIONE

PARTI MOBILI PERICOLOSE - NON AVVICINARE DITA E
ALTRE PARTI DEL CORPO

WARNING

HAZARDOUS MOVING PARTS -KEEP FINGERS AND
OTHER BODY PARTS AWAY

ATTENTION

PARTIES MOBILES DANGEREUS - NE PAS APPROCHER
LES DOIGTS OU D’AUTRES PARTIES DU CORPS
ACHTUNG

GEFAHRLICHE LOSTEILE - FINGER UND ANDERE
KORPERTEILE FERNHALTEN

Fig.2
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5.2 Déballage

Lors de la livraison du produit, vérifier que
'emballage est en bon état et I'absence de tout signe
évident de chute ou d'abrasion.

En cas de dommages évidents, contacter
immédiatement le fournisseur.

Conserver 'emballage en cas de nécessité
d'expédition du produit pour réparation.
5.3 Contenu
Controler que le contenu correspond a la liste
matériel indiquée ci-dessous:
+ Unité de positionnement
+ Double toit
- Boite dotation:
CD-ROM d'installation du logiciel

- Clé Allen

« Kit pour le lavage des vitres

+ Manuel d'instructions

5.4 Elimination sans danger des
matériaux d’emballage

Le matériel d'emballage est entierement composé
de matériaux recyclables. Le technicien chargé de
l'installation est tenu de I'éliminer conformément aux
dispositions en matiere de collecte sélective et selon
les normes en vigueur dans le pays d'utilisation.

En cas de retour du produit défectueus, il est
conseillé d'utiliser I'emballage original pour le
transport.
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>

5.5 Opérations a effectuer avant
l'installation

Effectuer l'installation en utilisant des
outils adéquats. Le lieu dans lequel le
dispositif est installé peut toutefois exiger
l'utilisation d'outils spécifiques.

ATTENTION! Linstallation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

B>

Choisir une surface d'installation
suffisamment résistante et adaptée pour
soutenir le poids de I'appareil, en tenant
compte des conditions particuliéres du
milieu, comme l'exposition a des vents
forts.

Installer I'appareil de fagon a éviter les
accidents causés par le contact avec des
parties en mouvement, en faisant en
sorte que ces parties ne se heurtent pas
a d'autres objets, créant des situations
dangereuses.

B>

Avant d'alimenter I'appareil, s'assurer qu'il
est solidement fixé.

Pour I'assistance techniques, s'adresser
exclusivement a du personnel technique
agréé.

e

Etant donné que l'utilisateur est
responsable du choix de la surface de
fixation, le fabricant ne fournit pas dans
la livraison les dispositifs de fixation de
I'unité a la surface. L'installateur est donc
responsable de choisir des dispositifs
adaptés a la surface a disposition. En
général, il est conseillé d'utiliser des
méthodes et des matériaux en mesure
de supporter un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de I'appareil.

®

L'unité peut étre installée avec différents étriers et
supports.

Il est conseillé d'utiliser exclusivement des étriers et
des accessoires approuvés pour l'installation.

10

5.5.1 Fixation sur parapet ou plafond

Brancher l'adaptateur (01) au fond de I'unité en
utilisant 4 vis a téte plate évasée (02) avec hexagone
encastré M10x20mm en acier inox (A4 classe 80).

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les 4 trous taraudés présents sur le
fond de la base de l'appareil.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

. 3 @

Fig.3

Fixer I'unité assemblée au mur ou au parapet en se
servant des trous externes de I'adaptateur. Utiliser
des vis pouvant soutenir un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de l'unité.

Fig. 4
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5.5.2 Fixation avec étrier

Le support peut étre fixé directement sur un mur
vertical. Utiliser des vis et des dispositifs de fixation
murale pouvant soutenir un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de 'unité.

Pour fixer le dispositif a |'étrier, utiliser 4 rondelles
pleines, 4 rondelles a dents en acier inox et 4 vis

a téte hexagonale en acier inox (A4 classe 80) de
M10x30 mm.

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les 4 vis.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

5.5.3 Fixation avec poteau ou module
adaptateur angulaire

Pour installer le produit sur la fixation pour poteau ou
face a un angle, il faut d'abord fixer I'unité au support
mural (5.5.2 Fixation avec étrier, page 11).

5.5.3.1 Fixation avec poteau

Pour fixer I'étrier de support a la fixation pour poteau,
utiliser 4 rondelles pleines, 4 rondelles élastiques en
acier inox et 4 vis a téte hexagonale en acier inox (A4
classe 80) de M10x30mm.

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de produit de freinage
du filetage (Loctite 270) sur les 4 trous filetés présents
sur le support a la fixation pour poteau.

Serrer les vis.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig.5
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Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig.6
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5.5.3.2 Fixation avec module angulaire

Pour fixer I'étrier de support mural au module
adaptateur angulaire, utiliser 4 rondelles pleines,
4 rondelles élastiques en acier inox et 4 vis a

téte hexagonale en acier inox (A4 classe 80) de
M10x30mm.

S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

ons

tructi

INs

Appliquer une bonne quantité de produit de freinage
du filetage (Loctite 270) sur les 4 trous filetés présents
sur le module angulaire.

Serrer les vis.

FR - Frangais - Manuel d’

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig.7

12

5.5.4 Fixation du double toit

On peut fixer le double toit au caisson en utilisant des
vis, rondelles et entretoises fournies en dotation.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les trous taraudés.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

L

Fig. 8
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6 Assemblage et installation

Sectionner I'alimentation avant de

6.1 Installation

®

Le produit est muni d'un cable multipolaire
qui permet d'effectuer les branchements.

procéder a toute opération.

ATTENTION! L'installation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

Lors de la mise en marche, le systeme
effectue une série de mouvements
d'étalonnages automatiques: ne pas
stationner prés de I'appareil au moment de
I'allumage.

VIDEOTEC conseille de tester la
configuration et les performances de
I'appareils dans un atelier ou un laboratoire
avant de placer celui-ci sur le lieu
d'installation définitive.

MNVCNXPTZHD_1619_FR

6.1.1 Champ d'utilisation

La température d'installation est comprise entre
-40°C et +60°C (-40°F/140°F).

Le dispositif est opératif dans une gamme de
températures comprise entre -40°C et +60°C
(-40°F/140°F).

6.1.2 Méthodes d'installation

L'unité ne peut étre installée que dans la position
standard ou inversée (montage au plafond). Si
elle est installée dans cette derniere position, la
reconfiguration des fonctions d'orientation et de
controle de la caméra a lieu a l'aide du logiciel de
systeme.

Le fonctionnement en position inversée n'exigence

aucune modification du matériel hardware.

Fig.9
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6.1.3 Connexion de la ligne
d'alimentation

6.1.4 Branchement du cable de réseau
Ethernet

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

Controler que les sources d'alimentation et
les cables de branchement sont en mesure
de supporter la consommation du systeme.

Vérifier que la source et le cable
d'alimentation sont adéquatement
dimensionnés.

Selon la version, différentes tensions d'alimentation
peuvent étre fournies au dispositif. La valeur de
tension d'alimentation est reportée sur I'étiquette
d'identification du produit (4.2 Marquage du produit,
page 8).

Le cable multipolaire contient les cables
d'alimentation et de mise a la terre.

Effectuer les connections selon ce qui est décrit dans
le tableau.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

Couleur du cable Description
Alimentation 24Vac
Noir 2 ~/24Vac
Noir 1 ~/24Vac
Jaune/Vert GND/Terre
Alimentation 230Vac
Noir 2 (N) Neutre
Noir 1 (L) Phase
Jaune/Vert Terre
Alimentation 120Vac
Noir 2 (N) Neutre
Noir 1 (L) Phase
Jaune/Vert Terre

Tab. 1

14

Ne pas brancher le cable RS-485 et le cable
vidéo lors de l'utilisation d'une caméra IP.

La tresse du cable Ethernet du coté
utilisateur doit toujours étre branchée a la
terre a travers le connecteur.

Utiliser un connecteur RJ45 de type blindé pour le
sertissage du cable Ethernet.

Le cable multipolaire contient 2 cables Ethernet de
type B numérotés. Le cable numéro 1 correspond a
la sortie IP de la caméra HD. Le cable numéro 2 n'est
pas utilisé.

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-
568-B).

BRANCHEMENT DU CABLE DE RESEAU ETHERNET

Numéro du pin Couleur du cable

1 Orange-Blanc

Orange

Vert-Blanc

Bleue

Bleue-Blanc

Vert

Marron-Blanc

o |(N|jlao|lu|[sr|lw|Nn

Marron

Tab. 2

Une installation type est représentée ci-dessus.

—)

Switch
Personal I A

Computer

¥

Fig. 10
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6.1.5 Branchement aux alarmes et aux
relais

L'unité est équipée des alarmes et des relais reportés
dans le tableau.

BRANCHEMENT AUX ALARMES ET AUX RELAIS

Couleur du cable | Description
Marron-Vert Relais 2, Borne A
Vert-Blanc Relais 2, Borne B
Vert Alarme commune AL1
Marron Alarme 1 (contact sec)
Jaune-Blanc Alimentation de I'entrée de réinitialisation
Noir RST
Tab. 3

Isolez électriquement tous les fils non
raccordés.

Toutes les alarmes ont une portée de 200m pouvant
étre obtenue a travers un cable blindé avec une
section minimale de 0.14mm? (30AWG).

6.1.5.1 Branchement d’alarme avec contact
sec

En cas d'alarme avec contact sec (alarme AL1),
effectuer le branchement comme illustré sur la figure.

Contact sec

]

AL1

com

200m max

Fig. 11

Le contact sec peut étre de type NO (normalement
ouvert) ou encore NC (normalement clos).

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (8.2.10 Page 1/0 Digitaux, page 23).

MNVCNXPTZHD_1619_FR

6.1.5.2 Branchement du relais

Le relais est utilisable avec les spécifications
décrites ci-apres. Tension de travail: jusqu'a
30Vac ou 60Vdc. Courant: 1A max. Utiliser
des cables d'une section adéquate avec

les caractéristiques suivantes: de 0.25mm?
(24AWG) jusqu'a 1.5mm?* (16AWG).

A cause de I'absence de polarité, les deux
extrémités d'un méme relais peuvent étre utilisées
indifféremment avec une tension alternée ou
continue.

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (8.2.10 Page I/O Digitaux, page 23).

7 Allumage

La procédure de préchauffage automatique
(De-Ice) peut étre activée chaque fois

que le dispositif est mis en fonction a

une température ambiante inférieure

a 0°C. La procédure permet de garantir

un fonctionnement correct du dispositif
également a basse température. La

durée varie en fonction des conditions
climatiques (de 60 minutes jusqu'a 120
minutes).

I suffit de brancher l'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Débrancher I'alimentation électrique pour éteindre
I'unité.
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8 Configuration
La configuration du produit peut étre effectuée en
utilisant un des instruments suivants:

« Interface software: Configuration a l'aide d'une
application installée sur le PC

- Interface web: Configuration a l'aide du browser.
8.1 Interface software

8.1.1 Conditions essentielles minimales
PC

Le logiciel de gestion fourni supporte jusqu'a 16
canaux. Le logiciel nécessite Windows XP Service
Pack 3 ou des versions supérieures et un PC avec un
processeur Xeon a 2.3GHz ou supérieur.

8.1.2 Procédure de configuration par
l'intermédiaire du logiciel
Apreés avoir prédisposé et configuré le produit,

procéder a la configuration des parameétres IP (6.1.4
Branchement du cable de réseau Ethernet, page 14).
L'adresse IP des différentes unités est configurée a
partir d'un PC.

Configurer I'adresse IP du PC: 192.168.10.1 (ou
192.168.10.2, etc.).

Connecter I'unité au réseau LAN, mettre sous tension
et lancer Microsoft Internet Explorer® 6.0 ou la version
supérieure.

Sile login est effectué avec succeés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

Web Interface

Y™

Pour configurer I'adresse IP des différentes
unités, les alimenter en les reliant une a
une au réseau LAN (switch). Configurer
I'unité en entrant au moins I'adresse IP

et le nom de I'host. Une fois configurée,
raccorder le cable Ethernet et procéder a la
configuration de I'unité suivante.

®

Accéder a I'adresse: 192.168.10.100.

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
A la premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
- Mot de passe: 1234

16

Fig. 12

Le produit peut fonctionner par protocole
ONVIF ou TCAM (VIDEOTEC). En cas
d'utilisation du protocole ONVIF, s'assurer
de paramétrer correctement I'heure du
dispositif ou de configurer un serveur NTP. (
8.2.5 Page Configuration Réseau, page 20).

8.1.3 Installation du logiciel

Insérer le CD et démarrer 'autoplay ou lancer
I'installer. Une page web s'ouvrira pour permettre
I'installation de I'application correspondant au
serveur TVMS (32 ou 64 bits en fonction des
caractéristiques de 'ordinateur).

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
A la premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
+ Mot de passe: 1234

Pour ajouter le dispositif au VMS, sélectionner le
poste Caméra depuis le menu Setup.

@

Fig. 13
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Cliquer sur la touche Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 14

Attribuer un nom a la caméra et au groupe.
Sélectionner le protocole ONVIF ou TCAM et
configurer I'adresse IP du dispositif et les données
d'accés. Sélectionner les profils de streaming et
s'assurer que le poste Use PTZ soit validé. Cliquer sur
Ok.

Basic ifarmation Connectto relay server

Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port
Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passivof Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation

Addional irformalia Manufacturer

P12 @ Madel

vty Ward audio channel Firmware version 1, 307R01 7100

TCAME70C205

Ficture type

P12 cameia -
‘ [3 , Cancel

Add camera ==

Fig. 15
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La caméra sera disponible dans la liste des dispositifs
(Camera list) et pourra étre affichée en effectuant un
drag and drop de l'icone sur I'un des encadrés non
utilisés.

Fig. 16

Pour afficher les caméras sur plusieurs ordinateurs

il faut installer le TVMS client et I'utiliser pour

se connecter a distance au serveur TVMS. Pour
configurer le client, accéder avec les données d'accés
par défaut.

Login: admin

Mot de passe: 1234

Cliquer sur le bouton Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness +)
D contrast +)

» Color = +)

Fig. 17
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Une fenétre ou il sera possible d'ajouter les serveurs
auxquels se raccorder s'affichera en appuyant sur le
bouton Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 18

G

Apres avoir ajouté le serveur, il sera nécessaire de le
régler pour I'affichage. Faire glisser I'icone du serveur
sur la colonne de droite, comme illustré sur la figure.

Server (VMS/NVE)

1 egiste/urvegiter sorver.

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 19

Cliquer sur Ok pour retourner au programme
d'affichage. Il sera alors possible de voir les caméras
en effectuant drag and drop comme dans le cas du
serveur TVMS.

18

8.2 Interface web

®

A la premiére connexion, donner une
adresse différente de 192.168.10.100.

Logiciels de navigation supportés:
Microsoft Internet Explorer, Google
Chrome, Mozilla Firefox.

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour les configurations prédéfinies, le dispositif est
configurée avec I'adresse 192.168.10.100.

Pour accéder a le dispositif il suffira de se connecter
avec un browser a l'adresse http://adresse_ip et
d'effectuer le login a la tourelle avec les données
prédéfinies:

+ Username: admin

+ Mot de passe: 1234

8.2.1 Page Home

Si le login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

Web Interface

g™

Fig. 20
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8.2.2 Page Controles Utilisateur .

Pour contréler la dispositif par browser, sélectionner
la mention Controle Utilisateur. Une nouvelle fenétre
s'ouvrira, avec un clavier virtuel pour sélectionner les
commandes.

Controdles utilisateur

@ I préséuecron

* PRESELECTION
Eummer

m

Fig. 21

Sur le clavier virtuel, se trouve les commandes
suivantes:

« Sélecteur vitesse: || permet de sélectionner la
vitesse des mouvements de la tourelle.

i

Fig. 22

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Fig. 23

Focus near/Focus far/Autofocus

Fig. 24

Iris close/Iris open/Auto iris

Wiper/Washer

Fig. 26

Day: Activer le filtre IR de la chambre.

Night: Désactiver le filtre IR de la chambre.

Patrol: Active la patrouille automatique qui
permet de répéter de facon séquentielle
ou aléatoire les prépositions prédéfinies de
débattement horizontal, vertical et zoom.

PATROL

Autopan: Active le positionnement cyclique
entre 2 prépositions prédéfinies de débattement
horizontal, vertical et zoom.

AUTOPAN

MNVCNXPTZHD_1619_FR
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8.2.3 Page Parameétres Dispositif

A la rubrique du menu Paramétres Dispositif, il est
possible d'afficher les informations supplémentaires.

Parameétres du Dispositif

Code produit

Numéro de série 1234567890
Adresse MAC 00:1C:63AC2E:32

1D du produit 4

Nicrologiciel Version Video Board

Micrologiciel Version CPU Board 112

Révision du hardware 1

FR - Francais - Manuel d'instructions

Fig. 29

8.2.4 Page Statistiques Dispositif

A la mention du menu Statistiques Dispositif on
trouve, uniguement pour consultation, toutes les
statistiques recueillies pendant le fonctionnement de
le dispositif.

Statistiques du dispositif
Dégrés Pan 4928784
Dégrés Tilt 1160809
Alumage 369
Houres do traval 58
“Température maximum du coffret (°C) B
Température minimum du cofret(-C) 3
Température maximum de la fiche CPU (°C) 74
“Température minimum de la fiche CPU (°C)
“Température maximum de la fiche NET (°C) 64
Température minimum de la fiche NET (°C).
Période Gallmage des phares R (heures) 7349

Fig. 30

20

8.2.5 Page Configuration Réseau

A la mention du menu Configuration Réseau il est
possible de changer la configuration de réseau de

le dispositif. Il est possible de décider si le dispositif
doit avoir une adresse attribuée de maniére statique,
dynamique avec DHCP, ou auto-générée. Le dispositif
supporte le protocole Internet Protocol (IP) dans la
version 4 et 6.

Toujours sur la méme page, il est possible de
configurer 2 DNS et de décider quels mécanismes
doivent étre actifs pour identifier automatiquement
les dispositifs dans le réseau local.

Durant la configuration, il est possible de sélectionner
seulement dual IPv4 / IPv6 et il est obligatoire
d'insérer tous les parametres (méme pour IPv6).

Si la recherche automatique DNS est exclue, il faut
quand méme insérer une valeur pour le DNS primaire
et secondaire (exemple : 8.8.8.8).

Configuration réseau

Version'p et 2|
Type dadresse oHCP El
Recherche automatique DNS DESACTIVE [=]
Serveur DNS préféré 0000

Serveur DN attematit 0000

Date etheure 2013010074733 UTC

Serveur NTP DESACTIVE =]
Synchronisation PC DESACTIVE =
E DESACTIVE [=]
Zerocon ACTIF ]
Découverte ws ACTF =]

[

Fig. 31

Server NTP: Il est également possible de mentionner
si le dispositif doit se synchroniser avec un serveur
NTP (Network Time Protocol) externe.

- DESACTIVE: Sélectionner cette option si on
ne souhaite pas synchroniser date et heure du
dispositif.

- STATIQUE: Sélectionner cette option au cas ou on
souhaite synchroniser date et heure du dispositif
avec celles du serveur NTP indiqué par I'adresse
statique.

dispositif, il faut le synchroniser au logiciel
VMS en utilisant un serveur NTP.

@ Pour un fonctionnement correct du

tampon pour le maintien de la date et
de I'heure. En cas d'extinction, il faudra
reprogrammer les valeurs.

@ Le dispositif n'est pas équipé de batterie
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8.2.6 Page Configuration Utilisateurs

A la mention du menu Configuration Utilisateurs il
est possible d'administrer les utilisateurs qui peuvent
accéder a le dispositif. Les utilisateurs du type
Administrator peuvent accéder a la configuration

du produit. Les utilisateurs du type Operator, User et

Anonymous ont un accés limité aux pages de gestion.

Configuration Utilisateurs

Nom utiisateur admin ]

Permis. Administrator

G208

Fig. 32

Le dispositif peut étre configuré
uniquement par un utilisateur avec les
droits d'administrateur.

+ Autoflip: Tourne la tourelle de 180 ° lorsque le tilt

de la tourelle arrive en fin de course. Il facilité la
poursuite des sujets long de couloirs ou de rues.

- Vitesse Maximale: Configure la vitesse manuelle

maximale.

- Facteur Tilt: Configure le facteur de réduction de

la vitesse manuelle de I'axe tilt.

- Limites Pan: Valide les limites de Pan.

« Pan Début: Configure la limite initiale de Pan.
- Pan Fin: Configure la limite finale de Pan.

« Limites Tilt: Configure la limite initiale de Tilt.
- Tilt Début: Configure la limite initiale de Tilt.
- Tilt Fin: Configure la limite finale de Tilt.

8.2.7 Page Paramétres Mouvement

A la mention du menu Paramétres Mouvement il est
possible de controler par web tous les paramétres de
la tourelle.

- Offset Pan: La tourelle a une position de 0° définie
mécaniquement. La fonction Offset Pan permet
de définir une position différente de 0° a I'aide du
logiciel.

- Mode Fast: Permet de déplacer la tourelle a haute
vitesse en déplacant le joystick en fin de course.

 Mode Economique: Il réduit le couple des
moteurs lorsque la tourelle est a I'arrét pour
diminuer les consommations. Ne pas activer en
présence de vent fort ou de vibrations.

- Controle Statique: Active le controle de la
position uniquement si la tourelle est a I'arrét

- Controle Dynamique: Active le controle de
la position uniquement si la tourelle est en
mouvement.

- Montage Plafond: Renverse I'image et inverse les
commandes de déplacement.

MNVCNXPTZHD_1619_FR

Parametres de mouvement

e}

Déplacement Pan (%) .00 - 359.95] 0

Modalité Fast ACTIF

Modalité économique ACTIF

Contrdle Statique. ACTIF

Contréle Dynamique ACTIF
Montage au piafond DESACTIVE

Autofip DESACTIVE

r[Contrales

Vitesse maximum (") (0.0 + 200.00] 100

Facteur de Titt 2

r[Cimites de

Uimites Pan DESACTIVE

Limites Tt DESACTIVE

Fig.33
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8.2.7.1 Page Autopan

A la mention du menu Autopan il est possible
d'indiquer le preset de début et de fin de I'autopan.

Il est possible de configurer la vitesse a laquelle
effectuer le trajet.

Autopan
réesecton e 1 - 2501 i
Présdlcton sk 2- 250 2
Hesso basarte 01+ 200 5
VHesse Retour 01+ 200 0
Fig. 34
8.2.7.2 Page Patrol

A la mention du menu Patrol il est possible d'indiquer
le preset de début et de fin du patrol. Il est possible
d'indiquer si I'analyse des preset doit avoir lieu de
facon causale ou non.

Patrouille

Présélection niiale [1 + 250] i

Présélection finale [2 - 250] 250

Modaité Random ACTIF

REINMIALISATIO

=
=3
[S—

Fig. 35

8.2.7.3 Page Rappel Mouvements

A la mention du menu Rappel Mouvements il est
possible d'indiquer un intervalle de temps d'inactivité
au-dela duquel la tourelle effectuera une des suivants
fonctions: retour a la position Home, mise en marche
de l'autopan ou mise en marche du patrol.

Rappel Mouvements

e AUCUN [

Temporisation (s) 3 = 3600] 0

Homing cyciique (0 168] 50

Fig. 36
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8.2.8 Page Parameétres Preset

A la mention du menu Paramétres Preset on peut
configurer certains parametres concernant les preset:

« Vitesse Scan: La vitesse en degrés a la seconde,
avec laquelle un preset est atteint, sur demande
explicite de I'opérateur.

- Type de rampe: Permet de sélectionner les
accélérations de la tourelle.

- Vitesse Mouvements (Par Défaut): La vitesse
utilisée dans les opérations d'autopan et patrol.

- Imposer vitesse par défaut: La vitesse par défaut
sera configurée aussi comme vitesse de scan pour
tous les preset.

- Pause Par Défaut: Le temps en secondes de
permanence par défaut de chaque preset.

- Imposer pause par défaut: La pause par défaut
sera configurée pour tous les preset.

Parameétres de présélection
Vitesse Scan (0.1 = 200] 100
Type derampe 2 B
Vitesse Mouvements Défaut (0.1 = 200] 100
impose a tesse de déraut NoN o)
Pause défaut(s) [1 = 3600] 10
impose a pause de détaut NN =l
i
Fig. 37

8.2.9 Page Parameétres Preset (Avancé)

Dans la section Parametres Preset (Avancé) il est
possible de personnaliser les valeurs de vitesse et
pause pour chaque preset, en plus que d'activer/
désactiver les preset mémes.

Paramétres de présélection Avancé

Présétectiond 1 =l

Actt oul =]

Pan 0

it )

Zoom 0

Vitesse ouvements (') 0.1 = 200] 00

Pause (s)[1-+ 3600 10
i
==

Fig. 38
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8.2.10 Page I/O Digitaux

Dans la carte I/0 Digitaux il est possible de configurer
les canaux digitaux présents dans le dispositif. [ y a
ci-dessous une courte description des paramétres
configurables pour chaque entrée numérique.

+ ID Alarme: Champ utilisé pour sélectionner
I'entrée numérique souhaitée.

- Type: Indique I'état par défaut de I'entrée
numérique.

1/0 numériques

Twe NORMALEMENT OUVERT v

RENTALISATION

Fig. 39

8.2.11 Page Washer

Dans le menu Washer, on peut configurer les
fonctionnalités du systeme de lavage du dispositif.

Rondelle

Présélection buse [1 - 250] 1

Retard activation essuie-glacs (s) [1 = 60] 5

Durée lavages (5) (1 = 60] 0

Retard désactivation essuie-glace (s) [1 + 60] 15

Fig. 40

Lorsque le systeme de lavage est activé,
le relais 2 est utilisé exclusivement pour
I'activation de la pompe.

8.2.12 Page Paramétres Encoder

Dans le menu Paramétres Encoder il est possible de
configurer les premieres 2 flux vidéo du dispositif.
Le premier flux est obligatoirement comprimé avec
I'algorithme H.264/AVC alors que le deuxiéme peut
utiliser comme alternative la codification MJPEG.
Pour les deux flux, il est possible de configurer la
dimension de la vidéo, le frame rate, l'utilisation

du rate controller et le GOP size. Il est également
possible de configurer I'On Screen Display (OSD)
qui offre la possibilité de titrer la vidéo avant la
compression.

peuvent étre configurés seulement a
travers le protocole ONVIF.

@ Les éventuels flux vidéos supplémentaires

Paramétres Encoder

MNVCNXPTZHD_1619_FR

Resolution 720x480 K|
e — = 4
Reguiateur de vitesse R Bl
g
Intervalle i-Frame H264 [0 + 255] 30
— High Profile e
Fiux vidéo secondaire oui A
Codec H26a k|
Resolution 720x480 |
— = 3
Réguiateur de vitesse R e
e
[ =
—— High Profile K|
foso}
Systéme D Non -l
Heure Non -l
Positon Bottom |
Tall de potce Small (5x8) El
=
Fig. 41
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8.2.13 Page Parameétres Caméra

Dans le menu Paramétres Caméra il est possible de

configurer la caméra intégrée au dispositif:

+ Zoom Numérique: Cela permet d'activer ou de
désactiver le zoom numérique (en plus de celui
optique).

Focus: Cela permet d'installer le focus en mode
automatique ou manuel.

Esposition: Cela permet de configurer |'exposition
(Mode) en mode automatique ou manuel (priorité
de Vitesse, d'Ouverture ou de Luminosité). Vous
pouvez améliorer la visibilité (Haute sensibilité)

et le contraste (Compensation backlight). Cela
permet d'activer le ralentissement automatique de
'obturateur (Auto slowshutter) selon la luminosité,
d'installer une limite a la possibilité du capteur
(Limite du gain) et d'installer une valeur de
compensation de la luminosité (Compensation de
I'exposition).

FR - Francais - Manuel d'instructions

- Infrarouge: Cela permet de contréler
manuellement ou automatiquement le filtre IR.

- Equilibrage Du Blanc: Cela permet de configurer
la balance du blanc en mode automatique ou
manuel.

- Wide Dynamic Range: Permet d'habiliter et de
configurer la fonction pour améliorer le contraste
entre des zones lumineuses et des zones d'ombre.
Habilite la fonction Wide Dynamic Range (y
compiris le Visibility Enhancer) et configure
les parametres du Niveau de luminosité, de
la Compensation lumineuse et du Niveau de
compensation lumineuse.

24

+ Autre: Cela permet d'installer d'autres valeurs:
Image Renversée, Noise Reduction, Haute
Resolution, Contréle De L'ouverture, Modalité
Defog, Montage Plafond, Correction De La
Surexposition (et niveau correspondant de
masquage).

Parametres Caméra

{

Zoom numérique oN El
[Focus
Wode focus AUTO [
Type autofocus NORMAL [=]
Sensibilté HGH [

Ex

Hode AUTOMATIQUE [
Haute Sensibiité OFF |
Compensation backignt oFF =l
Auto Slowshutter MANUAL [
Limite du gain 43148 =
CompensationdeFexpositon oFF o)
Valeur de compensation 0568 =

linfrarouge
Hode IR AUTO [=]
Seuiljour 0+ 26] u

[Equilibre Blanc}

{Ea
Hode AUTO [=]
[Wide Dynamic Rang

Wide Dynamic Range OFF [=]
Aftchage Lumincsita 3 El
Sélection de correction de Ia luminosité STANDARD [
Viveau de compensation ) 5

[Autre}

{

Image renversée oFF =
Noise reduction 3 =1
Haute resolaion oFF B
Contrde de Fouverture ) =
Wode Désembuage oFF &l
Carrecton s a surexpositon oFF El
ieau de masauage pour correcon des surexpositons. oFF =l

Fig. 42
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8.2.14 Page Instruments

A la mention du menu Instruments il est possible
de reconfigurer les valeurs prédéfinies pour toute
la configuration de la tourelle ou seulement pour
certaines sections spécifiques.

Dans cette section, il est en outre possible :
« Mettre le firmware de I'encodeur vidéo a jour.

« Redémarrer le dispositif.

Outils

PRESELECTION.

de toutes les présélections.

RENMAUSATION
UTIUSATEURS

ation démarches didentiication.

il

EER] Reniasation de tous es régiages.

e Ao Mise-a-jour des microlc Is du di iut. | Scegli file | Ne file sele
3 se-a-our des micrologcils du disposit. [ Scegl fle | Nessun fil selezionato
mcroLooickL (Scegifle |

SRR Redémarrage du disposit,

Fig. 43

8.2.15 Factory Default

Sile mot de passe d'accés n'est plus
disponible, il est possible de rétablir les
programmations d'usine a travers une
procédure de réinitialisation.

Pour restaurer les configurations d'usine relatives au
réseau, a l'acces utilisateurs et a la configuration de la
chambre, suivre la procédure:

« Eteindre l'unité.
- Ouvrir la fenétre de configuration.
« Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

« Maintenir la pression pendant 15 secondes sur le
bouton de réinitialisation.

- Eteindre l'unité.
+ Fermer le portillon de configuration.
« Allumer l'unité.

Fig. 44
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On peut effectuer la réinitialisation méme a distance.
Effectuer la procédure suivante:

« Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

- Brancher, en utilisant un contact sec, le signal
de réinitialisation (cable noir) et I'alimentation
correspondante (cable blanc/jaune).

(Tab. 3, page 15).

+ Attendre 15 secondes.

« Ouvrir le contact fermé précédemment.

« Eteindre l'unité.

« Allumer l'unité.

+ Accéder a I'adresse IP suivante: 192.168.10.100.

9 Accessoires

Pour de plus amples informations sur la
configuration et l'utilisation, consulter le
manuel de I'accessoire correspondant.

9.1 Systéeme de lavage
La tourelle peut étre équipée d'une pompe extérieure
qui fournit de I'eau pour le nettoyage de la vitre.

Pour compléter l'installation du systéme de lavage
utilisez le kit en dotation.

Fig. 45

Pour d'autres renseignements se référer a le

@ chapitre relatif (8.2.11 Page Washer, page
23).
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10 Instructions de fonctionnement courant

c Ne pas utiliser 'essuie-glace avec température extérieure inférieure a 0°C ou en cas de givre.

10.1 Commandes spéciales

COMMANDES SPECIALES

Action Commande
Protocole
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Sauver Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Sauver Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Sauver Preset 87 tt:Washing Procedure|On
Modalité Nocturne On Sauver Preset 88 tt:IRLamp|On
Modalité Nocturne Off Sauver Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot du dispositif Sauver Preset 94 -
Validation OSM Sauver Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Sauver Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Sauver Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Sauver Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Sauver Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 4
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11 Entretien

Sectionner I'alimentation électrique avant
toute intervention technique sur I'appareil.

L'entretien doit étre uniquement effectué
par un personnel qualifié en matiére de
circuits électriques.

Le fabricant décline toute responsabilité

en cas de dommage, de tous les appareils
mentionnés dans ce manuel, dérivant d’'une
manipulation, de I'utilisation de piéces
détachées non originales, d'installation, de
manutention ou d’entretien effectué par un
personnel non qualifié.

A

En cas de dommages, le remplacement ou
la réparation des parties concernées doit
étre effectuée par VIDEOTEC ou sous sa
surveillance.

A

Tout remplacement des piéces indiquées
doit étre effectué en utilisant uniquement
des pieces de rechange originales
VIDEOTEC, en suivant scrupuleusement
les instructions d'entretien annexées avec
chaque kit de rechange.

A

Nous conseillons, pour n'importe quelle
intervention de maintenance, de rapporter
le produit en laboratoire pour effectuer les
opérations nécessaires.

®

Lorsque vous contactez le service technique de
VIDEOTEC, il est nécessaire de fournir le numéro de
série et le code d'identification de I'appareil.

11.1 Maintenance ordinaire (a
exécuter périodiquement)

11.1.1 Contréle des cables

Les cables ne doivent présenter aucun signe d’usure
ou d'endommagement pouvant entrainer des
situations de danger. Le cas échéant, effectuer une
intervention d'entretien correctif.

MNVCNXPTZHD_1619_FR

11.2 Entretien extraordinaire (cas
spécifiques uniquement)

11.2.1 Remplacement des fusibles

Il faut effectuer I'entretien en absence
d'alimentation et lorsque le dispositif de
sectionnement ouvert.

ATTENTION! Pour assurer la protection
contre le risque d'incendie, remplacer les
fusibles avec le méme type et valeur. Les
fusibles doivent etre remplacer seulement
par un personnel qualifié.

En cas de besoin, on peut remplacer les fusibles de la
carte connecteurs. Les nouveaux fusibles devraient
respecter les indications fournies dans le tableau.

REMPLACEMENT DES FUSIBLES

Tension d’alimen- | Fusible (FUS1) Fusible (FUS2)
tation

24Vac, 50/60Hz T4A H 250V 5x20 T4A H 250V 5x20
120Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T 1AL 250V 5x20 T4A H 250V 5x20

Tab. 5

-

Fig. 46
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12 Nettoyage

14 Dépannage

®

La fréquence des interventions dépend
du type d’environnement dans lequel le
caisson est utilisé.

12.1 Nettoyage de la vitre

On doit éviter alcool éthylique, solvants,
hydrocarbures hydro-génés, acides forts
et alcali. Lemploi de ce type de produits
abime d’une fagon irréparable la surface
traitée.

Il est conseillé d'utiliser un chiffon souple avec des
savons neutres dilués avec de I'eau ou des produits
spécifiques pour le nettoyage des verres des lunettes.

12.2 Nettoyage du produit

Effectuer le nettoyage avec un chiffon humide et ne
pas utiliser d'air comprimé.

13 Elimination des déchets

Ce symbole et le systéeme de recyclage ne
sont appliqués que dans les pays UE et non
== dans les autres pays du monde.

Votre produit est concu et fabriqué avec des mateériels
et des composants de qualité supérieure qui peuvent
étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que les équipements électriques
et électroniques en fin de vie doivent étre éliminés
séparément des ordures ménageres.

Nous vous prions donc de confier cet équipement a
votre Centre local de collecte ou Recyclage.

Dans I'Union Européenne, il existe des systemes
sélectifs de collecte pour les produits électriques et
électroniques usagés.

28

Pour toute problématique que ce soit
non décrite ou si les problémes énumérés
ci-apres persistent, contacter le centre
d'assistance autorisé.

®

PROBLEME Le produit ne s'allume pas.

CAUSE Cablage incorrect, rupture des
fusibles.

SOLUTION Vérifier les connexions. Vérifié
la continuité des fusibles et les
remplacer avec les modeles indiqués
en cas de panne.

PROBLEME Les positions de Preset enregistrées
ne correspondent pas a la zone
filmée.

CAUSE Perte de référence de position
absolue.

SOLUTION Exécuter la procédure de calibrage
du dispositif ou réinitialiser 'unité en
I'éteignant et en la rallumant.

PROBLEME Le dispositif ne bouge pas durant la
phase de démarrage.

CAUSE La température ambiante est trop
basse.

SOLUTION Attendre la fin de la procédure de

préchauffage. Si la température
ambiante est trop basse, I'unité reste
bloqué.
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15 Données techniques

15.1 Généralités

15.4 Caméra

Day/Night Full HD 30x

Construction en acier inox AlSI 316L

Capteur d'image: 1/2.8 type Exmor™ CMOS sensor

Surfaces externes microbillées au silicium et
électropolies

Systeme dynamique de contrdle de la position

15.2 Mécanique

Céble multipolaire préinstallé (3m)

Rotation horizontale: 360°continue

Rotation verticale: de -90° jusqu'a +90°

Vitesse horizontale (variable): de 0.1°/s jusqu'a 100°/s

Vitesse verticale (variable): de 0.1°/s jusqu'a 100°/s

Précision du rappel des positions de preset: 0.02°

Essuie-glace intégré

Poids net: 22kg
15.3 Vidéo

Compression: H.264/AVC, MJPEG

2 flux vidéo indépendants Full HD ou 4 flux vidéo
indépendants en fonction de la configuration

Résolution de I'image: de FullHD a 352x240 en 18
étapes

Frame rate sélectionnable de 1 a 60 images par
seconde (fps)

Serveur Web

Certifié ONVIF, Profil S

MNVCNXPTZHD_1619_FR

Pixels effectifs: environ 2.38 Megapixels

Eclairage minimum, couleur (ICR-OFF):
- 1.4lx, 1/30s, 50 IRE (mode Normal)
- 0.35lx, 1/30s, 50 IRE (Haute sensibilité)
« 0.19Ix, 1/3s, 50 IRE (mode Normal)
« 0.05lIx, 1/3s, 50 IRE (Haute sensibilité)
Eclairage minimum, B/W (ICR-ON):
- 0.05lx, 1/30s, 50 IRE (mode Normal)
- 0.013lIx, 1/30s, 50 IRE (Haute sensibilité)
- 0.002Ix, 1/3s, 30 IRE (Haute sensibilité)

Objectif: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), de F1.6
aF4.7

Zoom: 30x (360x avec le zoom numérique)

Angle de vision horizontal: de 63.7° (wide end)
jusqu'a 2.3° (tele end)

Distance minimum de I'objet: de 10mm (wide)
jusqu'a 1200mm (tele)

Electronic Shutter: 1/1 a 1/10000 s, 22 étapes
Equilibrage du blanc: Auto, ATW, Intérieur, Extérieur,
Extérieur Auto, Lampe a vapeur de sodium (Fix, Auto,
Extérieur Auto), One-push, Manuel

Gain: Auto, Manuel, Limite Du Gain (de 3dB jusqu'a
43dB, étapes: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/visibilité ameliorée,
Niveau lumiére, Selection de correction de la
luminosite, Niveau compensation lumiére

Systeme Focus: Auto (Sensibilité: Normal, Basse), AF
single, Manuel, Focus compensation avec ICR On,
Intervalle AF, Zoom trigger AF

Effets Image: E-flip, Image miroir, Renforcement
couleur

Controle Exposition: Auto, EV Compensation, Manuel,
Priorité (Priorité shutter, Priorité iris), Luminosité, Slow
AE

S/N Ratio: Plus de 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off
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15

.5 Electrique

15.8 Environnement

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
- 230Vac, 0.5A max, 50/60Hz
« 24Vac, 5A max, 50/60Hz
« 120Vac, 1A max, 50/60Hz

Puissance absorbée:
« 120W max

1/0 carte d'alarme
« Entrées d'alarme: 1
- Sorties relais: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

15.6 Réseau

Connection sortie Ethernet LAN 10/100T

15.7 Protocoles réseau

30

Protocole: ONVIF, Profil S
Streaming: RTSP, RTCP, RTP

Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
QoS, IGMP (Multicast)

Intérieur/Extérieur

Température de fonctionnement: de -40°C jusqu'a
+60°C

15.9 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, IEC60950-1
Compatibilité électromagnétique:

« CE: EN50130-4, EN55022 (Classe A), EN55032
(Classe A), EN61000-6-4

« FCC: Part 15 (Classe A)
- ICES-003 (Classe A)

Installation a I'extérieur (CE): EN60950-22, IEC 60950~
22

Degré de protection IP: EN60529 (IP66, IP68, IP69)
cULus Listed, TYPE 4X
Certification EAC
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16 Dessins techniques

@ Les dimensions des dessins sont exprimées en millimétres.

0138

Fig.47  NXPTZHD.
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com
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www.videotec.com
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1 Allgemeines

Vor Installation und Anwendung der Einheit ist die
gesamte gelieferte Dokumentation aufmerksam zu
lesen. Zum spateren Nachschlagen das Handbuch in
Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erhohte Gefihrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts anderes
angegeben, unterbrechen Sie die
Stromversorgung, bevor die beschriebenen
Arbeiten durchgefiihrt werden.

A GEFAHR!
A Gefahr mechanischer Natur.

Quetsch- oder Scherkantengefahr.

3 Sicherheitsnormen

ACHTUNG! Die elektrische Anlage, an

der die Einheit angeschlossen ist, muss
mit einem automatischen zweipoligen
Schutzschalter 20A max ausgestattet sein.
Dieser Schalter muss vom Typ Listed sein.
Zwischen den Schutzschalter Kontakten
muss mindestens ein Abstand von 3mm
vorhanden sein. Der Schalter muss eine
Schutzeinrichtung gegen Erde Fehlerstrom
(Differenzial) und gegen Uberstrom haben
(magnetothermisch).

Die elektrische Anlage muss mit einem

A Netztrennschalter versehen sein, der im
Bedarfsfall sofort erkannt und gebraucht
werden kann.

Q GEFAHR!
HeiBBe Oberfldche.
Nicht beriihren. Die Oberflachen sind

heiB und kénnen bei Beriihrung zu
Verbrennungen fiihren.

ACHTUNG!

A Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof8e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems: es wird gebeten, sich die

Verfahrensweise anzulesen und zu
befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfiltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstdandnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

MNVCNXPTZHD_1619_DE

ACHTUNG! Gefdhrliche Losteile. Finger und
andere Korperteile fernhalten.

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

ACHTUNG! Die Anlage gehort zum Typ TNV-
1. Nicht an Kreisldufe SELV anschlieBen.

Die Einrichtung darf nur mit groBBter
Vorsicht transportiert werden. Ruckartige
Haltemanover, Hohenunterschiede und
starke Aufpralle konnen das Objekt
schadigen oder den Benutzer verletzten.
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Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir eventuelle
Schéden ab, die aufgrund unsachgemaBer
Anwendung der in diesem Handbuch erwdhnten
Gerdte entstanden ist. Ferner behdlt er sich

das Recht vor, den Inhalt ohne Vorkiindigung
abzudndern. Die Dokumentation in diesem
Handbuch wurde sorgfaltig ausgefiihrt und
Uberprift. Der Hersteller kann dennoch keine
Haftung fiir die Verwendung Gibernehmen.
Dasselbe gilt fiir jede Person oder Gesellschaft, die
bei der Schaffung oder Produktion von diesem
Handbuch miteinbezogen ist.

Unterbrechen Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt werden.

Es dirfen keine Kabel mit Verschlei3- oder
Alterungsspuren verwendet werden.

Unter keinen Umstanden diirfen Veranderungen
oder Anschliisse vorgenommen werden, die

in diesem Handbuch nicht genannt sind. Der
Gebrauch ungeeigneten Geréts kann die Sicherheit
des Personals und der Anlage schwer gefahrden.

Es diirfen nur Original-Ersatzteile verwendet
werden. Nicht originale Ersatzteile kdnnen zu
Branden, elektrischen Entladungen oder anderen
Gefahren fihren.

Vor der Installation ist anhand des
Kennzeichnungsschildes nachzupriifen, ob das
gelieferte Material die gewtiinschten Eigenschaften
(4.2 Kennzeichnung des Produkts, Seite 8).

Die Einrichtung ist furr die dauerhafte Befestigung
und Verbindung in ein Gebdude oder eine andere
geeignete Struktur konzipiert. Vor jeder Operation
muss die Einrichtung dauerhaft befestigt und
verbunden werden.

Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, der im Bedarfsfall
sofort erkannt und gebraucht werden kann.

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Dieses
Produkt kann im Wohnbereich Funkstérungen
verursachen. In diesem Fall kann vom Betreiber
verlangt werden, angemessene MaBhahmen
durchzufiihren.

Lediglich fur die Produkte mit UL - Markierung mit
24Vac - Versorgung ein UL - Speisetransformator
der Klasse 2 verwenden, welches den geltenden
Richtlinien entspricht.

Die Installationskategorie (auch als
Uberspannungskategorie bezeichnet)

gibt den Pegel der Netzspannungsstole

an, denen die Ausrlstung ausgesetzt ist.

Die Kategorie hangt vom Installationsort

der Ausrlstung und von den externen
Schutzeinrichtungen gegen Spannungsstoi3e
ab. Ausriistungen in einer gewerblichen
Umgebung, die direkt mit den Hauptzweigen
der Versorgungsanlage verbunden sind, gehoren
zur Installationskategorie lIl. In diesem Fall

ist eine Abstufung auf Installationskategorie

Il erforderlich. Alternativ konnen UL listed
Uberspannungsschutzvorrichtungen (SPD)

von Fase zu Nullleiter und von Nullleiter

zur Erde gefiihrt werden. UL-gelistete
Uberspannungsschutzvorrichtungen sind

fur die wiederholte Begrenzung kurzzeitig
auftretender Spannungsspitzen und fiir die
folgenden nominellen Betriebsbedingungen
auszulegen: Typ 2 (Dauerhaft angeschlossene
Uberspannungsschutzvorrichtungen fiir

die Installation auf der Ladungsseite der
Hilfseinrichtung); Nennentladestrom (In) 20kA min.
Benutzt werden kénnen beispielsweise: FERRAZ
SHAWMUT, STT2240SPG-CN, STT2BL240SPG-CN,
spezifiziert fiir 120Vac/240Vac, (In=20kA). Der
maximale Abstand zwischen dem Einbau und der
Abkirzung ist 5m.

Das Gerat muss von technischen Fachleuten
vorbehalten an einem Ort mit beschranktem
Zugriff installiert werden.

Um die Vorschriften Gber Spannungseinbriiche
und -abschaltungen einzuhalten, benutzen Sie
bitte eine unterbrechungsfreie Stromversorgung
(UPS).

Der Anschluss an den Erdungsschutzleiter ist
nach den ortlichen Installationsanordnungen
auszufiihren..
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Der im Gerat verfligbare Erdungsanschluss muss
standig geerdet sein.

Damit ein standiger Brandschutz garantiert wird,
sind die Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur von
Fachleuten zu ersetzen.

Vorgeschrieben ist der Anschluss an eine
Versorgungsquelle, deren Eigenschaften den
Angaben auf dem Kennzeichnungsschild
entsprechen. Vor der Installation ist zu prifen, ob
die Stromleitung sachgerecht abgetrennt ist. Die
Versorgungsspannung darf die Toleranzen (+10%)
nicht tiberschreiten.

Das Gerat umfasst bewegliche Teile. Stellen Sie
sicher, dass die Einheit an einer Stelle positioniert
wird, die unter normalen Betriebsbedingungen
nicht zuganglich ist. Bringen Sie das im
Lieferumfang des Gerates enthaltene Schildchen in
der Nahe des Objektes an gut sichtbarer Stelle an.

Bringen Sie das Schildchen Gefahrliche
Bewegungsteile in der Ndhe der Einrichtung an. (
Abb. 2, Seite 9).

Das Gerat nicht in der Nahe entztindlicher Stoffe
benutzen.
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Die Wartung der Einrichtung ist Fachleuten
vorbehalten. Wahrend der Wartungsarbeiten ist die
tatige Person der Gefahr von Stromschlagen und
anderen Gefahren ausgesetzt.

Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes
Zubehor. Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich
genehmigte Veranderung fiihrt zum Verfall der
Gewahrleistungsrechte.

Vor dem Anschluss samtlicher Signalkabel ist zu
prifen, ob die Einrichtung sachgerecht mit dem
Erdungskreis verbunden ist.

Wenn die Einrichtung von der Anlage getrennt
werden muss, ist das Erdungskabel stets zuletzt
abzuklemmen.

Vermeiden Sie durch gebotene Vorkehrungen,
dass das Gerdt durch elektrostatische Entladungen
beschadigt wird.

Die Einrichtung ist vorsichtig zu handhaben, starke
mechanische Beanspruchungen kdnnten sie
beschadigen.

Achten Sie besonders auf die Isolierabsténde
zwischen der Versorgungsleitung und allen
anderen Kabeln einschlie3lich der Vorrichtungen
zum Schutz gegen Blitzeinschlag.
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4 Identifizierung

4.1 Beschreibung und
Bezeichnung des Produktes

Die NXPTZHD ist eine hervorragende integrierte
PTZ- HD- Kamera, die ausgezeichnete
Funktionseigenschaften garantiert und deshalb in
hoch korrosiv wirkenden Umgebungen eingesetzt
wird, etwa in der Industrie oder in Offshore- oder
Onshoreanlagen am Meer.

Der PTZ ist sehr wartungsarm und vollstandig

aus Edelstahl AISI316L hergestellt. Die garantierte
Korrosionsbestandigkeit wird durch oberflachliche
Polierverfahren noch verbessert.

Die Full-HD-Kamera Day/Night, verfiigbar in 30-fach-
Zoom, 1080p, identifiziert eine Szene detailgenau
und stellt je nach Konfiguration 2 bis 4 Videostreams
H.264/AVC oder MJPEG gleichzeitig mit bis zu
insgesamt 20 Mbit bereit.

Die flexible Bedienersteuerung der Schwenken/
Neigen/Zoom-Funktionen ermdglicht die
Bilduibertragung tiber Ethernet mit H.264/AVC- und
MJPEG-Kompression, zertifiziert nach ONVIF, Profil S.

Der PTZ ASSISTANT-Plug-in-Software von Videotec
unterstutzt jede VMS mit der Steuerung aller
Sonderfunktionen wie Wischer und Wascher.

Zu unterstreichen ist ferner, dass das Gerat wegen der
Schutzart IP66/1P68 garantiert vollstandigen Schutz
gegen extremen Wetter und flr zwei Stunden bis

zu 1 Meter tief in Wasser eingetaucht werden kann.
Dariiber hinaus erméoglicht die IP69-Zertifizierung die
Reinigung des Gerates mit Hochdruckstrahlwasser
und mit und hoher Temperatur.

Die PTZ HD Kamera ist immer mit integriertem
Wischer geliefert; groBe Auswahl an Tanks mit
Waschpumpe mit unterschiedlichen Kapazitaten und
Forderhohen verfugbar.

4.2 Kennzeichnung des Produkts

®

Auf den Schwenk-Neige-Kopfen
befindet sich ein Schildchen, das der CE-
Kennzeichnung entspricht.

L]

Das Schildchen nennt:

Abb. 1

- ldentifizierungscode des Modells (Strichcode
Extended 3/9).

« Versorgungsspannung (Volt).
« Frequenz (Hertz).

- Stromaufnahme (Ampere).

« Schutzart (IP).

« Seriennummer.

4.2.1 Priifung der Kennzeichnung

Vor Beginn der Installationsarbeiten ist zu
kontrollieren, ob das gelieferte Material den
jeweiligen Anforderungen entspricht. Zu erkennen ist
dies anhand der Kennzeichnungsschilder.

Unter keinen Umstanden diirfen Veranderungen
oder Anschliisse vorgenommen werden, die in
diesem Handbuch nicht genannt sind. Der Gebrauch
ungeeigneten Gerats kann die Sicherheit des
Personals und der Anlage schwer gefahrden.
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5 Vorbereitung des
Produktes auf den Gebrauch

Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich
genehmigte Veranderung fiihrt zum Verfall
der Gewahrleistungsrechte.

Die Einheit darf nicht auseinandergebaut
werden, und es diirfen keine
Veranderungen daran vorgenommen
werden. Ausnahmen sind nur die Montage-
und Wartungsarbeiten, die laut dieser
Anleitung vorgesehen sind.

5.1 Sicherheitsvorkehrungen vor
dem Gebrauch

Das Gerat umfasst bewegliche Teile. Stellen
Sie sicher, dass die Einheit an einer Stelle
positioniert wird, die unter normalen
Betriebsbedingungen nicht zuganglich

ist. Bringen Sie das im Lieferumfang des
Gerites enthaltene Schildchen in der Nahe
des Objektes an gut sichtbarer Stelle an.

ATTENZIONE

PARTI MOBILI PERICOLOSE - NON AVVICINARE DITA E
ALTRE PARTI DEL CORPO

WARNING

HAZARDOUS MOVING PARTS -KEEP FINGERS AND
OTHER BODY PARTS AWAY

ATTENTION

PARTIES MOBILES DANGEREUS - NE PAS APPROCHER
LES DOIGTS OU D’AUTRES PARTIES DU CORPS
ACHTUNG

GEFAHRLICHE LOSTEILE - FINGER UND ANDERE
KORPERTEILE FERNHALTEN

Abb. 2
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5.2 Entfernen der Verpackung

Bei der Lieferung des Produktes ist zu priifen, ob die
Verpackung intakt ist oder offensichtliche Anzeichen
von Stiirzen oder Abrieb aufweist.

Bei offensichtlichen Schadensspuren an der
Verpackung muss umgehend der Lieferant
verstandigt werden.

Bewahren Sie die Verpackung auf fiir den Fall, dass
das Produkt zur Reparatur eingesendet werden muss.

5.3 Inhalt

Priifen Sie, ob der Inhalt mit der nachstehenden
Materialliste Gbereinstimmt:

« Positionierungseinheit
+ Sonnenschutzdach
- Mitgelieferte Anschlussdose:
- CD-ROM fir die Softwareinstallation
+ Innensechskantschlissel
« Waschenkit der Gehduseglasscheiben
+ Bedienungslanleitung

5.4 Sichere Entsorgung der
Verpackungsmaterialien

Die Verpackungsmaterialien sind vollstandig
wiederverwertbar. Es ist Sache des
Installationstechnikers, sie getrennt, auf jeden
Fall aber nach den geltenden Vorschriften des
Anwendungslandes zu entsorgen.

Im Falle der Riickgabe des nicht korrekt
funktionierenden Produktes empfiehlt sich die
Verwendung der Originalverpackung fiir den
Transport.
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5.5 Auf die Installation
vorbereitende Tatigkeiten

A

Die Installation mit geeigneten Werkzeugen
ausfiihren. Dennoch kann der Ort, an dem
die Vorrichtung installiert wird, den Einsatz
von Spezialwerkzeugen erfordern.

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

B>

Eine Installationsoberflache auswahlen,
die ausreichend widerstandsfihig ist

und dazu geeignet, dem Gewicht des
Gerates standzuhalten; dabei miissen die
besonderen Umgebungsbedingungen wie
starker Wind beriicksichtigt werden.

B>

Das Gerit so installieren, dass Unfille
durch den Kontakt mit den bewegten
Teilen verhindert werden: sie diirfen nicht
gegen andere Gegenstidnde sto3en und so
Gefahrensituationen hervorrufen.

>

Vor dem Einschalten der Stromversorgung
priifen, dass das Gerit fest verankert ist.

Fiir Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieBlich an autorisiertes technisches
Personal.

Da der Benutzer fiir die Auswahl der
Verankerungsoberflache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller

die Befestigungsvorrichtungen fiir die
Verankerung der Einheit auf der Oberflache
nicht mit. Der Installateur ist daher fiir die
Auswabhl der fiir die zur Verfiigung stehende
Oberfliche geeigneten Vorrichtungen
verantwortlich. Normalerweise empfehlen
wir die Verwendung von Methoden und
Materialien, die in der Lage sind, einem
Gewicht standzuhalten, dass 4 Mal gro8er
als das Gewicht des Gerites ist.

Die Einheit kann mit verschiedenen Biigeln und
Halterungen installiert werden.

Wir empfehlen, ausschlieBlich Bligel und Zubehér zu
verwenden, die flr die Installation geeignet sind.

10

5.5.1 Befestigung an der Briistung oder
an der Decke

Den Adapter (01) unten an der Einheit anschlief3en;
dazu die 4 Flachsenkschrauben (02) mit
Innensechskant M10x20mm aus Edelstahl Inox (A4
Klasse 80) verwenden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Eine ausreichende Menge an Schraubensicherung
(Loctite 270) von den 4 Gewindebohrungen unten
am Geréateunterteil anbringen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 3

Die zusammengebaute Einheit an der Wand oder
am der Briustung befestigen, dazu die externen
Bohrungen am Adapter verwenden. Schrauben
verwenden, die einem Gewicht standhalten konnen,
das mindestens 4 mal groBer als das der Einheit ist.

Abb. 4
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5.5.2 Befestigung mit Biigel

Die Halterung kann direkt an einer vertikalen

Wand befestigt werden. Schrauben und
Wandbefestigungsvorrichtungen verwenden, die
einem Gewicht standhalten konnen, das mindestens
viermal gréB3er als das der Einheit ist.

Fur die Befestigung des Gerats am Bligel miissen 4
flache Unterlegescheiben, 4 Sicherungsscheiben aus
Edelstahl und 4 Sechskantschrauben aus Edelstahl
(A4 Klasse 80) der GroRe M10x30mm verwendet
werden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Eine ausreichende Menge von Schraubensicherung
(Loctite 270) an den 4 Scrauben anbringen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

5.5.3 Befestigung durch Mastverseilung
oder Winkeladaptermodul

Um das Produkt an der Mastverseilung zu installieren
bzw. in Ubereinstimmung eines Winkels muss man

in erster Linie die Einheit an der Wandhalterung
befestigen (5.5.2 Befestigung mit Bigel, Seite 11).

5.5.3.1 Befestigung an Mastverseilung

Um den Wandhalterungsbiigel an der Mastverseilung
zu befestigen verwendet man 4 flache
Unterlegescheiben, 4 Grower-Unterlegescheiben aus
Edelstahl und 4 Sechskantschrauben aus Edelstahl
(A4 Klasse 80) M10x30mm.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Reichlich Gewindesicherungsmittel (Loctite 270) auf
die 4 Gewindedffnungen des Wandhalterungsbuigels
auftragen.

Schrauben festziehen.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 5
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Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 6
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5.5.3.2 Befestigung mit Winkelmodul

Um den Halterungsbiigel am Winkeladaptermodul
zu befestigen verwendet man 4 flache

o Unterlegescheiben, 4 Grower-Unterlegescheiben aus

Edelstahl und 4 Sechskantschrauben aus Edelstahl
(A4 Klasse 80) M10x30mm.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Ruickstande sind.

Reichlich Gewindesicherungsmittel (Loctite 270)
auf die 4 Gewindeoffnungen des Winkelmoduls
aufbringen.

Schrauben festziehen.

DE - Deutsch - Bedienungslanleitun

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 7

12

5.5.4 Befestigung des Dachs

Das Dach kann mithilfe der mitgelieferten Schrauben,
Unterlegescheiben und Abstandstiicke am Gehause
befestigt werden.

Eine ausreichende Menge an Schraubensicherung
(Loctite 270) an den Gewindebohrungen anbringen.
Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

i

Abb. 8
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6 Zusammenbau und
Installation

Unterbrechen Sie die Stromversorgung,
bevor die beschriebenen Arbeiten
durchgefiihrt werden.

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

Beim Start fiihrt das System eine Reihe
von automatischen Eichungsbewegungen
aus: Halten Sie sich nicht in der Ndhe des
Gerates auf, wenn es eingeschaltet wird.

VIDEOTEC empfiehlt, vor der endgiiltigen

@ Montage am Installationsort die
Konfiguration und die Leistungen des
Gerates in einer Werkstatt oder in einem
Laboratorium priifen zu lassen.

MNVCNXPTZHD_1619_DE

6.1 Installation

Das Produkt verfiigt iiber ein mehrpoliges
Kabel, mit dem die Anschliisse ausgefiihrt
werden kdnnen.

6.1.1 Benutzerfeld

Die Installationstemperatur liegt zwischen -40°C und
+60°C (-40°F/140°F).

Die Vorrichtung ist betriebsbereit in einem
Temperaturbereich zwischen -40°C und +60°C
(-40°F/140°F).

6.1.2 Installationsmethoden

Die Einheit kann nur in Standardposition oder
invertiert (Deckenmontage) installiert werden.
Wenn es in letzterer Position installiert wird, erfolgt
die Neukonfiguration der Orientierungs- und
Kontrollfunktionen der Videokamera tiber die
Systemsoftware.

Der Betrieb in invertierter Position erfordert keinerlei
Anderung der Hardware.

Abb. 9
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6.1.3 Anschluss der Stromversorgung

6.1.4 Anschluss der Ethernet-Kabel

Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen
ist.

P>

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
ilibereinstimmen.

P>

Priifen Sie, ob die Quelle und das
Versorgungskabel sachgerecht bemessen
sind.

>
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Je nach Version kann die Vorrichtung mit
unterschiedlichen Versorgungsspannungen geliefert
werden. Der Wert der Versorgungsspannung ist

auf dem Kenndatenschildchen des Produktes
angegeben. (4.2 Kennzeichnung des Produkts, Seite
8).

Im mehrpoligen Kabel sind die Versorgungs- und
Erdungskabel enthalten.

Die Anschliisse der Beschreibung in der Tabelle
entsprechend ausfiihren.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Kabelfarbe Beschreibung
Netzteil 24Vac
Schwarz 2 ~/24Vac
Schwarz 1 ~/24Vac
Gelb/Grin GND/Erdung
Netzteil 230Vac
Schwarz 2 (N) Nullleiter
Schwarz 1 (L) Phase
Gelb/Grin Erdung
Netzteil 120Vac
Schwarz 2 (N) Nullleiter
Schwarz 1 (L) Phase
Gelb/Grin Erdung
Tab. 1
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nicht anschlieBen, wenn eine IP-Kamera
verwendet wird.

@ Das Kabel RS-485 und das Videokabel

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels
muss benutzerseitig stets liber den
Steckverbinder geerdet sein.

Einen geschirmten Steckverbinder RJ45 zum Crimpen
des Ethernetkabels verwenden.

Im mehrpoligen Kabel sind zwei nummerierte
Ethernet-Kabel vom Typ B enthalten. Das Kabel
Nummer 1 gehort zum IP-Ausgang der HD Kamera.
Kabel Nummer 2 wird nicht verwendet.

Die Anschliisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

ANSCHLUSS DER ETHERNET-KABEL

Nummer des Pins | Kabelfarbe
Orange-Weil3

Orange
Grin-Weil3
Blau
Blau-Weil3
Griin
Braun-Weil3

Braun

(N[ |s|lw | =

Tab. 2

Eine typische Installation zeigt das nachstehende
Beispiel.

y

( 9000aaey

Switch

Personal
Computer

2

Abb. 10
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6.1.5 Anschluss an Alarme und Relais

Die Einheit ist mit den in der Tabelle aufgeftihrten
Alarmen und Relais ausgestattet.

ANSCHLUSS AN ALARME UND RELAIS

Kabelfarbe Beschreibung
Braun-Griin Relais 2, Klemme A
Griin-Weif3 Relais 2, Klemme B
Griin Gemeinsamer Alarm AL1
Braun Alarm 1 (potenzialfreier Kontakt)
Gelb-Weil3 Spannungsversorgung des Reseteingangs
Schwarz RST
Tab. 3

Alle nicht angeschlossenen Dréhte sind
elektrisch zu isolieren.

Alle Alarme haben eine Reichweite von 200m,
die mithilfe eines abgeschirmten Kabels mit
Mindestquerschnitt von 0.14mm? (30AWG) erzielt
werden kann.

6.1.5.1 Anschluss Alarm mit potenzialfreiem
Kontakt
Bei einem Alarm mit potenzialfreiem Kontakt (Alarm

AL1), Den Anschluss wie in der Abbildung gezeigt
ausfihren.

Potenzialfreier
Kontakt

]

AL1

com

200m max

Abb. 11

Der potenzialfreie Kontakt kann vom Typ
NO (normalerweise offen) oder vom Typ NC
(normalerweise geschlossen) sein.

Fur weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (8.2.10 Digitale I/0O Seite, Seite 23).

MNVCNXPTZHD_1619_DE

6.1.5.2 Anschluss der Relais

Es kann das Relais mit den in Folge
beschriebenen Spezifikationen verwendet
werden. Arbeitsspannung: bis zu 30Vac
oder 60Vdc. Strom: 1A max. Verwenden Sie
Kabel mit einem geeigneten Querschnitt
und mit folgenden Eigenschaften: von
0.25mm? (24AWG) bis zu 1.5mm? (16AWG).

Da keine Polaritat vorhanden ist, kdnnen beide
Anschlisse desselben Relais mit Wechsel- oder
Gleichspannung verwendet werden.

Fir weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (8.2.10 Digitale I/0 Seite, Seite 23).

7 Einschaltung

Der automatische Vorheizvorgang (De-Ice)
koénnte immer dann aktiviert werden, wenn
das Gerit bei einer Umgebungstemperatur
von unter 0°C in Betrieb genommen wird.
Dieser Vorgang dient dazu, auch bei
niedrigen Temperaturen den einwandfreien
Betrieb der Einrichtungen sicherzustellen.
Die Dauer liegt je nach Wetterbedingungen
(von 60 Minuten bis zu 120 Minuten).

®

Fir das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die Einheit
abzuschalten.
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8 Konfiguration

Die Konfiguration des Gerats kann unter Verwendung
folgender Instrumente erfolgen:

- Software-Schnittstelle: Konfiguration mittels auf
PCinstallierter Anwendung.

« Web-Schnittstelle: Konfiguration mittels Browser.
8.1 Software-Schnittstelle

8.1.1 Mindestanforderungen an den PC

Die mitgelieferte Betriebssoftware unterstutzt bis zu
16 Kanéle. Die Software erfordert Windows XP Service
Pack 3 oder héher und einen PC mit einem Xeon-
Prozessor mit 2,3GHz oder hoher.

8.1.2 Konfigurationsvorgang iiber
Software

Nach Einrichtung und Konfiguration des Produktes
sind die IP-Parameter zu konfigurieren (6.1.4
Anschluss der Ethernet-Kabel, Seite 14).

Die IP-Adresse der einzelnen Einheiten ist separat mit
einem PC zu konfigurieren.

IP-Adresse des PC vorgeben: 192.168.10.1 (oder
192.168.10.2, etc.).

Die Einheit an das LAN-Netz anschlieBen, Strom

anlegen und den Browser Microsoft Internet
Explorer® 6.0 oder héher starten.

Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

Web Interface

Y™

Um die IP-Adresse der einzelnen Einheiten
zu konfigurieren, miissen sie gespeist

sein, diirfen aber nur einzeln an das LAN
angeschlossen werden (Switch). Die Einheit
muss mindestens mit der IP-Adresse und
dem Hostnamen konfiguriert werden. Nach
der Konfigurierung das Ethernetkabel an
die nédchste Einheit anschlieBen und auch
diese konfigurieren.

®

Die Adresse aufrufen: 192.168.10.100.

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

+ Login: admin
« Kennwort: 1234

16

Abb. 12

®

Das Produkte kann mit dem Protokoll
ONVIF oder TCAM (VIDEOTEC)
funktionieren. Wenn das Protokoll ONVIF
verwendet wird, sicherstellen, dass

die Uhrzeit an der Vorrichtung korrekt
eingestellt wird, oder dass ein NTP-Server
konfiguriert wird. (8.2.5 Netzwerk-
Konfiguration Seite, Seite 20).

8.1.3 Installation der Software

Die CD einlegen und Autoplay starten oder den
Installer aktivieren. Eine Webseite wird geoffnet, in
der die Anwendung TVMS-Server installiert werden
kann. (32 oder 64bit, je nach Eigenschaften des
Computers).

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

+ Login: admin
- Kennwort: 1234

Um das Gerét zur VMS hinzuzufligen, den Punkt
Camera im Setup-Menii wahlen.

Abb. 13
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Die Taste Add. anklicken.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

[

Abb. 14

Der Kamera und der Gruppe einen Namen zuweisen.
Das ONVIF oder TCAM Protokoll wédhlen und die
IP-Adresse des Gerats sowie die Zugangsdaten
eingeben. Die Streaming-Profile wahlen und
sicherstellen, dass der Punkt Use PTZ aktiviert ist. Auf
OK klicken.

Add camera

Basic information Connectta relay server
Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passwol

Userinfol
Protocol Userinfo?
Primary 2_PROFILE Select profl Userinfod

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Audio Ward sudio channel

Ficture type

P12 cameia -

Select profile

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

Abb. 15
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Die Kamera steht in der Liste der Vorrichtungen
(Camera list) zur Verfligung und kann mittels
Drag and Drop des Symbols in eines der nicht
verwendeten Felder angezeigt werden.

Abb. 16

Zur Anzeige der Kameras auf mehreren Computern
muss der TVM-Client installiert werden und tiber
ihn eine Fernverbindung mit dem TVMS-Server
hergestellt werden. Zur Konfiguration des Kunden
mit den Standard-Zugangsdaten einsteigen.
Login: admin

Kennwort: 1234

Die Schaltflache Setup anklicken.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness = +
e

o 0

Abb. 17

D contrast

» Color
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Ein Fenster wird angezeigt, in dem die Server
hinzugefiigt werden kénnen, mit denen durch
Driicken der Taste Add eine Verbindung hergestellt
werden kann.

8.2 Web-Schnittstelle

®

Beim ersten Anschluss eine Adresse
zuweisen, die nicht 192.168.10.100 ist.

Setup

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Abb. 18

G

Nachdem der Server hinzugefligt wurde, muss er fir
die Anzeige registriert werden. Das Server-Symbol

in die rechte Spalte ziehen, wie in der Abbildung
dargestellt.

“Use Drag and Drcp ta egisteureegies corver,

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Abb. 19

Auf OK klicken, um zum Anzeigeprogramm
zurtickzukehren. An diesem Punkt konnen die
Kameras gesehen werden, wenn, wie im Fall des
TVMS-Servers, ein Drag and Drop durchgefiihrt wird.

18

Unterstiitzte Browser: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

In den Standard-Einstellungen ist die Einrichtung mit
der Adresse 192.168.10.100 konfiguriert.

Die Web-Schnittstelle der Einrichtung kann man
zugreifen, indem man mit einem Browser die Adresse
http://IP_Adresse aufruft und sich mit folgenden
voreingestellten Zugangsdaten einloggt:

« Username: admin
« Kennwort: 1234

8.2.1 Home Seite

Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

§ isaE=

Web Interface

X O™

Abb. 20
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8.2.2 Benutzersteuerung Seite - Focus near/Focus far/Autofocus

Um die Einrichtung via Browser zu steuern, wahlen
Sie den Eintrag Benutzersteuerung. Es 6ffnet sich
ein neues Fenster mit einer virtuellen Tastatur zum

Absenden von Befehlen.
Abb. 24

Benutzerschnittstelle - lris close/Iris open/Auto iris

Abb. 25

« Wiper/Washer

d
Abb. 26

- Day: Aktivierung Filter IR der Kamera.

Abb. 21

Auf der virtuellen Tastatur befinden sich die
folgenden Steuerungen:

Night: Deaktivierung des Filters IR der Kamera.

« Wahlschalter Geschwindigkeit: Ermdoglicht die
Auswahl der Geschwindigkeit der Bewegungen
des Schenk-Neigekopfes.

i

Abb. 22

Patrol: Betatigt die Fuktion automatischer Patrol,
die die Schwenk-, Neige- und Zoompresets
sequenziell oder zufallsméaBig wiederholt.

+ Zoom wide/Zoom tele

SN EX

PATROL

- Autopan: Betatigt die zyklische Positionierung
Abb. 23 zwischen 2 Schwenk-, Neige- und Zoompresets.

AUTOPAN

MNVCNXPTZHD_1619_DE 19
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8.2.3 Gerdateparameter Seite

Unter dem Menipunkt,Gerateparameter” kdnnen
Zusatzinformationen angezeigt werden.

Geréateparameter

Produktcode

Serlennummer 1234567890
MAC-Adresse 00:1C:63AC2E:32

Produkt.ID 4

Firmware-Version Video Board

Firmware-Version CPU Board 112

Hardware-Revision 1

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung I

Abb. 29

8.2.4 Geratestatistiken Seite

Im MenU-Eintrag Geratestatistiken kénnen alle
wahrend des Betriebs der Einrichtung gesammelten
Statistiken eingesehen aber nicht gedndert werden.

Geratestatistiken

pan Grade so7es

TitGrade 16009

inschatten *9

Arvetsstunden sas

Hochsttemperatur Genause () n

Mindesttemperatur Gehause () a

Hochsttemperatur CPU Board (€) »

Mindesttemperatur CPU-Board (“C)

Hochsttemperatur et Board (0 o

Mindesttemperatur Net-Board (°C)

RLichtON stunden 49
Abb. 30

20

8.2.5 Netzwerk-Konfiguration Seite

Im Menu-Eintrag Netzwerk-Konfiguration kann die
Netzwerk-Einstellung der Einrichtung gedndert
werden. Es kann eingestellt werden, ob das Gerat
eine statisch oder dynamisch mit DHCP zugewiesene
oder eine selbstgenerierte Adresse haben muss. Das
Gerat unterstitzt das Internet Protocol (IP) in Version
4und 6.

Auf derselben Seite konnen au3erdem 2 DNS
konfiguriert und eingestellt werden, welche
Mechanismen aktiv sein miissen, um die Gerate im
lokalen Netzwerk automatisch zu identifizieren.

Wahrend der Konfiguration kann nur dual IPv4/IPv6
gewahlt werden. Zudem sind samtlich Parameter
(auch fir IPv6) einzugeben.

Ist die automatische DNS-Suche deaktiviert, muss
trotzdem ein Wert fiir das Primar-DNS und das
Sekundar-DNS eingegeben werden (Beispiel: 8.8.8.8).

Netzwerk-Konfiguration

1P-Version IPv4 =]

Adresstyp DHCP =

Automatische DNS-Suche DEAKTIVIERT [=]

Primarer DNS-Server 0000

Alterativer DNS.Server 0000

Datum und Unrzeit 2013010074721 UTC

NTP-Server DEAKTIVIERT =]

PC-Synchronisation DEAKTIVIERT =

uPHP. DEAKTIVIERT [=]

Zerocon AKTIV ]

Ws Discovery AKTIV [=]
senpen

NTP Server: Aullerdem kann angegeben werden,
ob das Gerat sich mit einem externen NTP (Network
Time Protocol) Server synchronisieren muss.

- DEAKTIVIERT: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Geréts nicht synchronisiert
werden sollen.

« STATISCH: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Geréats mit einem durch
statische Adresse angegebenen NTP-Server
synchronisiert werden sollen.

Damit das Gerit korrekt funktioniert, muss
es liber einen NTP-Server mit der VMS-
Software synchronisiert werden.

Das Gerat ist nicht mit einer Pufferbatterie
ausgestattet, welche das Datum und die
Uhrzeit speichert. Wird es ausgeschaltet,
sind die Werte spéter erneut einzustellen.

MNVCNXPTZHD_1619_DE



8.2.6 Benutzer-Konfiguration Seite

Im Menu-Eintrag Benutzer-Konfiguration kdnnen
die Benutzer verwaltet werden, die Zugriff auf die
Einrichtung haben. Die Benutzer Typ Administrator
konnen auf die Produktkonfiguration zugreifen. Die
Benutzer Typ Operator, User und Anonymous haben
begrenzten Zugriff auf die Verwaltungsseiten.

Benutzerkonfiguration
Benutzername admin [l
Rechte Administator
a
Abb. 32

Das Gerat kann nur von Anwendern mit
Administratorrechten konfiguriert werden.

8.2.7 Bewegungsparameter Seite

Im Menu-Eintrag Bewegungsparameter kdnnen via
Internet alle Parameter des Schwenk-Neige-Kopfes
kontrolliert werden.

- Offset Pan: Der Schwenk-Neige-Kopf hat eine
Position von 0°, die mechanisch definiert ist.
Die Funktion Offset Pan erméglicht es, auf
Softwareebene eine andere Position als 0°
festzulegen.

- Fastmodus: Ermoglicht die Bewegung des
Schwenk-Neige-Kopfs mit hoher Geschwindigkeit,

wenn der Joystick bis zum Anschlag gedriickt wird.

- Sparmodus: Zur Senkung des Verbrauchs wird
das Drehmoment der Motoren reduziert, wenn der
Schwenk-Neige-Kopf stillsteht. Nicht bei starkem
Wind oder Schwingungen aktivieren.

- Statische Steuerung: Aktiviert die
Positionssteuerung nur, wenn die Schwenk-Neige-
Einrichtung stillsteht.

- Dynamische Steuerung: Aktiviert die
Positionssteuerung nur, wenn die Schwenk-Neige-
Einrichtung in Bewegung ist

- Deckenmontage: Kippt das Bild und kehrt die
Abwicklungssteuerung um.

MNVCNXPTZHD_1619_DE

Autoflip: Dreht den Schwenk-Neige-Kopf um 180°,
wenn die Neigung des Schwenk-Neige-Kopfs den
Endanschlag erreicht. Dadurch wird die Verfolgung
von Subjekten entlang von Fluren oder Stra3en
erleichtert.

Hochstgeschwindigkeit: Hier kann die
Hochstgeschwindigkeit bei manueller Steuerung
vorgegeben werden..

Tilt-Faktor: Reduzierfaktor fiir die manuelle
Geschwindigkeit der Tiltachse.

Grenzpunkte Pan: Aktiviert die Grenzpunkte flr
die Funktion Pan (Kameraschwenk).

Beginn Pan: Vorgabe der Grenzposition zu Beginn
des Kameraschwenks (Pan).

Ende Pan: Vorgabe der Grenzposition am Ende des
Kameraschwenks (Pan).

Grenzpunkte Tilt: Aktiviert die Grenzpositionen
der Tiltfunktion (Kameraneigung).

Beginn Tilt: Vorgabe der Grenzposition zu Beginn
der Kameraneigung (Tilt)

Ende Tilt: Vorgabe der Grenzposition am Ende der
Kameraneigung (Tilt).

Bewegungsparameter

o)

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

Fast.Modus AKTIV

Economy-Modus. AKTIV

Statische Steuerung AKTIV

Dynamische Steuerung AKTIV
Deckenmontage DEAKTIVIERT

Autofip DEAKTIVIERT

r[Manuelle

Hochtsgeschwindigkeit (75) 0.10 + 200.00] 100

Tit Faktor 2

Bewsgungsimie]

Pan.Limits DEAKTIVIERT

Tit Limits DEAKTIVIERT

Ia
i

Abb. 33
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8.2.7.1 Autopan Seite

Im Menii-Eintrag Autopan konnen die Presets fir

Beginn und Ende des Autopan angegeben werden.
2 Esist moglich, die Geschwindigkeit einzustellen, mit
der die Strecke zuriickgelegt werden soll.

Autopan

Start Preset /1 + 250] i

End.Preset 2= 250/ 2

‘Geschwindigkeit Auswartsbewegung (01-200] 50

Riickholgeschwindigkeit [0.1 = 200] 10

DE - Deutsch - Bedienungslanleitu

Abb. 34

8.2.7.2 Patrol Seite

Im MenU-Eintrag Patrol kénnen die Presets fiir Beginn
und Ende des Patrol angegeben werden. Auflerdem
kann angegeben werden, ob die Abtastung der
Presets in kausaler Weise oder nicht erfolgen soll.

Patrol
‘Start-Preset [1 + 250] 1
End.Proset 2 250] 250
Random-Modus AKTIV [
Abb. 35

8.2.7.3 Bewegungsanforderung Seite

Im Menu-Eintrag Aufruf Bewegungen kann eine
Inaktivitatsdauer angegeben werden, nach der der
Schwenk-Neige-Kopf eine der folgenden Funktionen
ausfuhrt: Riickkehr in die Home-Position, Start des
Autopan oder Start des Patrol.

Bewegungsabruf
™ NONE 5]
Timeout (5) /3 3600] 10
Zyktisches Homing 0 - 165 50
Abb. 36

22

8.2.8 Preset-Parameter Seite

Im MenUu-Eintrag Preset-Parameter sind einige
Parameter der Presets konfigurierbar:

+ Scan Geschwindigkeit: Geschwindigkeit in Grad
pro Sekunde, mit der ein Preset auf ausdriickliche
Aufforderung des Bedieners erreicht wird.

- Rampentyp: Erlaubt die Wahl der
Beschleunigungen des Schwenk-Neige-Kopfes.

- Bewegungsgeschwindigkeit (Default): Die bei
den Funktionen Autopan und Patrol benutzten
Geschwindigkeiten.

- Default-Geschwindigkeit vorgeben: Die
Default-Geschwindigkeit wird auch als
Abtastgeschwindigkeit flr alle Presets eingestellt.

- Standardpause: Default-Verweilzeit in jedem
Preset in Sekunden.

- Default-Pause vorgeben: Die Default-Pause wird
fur alle Presets eingestellt.

Presetparameter

Rampentyp. 2 =
Einstellung Bewegungsgeschwindigkeit (0.1 = 200] 100
Grundeinstelung Goschindigkeiswert onstolen [ NEIN Bl
Voreingestlt Pause einstelien NEIN =l
=
Abb. 37

8.2.9 Preset-Parameter Seite
(Fortgeschritten)

Im Abschnitt Preset-Parameter (Erweitert) konnen
die Werte fir Geschwindigkeit und Pause fiir jeden

Preset individuell angepasst, sowie die Presets selbst
aktiviert/deaktiviert werden.

Presetparameter Fortgeschritten
presetin 1 =l
Ay =
Pan 0
it )
Zoom 0
Bewegungsgeschwindigheit ('s) (0.1 - 200] 00
Pause (s)[1+ 3600] 10

Abb. 38
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8.2.10 Digitale 1/0 Seite 8.2.12 Encodereinstellungen Seite

In der Registerkarte Digitale I/0 kdnnen die digitalen Unter dem Menlipunkt Encodereinstellungen kénnen

Kandle der Einrichtung konfiguriert werden. Es die 2 ersten Videostrome des Gerats konfiguriert

folgt eine kurze Beschreibung der konfigurierbaren werden. Der erste Strom wird zwangslaufig mit dem

Parameter fir jeden Digitaleingang. Algorithmus H.264/AVC komprimiert, wahrend der

. ID Alarm: Verwendetes Feld fiir die Auswahl des zweite als Alternative auch die MJPEG-Kodierung
gewlinschten Digitaleingangs verwenden kann. Fir beide Stréme kénnen die

Videoabmessungen, die Framerate, die Verwendung

» Art: Zeigt den Standard-Status des Digitaleingangs des Rate Controllers und die GOP-GgroRe eingestellt

an. )
werden. Es kann auBBerdem das On Screen Display
(OSD) konfiguriert werden, mit dem dem Video vor
Digitale /0 der Komprimierung ein Name zugewiesen werden
o kann.
m— ; 3
w NORMPLERAEISE SEOrIET - Zusatzliche Videostreams sind nur iiber das
= Protokoll ONVIF konfigurierbar.
Encodereinstellungen
[Encoder|
Abb. 39 Aufissung 720x480 el
Framerate Limit 30 £l
8.2.11 Washer Seite — A
e
Im Men,Washer” kann der Betrieb der Waschanlage s s ka1 022 o
N profiiHzss igh Profle E|
konfiguriert werden.
[Video Encoder y
——— = 4
Codec. H2sa el
Washer Aufiosung 720x480 |
PresetDisse [1 = 200] 1 Framerate Limit 30 k|
Verzogerung Scheibenwischer-Aktivierung(s) 1 = 60] 5 Ratencontroller CBR K|
‘Waschdauer (s) [1 = 60] 10 ‘Bitrate (kbitls) [32 = 4096] 1024
s W = [ ———— »
ProfiHzsa High Profile el
=B s 5
Unrzeit Nein el
Position Bottom k|
‘Schriftgroge small (8x8) E|
Abb. 40
Bei der Freigabe der Waschanlage wird =B
das Relais 2 ausschliesslich fiir die
Inbetriebnahme der Pumpe benutzt.
Abb. 41
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8.2.13 Kamera-Parameter Seite + Andere: Damit konnen weitere Werte eingestellt
werden.: Bieldspiegelung, Noise Reduction, Hohe
Auflosung, Blendesteuerung, Defog-Modus,
Deckenmontage, Glanzlichtkorrektur (und

Unter dem Menipunkt Kamera-Parameter kann die
in der Einrichtung integrierte Kamera konfiguriert

o werden: L .

S zugehdrige Maskierungsstufe).

£ . Digital-Zoom: Damit wird der digitale Zoom

E ein—.bzw. ?u§geschaltet (zusammen mit der fiir die Kamerasinstellungen

% Optik erhdltlich). —

5 . . .. i b

£ - Focus: Damit kann die Schérfe automatisch oder T on &

S manuell eingestellt werden. [Focus}

z - Belichtung: Damit wird die Belichtung mmm :::m E

2  (Modus) wie automatisch oder manuell few—— o =l

g eingestellt (Geschwindigkeits- Offnungs- oder Beichiumg]

4, Helligkeitsprioritét). Sie kénnen die Sichtbarkeit otus AUTONATIK o)

0 (Hohe Empfindlichkeit) und Kontrast (Backlight- o ettt L3 E
Kompensation) zu verbessern. Ermaglicht die m— e S
Aktivierung der automatischen Verlangsamung der Verstungsarenze Bids =
Blende (Auto slowshutter) unter Berticksichtigung S o &
der Helligkeit, die Einstellung einer Grenze i e 0
des Sensorgewinns (Verstarkungsgrenze) [intrarot]
und eines Kompensationswerts der Helligkeit e = 2
(Belichtungskompensation).

{WeiRabgeich}

+ Infrarot: Damit kann der IR-Filter entweder otus At =
manuell oder automatisch gesteuert werden. Fide ynarie Range]

- WeiBabgleich: Damit kann die Weil3bilanz e onemceme or =
entweder manuell oder automatisch eingerichtet e e S
werden. Kompensatonsie o o

+ Wide Dynamic Range: Ermdglicht wird die {Anderen}

Aktivierung und Konfiguration der Funktion —— el 0
zur Verbesserung des Kontrastes zwischen “:;m ;, E
hellen und im Schatten liegenden Bereichen. lngesouerng f &l
Aktivierung der Funktion ,Wide Dynamic etoottot o B
Range” (einschlieBlich des Visibility Enhancers) j:::k:m::”hm“" z: S
und Konfiguration der Parameter des

Helligkeitswertes, des Helligkeitsabgleichs und der [ ==
Helligkeitsabgleichsstufe. =3

Abb. 42
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8.2.14 Werzeug Seite

Im MenU-Eintrag Werkzeuge kénnen die

gesamte Konfiguration der Einrichtung oder nur
bestimmte Abschnitte auf die vordefinierten Werte
zurtickgesetzt werden.

AuBerdem kann in diesem Abschnitt:
- Die Firmware des Video-Encoders aktualisieren.

- Die Einrichtung wieder neu starten.

Werkzeuge

A oomensonsonmnn
=

[ fi  JE——

E Aktuasrung Gerteimvare

w Neusartdes Gorts

Scegiifile | Nessun file selezionato

Abb. 43

8.2.15 Factory Default

Wenn das Zugangskennwort nicht

mehr auffindbar ist, konnen die
Werkseinstellungen iiber eine
Riickstellungsprozedur wiederhergestellt
werden.

Fur den Reset der werkseitigen Einstellungen
bezlglich Netz, Benutzerzugriff und Konfiguration
der Kamera folgende Prozedur ausfiihren:

+ Einheit abschalten.
- Offnen der Konfigurationsklappe.

- Die Einheit mit Strom versorgen. Zwei Minuten
warten.

+ Den Resetknopf 15 Sekunden lang gedriickt
halten.

« Einheit abschalten.
- Die kleine Konfigurationsklappe schlieen..
- Die Einheit mit Strom versorgen.

Abb. 44
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Das Reset kann auch im Remote-Modus
vorgenommen werden. Die folgende Prozedur
ausfihren:

- Die Einheit mit Strom versorgen. Zwei Minuten
warten.

« Unter Verwendung eines potenzialfreien Kontakts
das Resetsignal (schwarzes Kabel) und die
zugehdorige Spannungsversorgung (weif3es /
gelbes Kabel) verbinden. (Tab. 3, Seite 15).

+ 15 Sekunden lang warten.

« Den zuvor geschlossenen Kontakt 6ffnen.

« Einheit abschalten.

- Die Einheit mit Strom versorgen.

- Die folgende IP-Adresse aufrufen: 192.168.10.100.

9 Zubehor

Fiir weitere Details zur Konfiguration und
zum Gebrauch beachten Sie bitte das
Handbuch des entsprechenden Gerits.

9.1 Waschanlage

Der Schwenk-Neige-Kopf muss mit einer externen
Pumpe ausgestattet sein, die Wasser fir die
Reinigung des Glases liefert.

Mitgeliefert ist ein Kit zum Fertigstellen des
Waschanlageeinbaus.

Abb. 45

Fiir weitere Infos bitte entsprechendes
Kapitel beachten (8.2.11 Washer Seite,
Seite 23).
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10 Anleitung fiir den normalen Betrieb

c Der Scheibenwischer ist bei Aussentemperaturen unter 0°C oder bei Frost nicht zu betéatigen.

10.1 Spezialbefehle

SPEZIALBEFEHLE

Aktion Befehl
Protokoll
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Preset Speichern 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Preset Speichern 86 tt:Wiper|Off
Washer Preset Speichern 87 tt:Washing Procedure|On
Nachtmodus On Preset Speichern 88 tt:IRLamp|On
Nachtmodus Off Preset Speichern 89 tt:IRLamp|Off
Reboot der Einrichtung Preset Speichern 94 -
Aktivierung OSM Preset Speichern 95 tt:0SM|On
Patrol Start Preset Speichern 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Preset Speichern 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Preset Speichern 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Preset Speichern 96 tt:Autopan|Off
Tab. 4
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11 Wartung

Vor technischen Eingriffen am Gerat
muss die Stromversorgung unterbrochen
werden.

A Die Wartung darf nur von Fachleuten

vorgenommen werden, die befahigt sind,
an elektrischen Schaltkreisen tétig zu
werden.

A Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir

Schéden ab, die durch eigenméchtigen
Zugriff, die Verwendung nicht originaler
Ersatzteile sowie die Installation, Wartung
oder Reparatur samtlicher in diesem
Handbuch genannter Gerite durch nicht
fachkundige Personen entstehen.

Im Falle von Beschadigungen muss
das Auswechseln oder die Reparatur
der betreffenden Teile von VIDEOTEC

A

11.2 AuBBerordentliche Wartung
(nur bei besonderen Anlassen
fallig)

11.2.1 Wechsel der Sicherungen

Wartung nur durchfiihren, wenn die
Stromversorgung abgetrennt und die
Trennvorrichtung offen ist.

ACHTUNG! Damit ein standiger
Brandschutz garantiert wird, sind die
Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur
von Fachleuten zu ersetzen.

Im Bedarfsfall konnen die Sicherungen der Karte

der Verbindungsstecker ausgewechselt werden. Die
neuen Sicherungen mussen den Angaben der Tabelle
entsprechen.

WECHSEL DER SICHERUNGEN

ausgefiihrt werden bzw. unter ihrer Versorgungsspan- | Sicherung (FUS1) | Sicherung (FUS2)
A nung
Aufsicht.
24Vac, 50/60Hz T4A H 250V 5x20 T4A H 250V 5x20
Das Auswechseln der aufgefi.ihrten Bauteile 120Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
A darf nur durch originale Ersatzbauteile von 230Vac, 50/60Hz T1AL 250V 5x20 T4A H 250V 5x20

VIDEOTEC erfolgen, dabei miissen strikt
die Wartungsanweisungen im Anhang von
jedem Ersatzteilbausatz befolgt werden.

Fiir jegliche Wartungsarbeiten wird
empfohlen, das Produkt fiir die
notwendigen Arbeiten in die Werkstatt zu
bringen.

®

Wenn der Kundendienst von VIDEOTEC kontaktiert
wird, muss die Seriennummer zusammen mit dem
Identifizierungscode des Gerdtes angegeben werden.

11.1 Ordentliche Wartung
(regelmaBig auszufiihren)
11.1.1 Uberpriifung der Kabel

Die Kabel duirfen keine gefahrentrachtigen
VerschleiB3- oder Alterungsspuren zeigen. In diesem
Fall ist eine duBerordentliche Wartung féllig.

MNVCNXPTZHD_1619_DE

Tab. 5

-
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12 Reinigung

14 Probleml6sung

Die Haufigkeit der Eingriffe hdngt von der
Umgebung ab, in der die Einheit verwendet
wird.

12.1 Reinigung des Glases

Zu vermeiden sind Athylalkohol,
Lésungsmittel, hydrierte
Kohlenwasserstoffe, starke Sauren
und Alkali. Diese Produkte kénnen die
behandelte Oberflache beschadigen.

Es wird empfohlen, ein weiches Tuch und neutrale
mit Wasser verdiinnte Seife oder ein spezifisches
Reinigungsmittel fir Brillenglaser zu verwenden.

12.2 Reinigung des Produktes

Die Reinigung muss mit einem feuchten Tuch ohne
Zuhilfenahme von Druckluft vorgenommen werden.

13 Millentsorgungsstellen

Dieses Symbol und das entsprechende
Recycling-System gelten nur fiir EULander

=mm Und finden in den anderen Léandern der
Welt keine Anwendung.

Ihr Produkt wurde entworfen und hergestellt

aus qualitativ hochwertigen Materialien und
Komponenten, die recycelt und wiederverwendet
werden kdnnen.

Dieses Symbol bedeutet, daB elektrische und
elektronische Gerate am Ende ihrer Nutzungsdauer
von Hausmdill getrennt entsorgt werden sollen.

Bitte entsorgen Sie dieses Gerat bei Ihrer ortlichen
Sammelstelle oder im Recycling Centre.

In der Europaischen Union gibt es unterschiedliche
Sammelsysteme fiir Elektrik- und Elektronikgerate.

28

Kontaktieren Sie bitte das autorisierte
@ Kundenzentrum bei jedem nicht

beschriebenen Problem oder falls das

aufgelistete Problem weiterhin bestehen

sollte.

PROBLEM

URSACHE

LOSUNG

Das Produkt ldsst sich nicht
einschalten.

Falsche Verkabelung,
Schmelzsicherungen durchgebrannt.

Anschlisse prifen. Die Kontinuitat
der Sicherungen Uberprifen und im
Falle eines Defektes mussen sie durch
die aufgeflhrten Modelle ersetzt
werden.

PROBLEM

URSACHE

LOSUNG

Die gespeicherten Preset-
Positionen entsprechen nicht dem
Bereich der Aufnahme.

Verlust der absoluten
Referenzposition.

Die Justierung an der Einrichtung
oder einen Reset durch Ausschalten
und erneutes Einschalten an der
Einheit vornehmen.

PROBLEM

URSACHE

LOSUNG

Die Einrichtung bewegt sich
wadhrend der Inbetriebnahme nicht.

Die Umgebungstemperatur ist zu
niedrig.

Ende des Vorheizvorgangs abwarten.
Die Einheit blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu niedrig ist.
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15 Technische Daten
15.1 Allgemeines

15.4 Kamera

Day/Night Full HD 30x

Hergestellt aus rostfreiem Stahl AISI 316L

Image Sensor: 1/2.8 Typ Exmor™ CMOS Sensor

Mit Silizium mikrogestrahlte und elektropolierte
Auflenflachen

Dynamisches Kontrollsystem der Positionierung

15.2 Mechanik

Vorinstalliertes mehrpoliges Kabel (3m)

Horizontale Drehung: 360° kontinuierlich

Neigung: von -90° bis zu +90°

Schwenkgeschwindigkeit rechts - links (einstellbar):
von 0.1°/s bis zu 100°/s

Neigegeschwindigkeit Auf-Ab einstellbar
(einstellbar): von 0.1°/s bis zu 100°/s

Genauigkeit beim Aufruf der Preset- Positionen: 0.02°

Vorinstallierter Wischer

Einheitsgewicht: 22kg

15.3 Video

Kompression: H.264/AVC, MJPEG

2 unabhéngige Video-Streams Full HD oder 4
unabhangige Video-Streams je nach Konfiguration

Bildauflésung: von FullHD auf 352x240 in 18 Schritten

Wahlbare Framerate von 1 bis 60 Bilder pro Sekunde

Webserver

Zertifiziert ONVIF, Profil S

MNVCNXPTZHD_1619_DE

Effektive Pixel: ca. 2.38 Megapixels
Mindestbeleuchtung, Farbe (ICR-OFF):

- 1.4lx, 1/30s, 50 IRE (Normal-Modus)

- 0.35lx, 1/30s, 50 IRE (High Sensitivity Modus)

« 0.191Ix, 1/3s, 50 IRE (Normal-Modus)

« 0.05lx, 1/3s, 50 IRE (High Sensitivity Modus)
Mindestbeleuchtung, B/W (ICR-ON):

- 0.05lx, 1/30s, 50 IRE (Normal-Modus)

- 0.013lIx, 1/30s, 50 IRE (High Sensitivity Modus)

- 0.002Ix, 1/3s, 30 IRE (High Sensitivity Modus)

Objektiv: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), von F1.6
bis F4.7

Zoom: 30x (360x mit digitalem Zoom)

Horizontale Blickwinkel: von 63.7° (wide end) bis zu
2.3° (tele end)

Mindestentfernung des Objekts: von 10mm (wide) bis
zu 1200mm (tele)

Electronic Shutter: 1/1 bis 1/10000 s, 22 Schritte
Weiabgleich: Auto, ATW, Innen, AuB3en, Outdoor

Auto, Sodium Vapor Lamp (Fix, Auto, Outdoor Auto),
One-push, Manuell

Gain: Auto, Manuell, Verstarkungsgrenze (von 3dB bis
zu 43dB, Schritte: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/verbesserte Sicht,
Lichtniveau, Auswahl der Helligkeitskompensation,
Lichtkompensation Niveau

Focus System: Auto (Empfindlichkeit: Normal, Gering),
One-Push-AF, Manuell, Focus compensation mit ICR
On, Intervall-AF, Zoom trigger AF

Bildeffekte: E-flip, Mirror Bild, Farbverbesserung

Belichtungskontrolle: Auto, EV Compensation,
Manuell, Prioritat (Shutter Priority, Iris Priority),
Helligkeit, Slow AE

S/N Ratio: Mehr als 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off

29
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15.5 Elektrik 15.8 Umgebung

Versorgungsspannung/Stromaufnahme: Innen/Auflen
« 230Vac, 0.5A max, 50/60Hz Betriebstemperatur: von -40°C bis zu +60°C
« 24Vac, 5A max, 50/60Hz 15.9 Zertiﬁzierungen

« 120Vac, 1A max, 50/60Hz
Leistungsaufnahme:

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, IEC60950-1
Elektromagnetische Vertraglichkeit:

« 120W max
« CE: EN50130-4, EN55022 (Klasse A), EN55032
VO Alarm-Karte (Klasse A), EN61000-6-4
» Alarmeingange: 1 « FCC: Part 15 (Klasse A)

« Relais-Ausgange: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max) ICES-003 (Klasse A)

15.6 Netzwerk AuBenistallation (CE): EN60950-22, IEC 60950-22
Schutzart IP: EN60529 (IP66, IP68, IP69)

cULus Listed, TYPE 4X

EAC-Zertifizierung

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung I

Verbindung mit Ethernetanschluss LAN 10/100T

15.7 Netzwerkprotokolle

« Protokoll: ONVIF, Profil S
- Streaming: RTSP, RTCP, RTP

- Geratekonfiguration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY, QoS, IGMP
(Multicast)
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16 Technische Zeichnungen

@ Die Abmessungen der Zeichnungen sind in Millimeter angegeben.

0138

Abb. 47 NXPTZHD.
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com
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1 UHdopmauyusa o
HacToALEeM PYKOBOACTBE

Mepep ycTaHOBKOW 1 MCMOSIb30BaHNEM 3TOTO
060pyAOBaHNA BHUMATENbHO MPOYTUTE BCIO
npefocTaBieHHyI0 AoKyMeHTauuto. Bcerfa pepxure
PYKOBOLCTBO MOJA PYKOW, UTOObI K HEMY MOXHO 6blS10
06paTnTbCA B ByAyLiEM.

1.1 Tunorpa¢gckne o603HauyeHns

OMACHOCTb!

MoBbilweHHaA ONnacHOCTb.

OnacHOCTb yapa 3eKTpUYecKumM
ToKOM. Ecnu He yKa3aHo nHbIM o6pasom,
OTK/IouNTe NuTaHue, Mpexpae yem
NPUCTYNUTb K BbINOMHEHNIO onepauuii,
ec/i He YKa3aHo UHbIM o6pasom,
OTKJ/IIOUNTE NUTaHme.

. ONMACHOCTb!
OnacHOCTb MexaHnYecKol Nnprupoabl.

Puck pasgaBnuBaHusa v oTpesaHus.

OMACHOCTb!
& Fopsuan NnoBepxHOCTb.
Cnepyet nsberatb KoHTakTa. lopaune

NOBEpPXHOCTN MOTYT NPUYNHUTD
nopakeHunA YenoBeKy B cJyiyvyae KOHTaKTa.

Q NPEAYNPEXAEHUE!

CpepfHAA ONacHOCTb.

3Ta onepauus oYeHb BaXkKHa gns
npaBunbHoli pa6oTbl cuctembl. Mpocum
BHUMaTeNIbHO NPOYMTaTb NPUBEJEHHYI0
npoueaypy 1 BbINOJIHNTb ee YKa3aHHbIM
cnoco6om.

INFO

@ OnucaHne XapaKTepucTuK CUcTembl.
PekomeHpayeTcA BHUMaTeNbHO ANA
BbINONHEHNA cnegylownx ¢as.

2 [MpumeyaHua no
aBTOPCKOMY npasy "
TOProBbiM MapKam

YnomaAHyTble Ha3BaHVe KOMNaHWUii 1 NPoAYyKLnUn
ABNAOTCA TOProBbIMY MapKamu Ui
3aperucTpupoBaHHbIMY TOProBbIMM Mapkamu,
NpUHajnexallimMm COOTBETCTBYIOLMM KOMMaHMAM.
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3 MpaBuna 6esonacHocTn

NPEAYNPEXAEHUE! Cuctema
3N1eKTPONNTaHUA, K KOTOPOI1 NOAKIIoYEeH
npu6op, AonxKeH 6bITb OCHalleHa
6UnoNApHbIN aBTOMaTUYECKNIA
BbIK/IloYaTenb 3awWmTbl makc. 20A.

3TOT BbIK/lOYaTenb Bbi6upaeTca ns
nepeuncieHHbIX B cnucke. MuHumanbHoe
paccTosiHne MeXay aBToMaTUu4eckni
BbIK/IlOYaTelb KOHTaKTaMu AO/MKHO 6bITb
3mm. Bbikniouyatenb AOMKEH UMETb
3aWmTy NPOoTMB NPo60A ToKa Ha 3eMmio
(AndpPepeHuManbHyI0) N CBEPXTOK
(MarHuToTepmuyeckuin).

dneKTpocucTema fOMKHaA GbITb OCHaLeHa
PY6UNBHMKOM, KOTOPbI MOXKHO Nlerko
onpeaennTb U NCMNOJIb30BaTb B Clyyae
Heob6xogumocTu.

P

MNPEAYNPEXXAEHUE! OnacHblie
ABUKYLUeCS KOMMOHEeHTbI. He
npuénmKaTh NanibLbl UV APYrue YacTy
Tena.

B>

NPEAYNPEXOEHUE! Cnepyer
MNCNONb30BaTb TOJIbKO KPOHLUTENHbI NN
NPUHAANEXKHOCTN, peKOMeHAyemMble Ans
MOHTa)a.

NPEAYNPEXXOEHUE! YctaHoBKa Tuna TNV-
1. He nogkniovanTte K cuctemam SELV.

Mo>HO TPaHCNOPTUPOBaTb YCTPOIICTBO
TONbKO C MaKCMMasibHON aKKYpPaTHOCTbIO.
Pe3Kue ocTaHOBKM, Nepenagbl YypoBHeN n
CUNbHble CTONKHOBEHUA MOTYT NPUBOANTD
K MOBPEXAEHNAM YCTPOICTBa N
TPaBMUPOBaHMIO NONb30BaTens.

BB B
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Mpoun3ssoguTenb CHUMAET C cebn Kakyto-1mbo
OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbI yLepo,
BbI3BaHHbIN UCMOJIb30BaHNEM He MO Ha3HaYeHUo
YNOMSHYTOrO B AaHHOM PYKOBOACTBE
060pynoBaHnsA. Takxe CoxpaHAeTcsA NpaBo
N3MEHATb cofiepkaHuie 6e3 npeaBapuTesbHOro
n3seweHua. Mpu TwartensHom cbope
[OKYMEHTaLMK, COAePKallencs B HacTosLem
PYKOBOACTBE, 6bIIN CAenaHbl BCe HE06X0ANMble
nposepku. Mpor3BoguTeNb, OAHAKO, HE MOXET
B3ATb Ha Ce6A KaKy0-N1M60 OTBETCTBEHHOCTb,
CBA3AHHYIO C €ro 1CMoMb30BaHVeM. ITO OTHOCMTCA
K Nto6omy nuLly nnv o6LiecTBy, BOBlEYEHHOMY B
CO3/aHVe 1 NPOV3BOACTBO AAHHOTO PYKOBOACTBA.

MNepep Hauanom nio6on onepauny, ybeantecn, Uto
3/1eKTPOMNUTAHNE OTKJTIOUYEHO.

He ncnonb3oBatb Kabenu co cnegamu
NMOBPEXAEHNI U CTapeHMs.

Hu B Koem cnyyae He BHOCUTb U3MEHEHUIN 1 He
BbIMNONHATb NOAKIOYEHWIA, He MPeAyCMOTPEHHbIX
faHHbIM pyKoBofCcTBOM. Vicnonb3osaHue
0b60opyoBaHNA He MO Ha3HaueHio, MoXeT
NPUBECTN K CEPbE3HbIM PUCKaM U OMacHO, Kak Ais
nepcoHana, Tak 1 na CUcTembl.

Mcnonb3yiiTte TONbKO OpUrMHasbHbIe 3anacHble
yacTn. Homepa /19 OpUrMHanbHbIX 3anacHbix
yacTein MOXKeT NPUBECTY K MOXKapy, dNEKTPUYeCKnii
paspag uiv Apyrux onacHoCTell.

[Nepea MOHTaXXOM NPOBEPUTD, YTO MOCTaBNAEMbIN
MaTepuan cCooTBeTCTByeT TpebyeMbIM TEXHNUYECKIM
cneyundrkauma, NPoBepPUB STUKETKN MaPKUPOBKY (
4.2 MapKknpoBKa usaenus, ctpaHuua 8).

7O yCTPOWCTBO NpefiHa3HaYeHo A HECbEMHON
YCTAHOBKW 1 MOCTOSIHHOTO NOAKIIOYEeHNA Ha
3aHUV UV Ha NOAXOAALeN KOHCTpyKuun. Mepen
BbINOJIHEHUEM 1060 onepaunmn yCTponcTBo
LLOJI)KHO ObITb YCTAHOBJIEHO 1 MOAKIIIOYEHO Ha
NOCTOAHHOW OCHOBE.

dneKkTpocUcTeMa AOSIKHA ObITb OCHaLLeHa
PYOUIBHUKOM, KOTOPbI MOXHO JIErKO OnpeAeniTb
1 NCMONb30BaTh B CJlyyae HeO6XOANMOCTH.

710 n3genue knacca A. B xnnom cektope faHHoe
N3Jenne MOXeT Bbl3blBaTb PAANOMNOMEXN.

B naHHOM cnyuae OT nonb3oBaTesia MOXeT
noTpe6oBaTbhCA MPUHATVIE COOTBETCTBYIOLLMX MEp.

- [ina vsgenui c mapkmposkon UL, nuTtaowmxca ot
NCTOYHMKa 24Vac, ncnonbsyite TpaHcdpopmaTop
13 cnmcka UL Knacca 2, CooTBeTCTBYOWNN
[eCTBYOLWNM HOPMaTMBaM.

+ Kateropus yctaHOBKM (Ha3blBaemas TaKkxKe
KaTeropus nepeHanps»KeHus) ykasbiBaeT
YPOBHV CKaUyKOB Hanps>KeHWA CeTu, KOTOPbIM
nofBepxeH npubop. Kateropus 3aBucut ot
MecCTa YCTaHOBKM 11 NPUCYTCTBUA YCTPONCTB
3aLWTbl OT NepeHanpKeHnn. YCTPOMNCTBO AnA
MPOMBbILLIEHHbIX YC/IOBUI, MOAK/IOYEHHOE K
OCHOBHbIM OTBETBJIEHVAM IMHUN MUTaHNA,
OTHOCUTCA K KaTeropun yctaHoBku lll. Ecnv peub
UAeT 0 flaHHOM Crlyyae, TpebyeTcA yMeHbLUeHne
[0 Kateropuu Il. 9Toro MOXHo AOCTUYDb C
MOMOLLbIO pa3AenvTeNibHoro TpaHcpopmaTtopa
C 3a3eM/1IeHHbIM SKpaHOM MeXy NepBUYHON U
BTOPVYHOW OOMOTKOW MU C MOMOLLbIO YCTPOWCTB
3awWumThl OT NepeHanpsikeHni (SPD) ¢ UL listed,
MOAKITIOUYEHHBIX MeXAY $pa3on 1 HerTpasnbio
N MeXAy HenTparbio 1 3emneit. YcTponctaa
SPD c mapkuposkoi UL ncnonb3yiotca ana
NMOBTOPAIOLLEroca NoAaBNeHNsA KpaTKOBPEMEHHbIX
nepeHanpsXXeHnn 1 Npu cnegyroLmnx
HOMMHAJbHbIX YCII0BUAX GYHKLMOHMPOBaHWA: Tvn
2 (Yctpoiwicta SPD, NOCTOAHHO NOAKMOYEHHbIE
K CeTV NMUTaHWA, AJ1A yCTaHOBKM CO CTOPOHbI
3arpysKku paboyero ycTporcTaa); HoMuHanbHbIN
TOK paspaga (In) MuHrmym 20kA. Hanpumep,
MOXHO ncnonb3oBaTtb: FERRAZ SHAWMUT,
ST23401PG-CN, ST240SPG-CN, yka3saHHble
ana 120/240Vac, (In=20kA). MakcumanbHoe
paccTosHne MeXAy YCTaHOBKOW 1 MePEXOAHNKOM
cocTtaBnseT 5m.

+ Ob6opynoBaHue NpeHa3HauyeHo AnA YyCTaHOBKM B
30Hy ¢ OrpaH1YeHHbIM [OMYCKOM, Pa3peLléHHbIM
TOSIbKO KBaNMGULMPOBaAHHOMY TEXHUYECKOMY
repcoHany.

+ [ina cooTBeTcTBUA TPeb6OBaHUAM HOPMaTUBa MO
CHUXKEHWUIO 1 KPaTKOBPEMEHHbIM NpepbiBaHNAM
HanpsXXeHWA NMTaHA HeobXoAMMO NCMONb30BaTb
COOTBETCTBYIOLMNIA Gecrnepe6OiHbI CTOUHUK
nutanua (UPS) gna nutanna ysna.

« 3awmTHOe 3a3emneHre AOMMKHO BbINONHATLCA
CorflacHoO HopMam, ,D,eVICTBleLLlVIM no mecrty
YCTaHOBKW.
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BbiBOg 3a3eMieHws, MPUCYTCTBYIOLLNIA B M34eN1N,
[OJSIKeH BbITb MOCTOAHHO NOAKITIOUEH K 3emile.

Bo n3bexaHne noxapoonacHoCTU, 3aMeHsANTe
nnaBkue NpeaoxpaHUTeny Taknumm xe,
aHaNOrMYyHOro TWMNa 1 3HaYeHnA Toka. 3ameHa
NNaBKNX NpefoxXpaHuTenei AOMKHa BbINOHATLCA
TONbKO KBaNndULMPOBaHHbIM NepPCOHaNoM.

MopkniounTe yCTPONCTBO K MCTOYHUKY NUTAHNA,
KOTOPbI COOTBETCTBYET MapKMpoBKe. MNpexae yem
NPUCTYNWTb K YCTaHOBKe, ybeanTeCh, YTo IMHUA
aneKTponepeaayr NPaBuIbHO CEKLMOHMPOBaHa.
HanpsxeHvie nTaHnA He JOMKHO NpPeBbILIaTh
npepenbHbix (£10%).

O6opynoBaHyie BKIIOYaeT B cebA NOLBMKHbIE
KOMMOHEeHTbI. [poBepuTb, YTO6bI 610K ObIN
YCTaHOB/EH B 30He, HE[OCTYMHOW BO Bpems
HopManbHol paboTbl 06opyaoBaHuA. MomecTnTb
cneyuanbHyto TabnnyKy, NocTaBisemyto BMecTe
c 060pyAOBaHMEM, Ha XOPOLLIO BUAHOM MecTe B
HenocpefCcTBeHHOM 6IM30CTU K HEMY.

HaknenTe 3TnkeTKy OnacHble [NogBuxHble
KoMnoHeHTbl pAaoM ¢ ycTpoicteom (Puc. 2,
CcTpaHuua 9).

He ncnonb3yite npnbop B NnpUCyTCTBIAN
BOCMNNIaMEHSAIOLMXCA BELLECTB.

MNVCNXPTZHD_1619_RU

Texo6cnyxunBaHve nprbopa JOMKHO BbIMOMHATHCA
TONbKO KBaNNGMUMPOBAHHbBIM nepcoHanom. Bo
BpeMms TexobC/yKrBaHUsA OnepaTop NoABepPXKeH
PYCKY NOPaxXeHUs 3NeKTPUYECKNM TOKOM 1
APYrMM OMacHOCTAM.

Mcnonb3yiTe TONbKO KOMMEKTYIOLME, YKa3aHHbIe
nsrotoButenem. Jlloboe n3meHeHMe, BbINOIHEHHOE
6e3 pa3peLueHns U3roToBUTeNs, BeAET K noTepu
rapaHTun.

Mepep noakntoyeHriem Bcex Kabenel curHana
npoBepbTe, YTOObI y3es Obls1 COOTBETCTBEHHO
MOAKITIOUEH K 3a3eMJIeHMI0.

Ecnu ycTpoincTBo HEOOXOAMMO CHATb C YCTaHOBKM,
BCerfa B Noc/efiHIo0 oyepeib OTCoeANHANTe
Kabenb 3a3emneHus.

MprMmMTE COOTBETCTBYIOLME MEPbI ANA
npeaynpexaeHns NoBPeXAeHN annaparypb!
3MEKTPOCTATUYECKUMI Pa3pAgaMU.

O6paluaintecs ¢ NPUGOPOM OCTOPOXKHO, CUSIbHbIE
MexaH1YecKmne BO3LeCTBYA MOTyT ero NoBpeamnTb.

O6patnTe 0cob60€e BHMMaHME Ha U30NALUIO U
paccToAHWsA MeXAY NMMHUEN NMUTaHNA 1 BCeMU
Opyrvmu Kabensamu, B TOM Yncie yCTponcTBamm
3aLLMTbl OT MOJTHUN.
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4 UpenTndukauna

4.1 OnucaHne n Ha3HayeHue
nsgenna

NXPTZHD - 3KCKN03MBHbIN MHTErPUPOBaHHbIN
610K NO3MLMOHNPOBAHNSA, FAPaHTUPYIOLWIA
BbICOKME GYHKLIMOHANbHbIE XapaKTepPUCTUKM
AN1A NCNOJMb30BaHMA B YCIOBUAX BbICOKOW
KOPPO3UNHOCTY, HanpuUmep, NPOMbILLAIEHHbIX U
MOPCKUX 6eperosbix/BOfHbIX 30H.

J1a PTZ-kamepa obecneunBaet gnutenbHyto paboTy
6e3 HeOOXOANMOCTY TEXHUYECKOTO 06CYKMBaHNA
1 MOJTHOCTbIO U3rOTaBNMNBAETCA 13 HepXKaBetoLel
ctanu mapku AlSI316L. Npouecc nonnposKu He
NpocTo obecneymBaeT yCTOMUYMBOCTb YCTPOMCTBA K
KOppO31K, HO 3HAUMTENbHO MOBbILLAET ee.

Kamepa "geHb-Houb" c pa3peweHvem FULL

HD, 30x, 1080 nukcenei, TOYHO oTOOpakaeT
JeTanv Habnogaemon 30Hbl, HanpaensAsa oT

2 pno 4 Bupeonotokos H.264/AVC nnn MJPEG
O[IHOBPEMEHHO 0611m o6bemom o 20 Mout B
3aBUCKMOCTM OT KOHOUIypaLym CUCTEMBI.

YHUBEpCanbHbIi NynbT ynpaBneHus GyHKLUUAMM
Pan/Tilt/Zoom (MoBopoT/HaknoH/YBennuyexue)
ro3BonseT nepefaBaTb N306paxeHne No ceTn
Ethernet co cxatnem H.264/AVC n MJPEG n
coBmecTuMm ¢ npoTtokosiom ONVIF Profile S.

Mopkntoyaemoe nporpaMmmHoe obecneyerne PTZ
ASSISTANT komnanum Videotec nopaepxvsaet
niobble Nporpammbl ynpasieHna BUZEO U
obecneunBaet ynpasneHvie BCeMu cneLyanbHbIMy
bYHKUMAMK, HanpUMep, CTEKNOOUNCTUTENEM U
HacoCoM oMbIBaTens.

Takxe cnepyet OTMeTUTb, UTO cTeneHb IP66/

IP68 rapaHTMpyeT MOMHYI0 3aLnTy OT CYyPOBbIX
MOrOAHbIX YC/IOBUIA, @ TaKXKe B CJTyyae NorpyeHnsa
YCTpOWCTBa B BOAY Ha rMybuHy o 1 M Ha 1 yac.
Momnmo 3Toro, cteneHb 3awumTbl IP69 no3sonsaet

UUCTUTb YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO BOAAHBIX CTPYI NOA

BbICOK/M [laBJfIeHNEM 1 C BbICOKOW TeMﬂepaTypon.

Yctpoiicteo HD PTZ Bcerpa ocHalleHo BCTPOEHHOM
LETKON-0UNCTUTENEM; B HAJIMYUN €CTb LPOKIIA
BbI6OP 6AKOB C HACOCOM AJIA OUNCTKU CTeKNa C
pa3HbIM O6BEMOM 1 HAaMOPOM.

4.2 MapknpoBKa nsgenvs

Ha noBopoTtHble yCTpOﬁICTBa HaKJneeHbl
3TUKETKWN, COOTBETCTBYOLWNE MapKNPOBKe
EC.

Puc. 1
Ha aTnketke YKa3saHbl:

+ MpeHTndMKauMOHHbIN Kog Moaenu (PaclumpeHHbli
WTpux-Kog 3/9).

« [utaHune (Volt).

« Yacrora (Hertz).

« [NoTpebneHune Toka (Amnep).

« CreneHb 3awuTol (IP).

« CepuiiHbii HOMep.

4.2.1 KOHTpONb MapKNpOBKU

[lo Hauana ycTaHOBKY NPOBEPbTE, U3YUrB A1 3TOTO
MapKUPOBOYHbIE STUKETKM, YTOObI MOCTABMIEHHDI
MaTepuan COOTBETCTBOBAS CreLuanbHbIM
TpeboBaHUAM.

Hwv B KOem cnyyae He BHOCUTb M3MEHEHWI U He
BbIMONHATb NOAK/OYEHWNIA, HE NPeAYCMOTPEHHbIX
AaHHbIM PYKOBOACTBOM. Mcrnonb3oBaHue
060pyA0BaHNA He MO Ha3HAUYEHUNIO, MOXET NPUBECTU
K CepbE&3HbIM pUCKaM 1 OMacHO, Kak [J1A NepcoHana,
TaK 1 ANA CUCTEMbI.
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5 MNMoaroroBka nsgenns K
NCNoNb30BaHMIO

JTio60e n3smeHeHune, BbiNoJIHEHHOe 6e3
pa3spelwieHna nsroroeutens, BeA&T K
noTepuv rapaHTun.

YCTPOICTBO He JOMKHbI 6bITb
AEMOHTVPOBaHbI NN NoaAenaHbl.

A cknioueHne cocTaBnsAIoT NuiLb Te,
KOTopble KacaloTcs onepauuii no copke
1 TEXHNYECKOMY 06CnyXnBaHuio,

npeaycMoTpeHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE.

5.1 Mepbl 6e30nacHoCTU Nepea
ncnosib3oBaHNeMm

O6opyaoBaHue BKNOYaeT B ce61
noABMKHble KOMNOHEHTbI. [TpoBepuTb,
4YTO6bI 610K 6bIN YyCTAaHOB/NEH B 30HE,
HeA0CTYNHOIN BO BpemMs HOpManbHO
pa6oTbl 060pyaoBaHus. MomecTutb
cneumnanbHylo TabnnuKy, noctaBnaemyio
BMecTe ¢ 060pyaoBaHIeM, Ha XOPOLLO
BUAHOM MecTe B HENocpeACcTBEHHON
6nm3ocTn K Hemy.

ATTENZIONE

ALTRE PARTI DEL CORPO
WARNING

OTHER BODY PARTS AWAY
ATTENTION

LES DOIGTS OU D’AUTRES PARTIES DU CORPS
ACHTUNG

KORPERTEILE FERNHALTEN

PARTI MOBILI PERICOLOSE - NON AVVICINARE DITA E

HAZARDOUS MOVING PARTS -KEEP FINGERS AND

PARTIES MOBILES DANGEREUS - NE PAS APPROCHER

GEFAHRLICHE LOSTEILE - FINGER UND ANDERE

Puc. 2

MNVCNXPTZHD_1619_RU

5.2 PacnakoBKa

Mpwn nocTaBke nsgenusa y6e,qVITer B TOM, 4YTO
ynaKoBKa He noBpexaeHa n He MMeeT ABHbIX
NPV3HaKOB NafleHN UAn LapanvH.

B cnyyae BUAUMBIX MOBPEXAEHNI YaKOBKM
HeMeANeHHO CBAXMUTECD C MOCTaBLYNKOM.

XpaHuTe ynakoBKy Ha Ciyyait, e HeO6XOANMO
oTnpaBKa M3Aenna Afis pemMoHTa.

5.3 Copepxunmoe

Y6eautech B TOM, 4TO cogepKnmoe Gyget
COOTBETCTBOBATH CMWCKY MAaTePUAsos,
NpUBEAEHHOMY HIXE:

« YCTpOWCTBO NO3NLNOHNPOBAHNA
+ ConHue3almTHbIV KO3blpeK
« Kopobka ocHaleHus:

+ KomnakT-AncK yCcTaHOBKM MPOrpamMMHOro
obecneuyeHmns

« Knioy wecturpaHHmk

« Komnnekrt ANA MbITbA CTEKOJT

+ YUebHVK UHCTPYKLUMK
5.4 NepepaboTKka B oTX0AbI
B yc/10BUAX 6e3onacHoCT
MaTepuanoB ynakoBKM

Matepuansl YNakoBKW MOSTHOCTbIO COCTOAT N3

peKkynepupyemoro matepvana. TexHWK no YyCTaHOBKe
AOJTXKeH nepepa60TaTb X B OTXOAbl B COOTBETCTBUN

c nopsakom anddepeHUMpoBaHHOro cbopa unu,
B 1060M Crlyuyae, B COOTBETCTBUN AeCTBYOLWUMU
npaBuUIaMn B CTPaHe 1CMosb30BaHNA.

B c/lyyae BO3BpaTa HeKayeCTBEHHOW npoaykumm,
pekomeHayeM ncnosib3oBaTb NepBOHaYalbHYO
OpUrnHanbHYy0 YyNakoBKY ANA TPAaHCMOPTUNPOBKA.
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5.5 NogroroButenbHasa pa6orta
nepep yctaHOBKOW

BbINONHUTB YyCTaHOBKY C MOMOLLbIO
noAXoAALMNX NHCTPYMEHTOB. [inA
MecTa YCTaHOBKM YCTPOIiCTBa
MOTryT NOHaf06UTbCA cneynanbHblie
VHCTPYMEHTDI.

NPEAYNPEXAEHUE! Cnepyet
NCMONb30BaTb TOJIbKO KPOHLUTEMHbI NN
NPUHaAIeXHOCTN, peKOMeHayeMble Ans
MOHTaXa.

B>

BbIGpaTh yCTaHOBOYHYI0 MOBEPXHOCTb,
AOCTaTOYHO NPOYHYIO, ANA BblAepKNBaHUA
Beca npubopa, yumTbiBaTb 0cobble ycnoBusa
OKpYy>KaloLen cpeabl, Hanpumep, AencTene
CWIbHOTO BeTpa.

RU - Pycckuii - Pykosogctso no skcnnyatauuy I

YcTtaHOBUTb Npubop TakK, 4To6bl N36exKaThb
CNY4alHOro KOHTAKTA, C ABVKYLUMUCA
KOMMOHEHTaMU, CTOJIKHOBEHMA U CO3JaHns
onacHbIX CcMTyaumi.

Mpexpe yem NOAKNIOUNTDL NUTAHME,
NpoBepuTb, YTO NPUGOP NPOUHO
3aKpennéHx.

3a TexHM4YecKoli noAAepKKol o6palyaTbca
TOJIbKO C YNOJIHOMOYEHHOMY TEXHNYECKOMY
nepcoHany.

YunTtbiBas, YTO OTBETCTBEHHOCTb 3a BbIGOp
OMOpHOII NOBEPXHOCTN NPNGOpa NEXNUT Ha
nonb3oBarene, NPOVN3BOAUTENb He faéT

B OCHallleHe KpenéXHble yCTpoicTBa

ANA KpernyieHnA npn6opa K NoBepXHOCTH.
CnepoBaTtenbHO, yCTaHOBLYMK HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a BbIGOP NoAXxoAALMX
YCTPOICTBO ANA MEIOLeNCA MOBEPXHOCTH.
O6bIYHO, peKOMEeHAYeTCA NCNOoJb30BaTb
mMeToAbl U MaTepuabl, B COCTOAHUN
BbifiepXK1BaTb BeC, NpeBbllLaloLWuii BeC
npu6opa, MMHUMYM B 4 pa3a.

© b B B P

MprGop MOXET GbITb YCTAHOBIEH C Pa3HbIMU
ckobamu 1 onopamu.

PEKOMEH,D.yeTCﬂ MNCMONb30BaTb TOJIbKO CKOObI 1
KomMnnekrtywuwmne Oﬂ06p€HHbIe ANA YCTaHOBKWU.

10

5.5.1 KpenneHue K napanety nnum Ha
NOTONOK

MopkniounTb agantep (01) K AHULLY Npubopa ¢
MOMOLLbIO 4 BUHTOB C NMJIOCKOM NOTANHOWN rONIOBKOM
(02) ¢ wecTnrpaHHom Bblemkon M10x20mm 13
HepaBetowel ctanu (A4 knacc 80).

MpoBepuTb, UTO Ha pe3bbe HeT CNefoB rpPA3v 1
OCTaTKOB.
HaHecTn focTaTouHOE KONMUEeCTBO pe3bboBoro

¢dukcaTopa (Loctite 270) Ha 4 pe3bb0oBbIX OTBEPCTMSA
Ha HUXKHEM OCHOBaHMK Nprbopa.

ByabTe 0CTOPOXHbI NpM YCTaHOBKE.
MomeHT 3aTsxKKu: 35Hm.

OcTaBuTb pe3bb0oBOI GUKCATOP A0 NOSTHOTO
3aTBepAEBaHNA Ha OAVH Yac, Nepeq Tem, Kak
3aBepLUNTb YCTAaHOBKY.

Puc. 3

3aKpenuTb cOGpaHHbIN NPUGOP K CTEHE UK K
rapaneTy C MOMOLLbIO BHELIHVX OTBEPCTUI aganTepa.
Mcnonb30BaTh BUHTbI, CTOCOGHbIE YAEPKMBATb BEC,
npeBblLaloWmii Bec npubopa He MeHee Yem B 4 pasa.

@238

Puc. 4
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5.5.2 KpenneHue co ckob6oii

Onopa MoxeT 6bITb HEeMOCPEeACTBEHHO 3aKperieHa
Ha BepPTUKanbHOW cTeHe /Icnonb3oBaTh BAHTHI

1 KPenéxXHble YyCTPOCTBA K CTeHe, CNOCOGHbIe
YLEePXMUBaTb BEC, MPeBbiLualownil Bec npubopa He
MeHee 4Yem B 4 pasa.

YTO6bI NPVKPENUTDL YCTPOICTBO K CKOOE,
UCronb3yiiTe 4 Nnockye Waibbl, 4 3ybuatbie Wabbl
13 HeprKaBetoLLen CTanu 1 4 BUHTa C LLECTUTPaHHOW
ronoBKoW 13 HepasetoLen ctanu (A4 knacca 80)
M10x20mm.

MpoBepuTb, 4TO Ha pe3bbe HeT CNefjoB rPA3n 1
OCTaTKOB.

HaHecTn goctaTouHoe KoimuecTBo pe3b6oBoro
dukcatopa (Loctite 270) Ha 4 BUHTa.

3aTAHYTb 6ONTHI.

ByAbTe 0CTOPOXHbBI NpMN yCTaHOBKeE.
MomeHT 3aTtsxKKn: 35Hm.

5.5.3 KpenneHue K 06BA3Ke Ha CTONKe
UnM K MoAynio YrioBoro agantepa

YT106bI yCTAaHOBUTbL NPOAYKT Ha 06BA3KE Ha CTOMKMN
WM OKOJO Y3, B MEPBYI0 Ouepeab UCNPaBUTb
YCTPOWCTBO Ha HACTEHHOM KpoHLTeliHe (5.5.2
KpenneHue co ckoboit, ctpanmuya 11).

5.5.3.1 KpenneHue K 06Bs3Ke Ha CTOMKe

YT106bI 3aKPENUTL OMOPHYI0 HACTEHHYIO CKOOY K
006BA3Ke Ha CTOVKE, UCMOJIb30BaTb 4 NIOCKME Walbbl,
4 NPY>XMHHDIN WaN6bl N3 HePXKaBetoLeln cTanm u 4
BVIHTA C LIECTUIPAHHOW rONOBKOW 13 HepXKaBetoLLel
ctanu (A4 knacca 80) no M10x30mm.

MpoBepunTb, 4TO Ha pe3bbe HeT ClefoB rPA3n 1N
OCTaTKOB.

BBepuTe focTaTouHOE KonmuecTso dukcatopa
pe3bbbl (Loctite 270) B 4 pe3b60BbIX OTBEPCTUSA HA
MauTOBOM KPOHLUTEHe.

3aTAHyTb 60NThI.

OcTaBuUTb pe3bboBON GUKcaTop JO NONHOrO
3aTBepPAEBAHVIA Ha OVH Yac, Nepef TeMm, Kak
3aBepLUNTb YCTaHOBKY.

Puc.5
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ByabTe 0CTOPOXKHbI NPU YCTaHOBKE.
MomeHT 3aTtaxkn: 35Hm.

OcTaBnTb pe3b60BOIt GpMKCaTop A0 NOMHOIO
3aTBepheBaHNA Ha OLVH Yac, nepes Tem, Kak
3aBepLNTb YCTaHOBKY.

Puc. 6
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5.5.3.2 KpenneHue c yrnosbim moaynem
Yto6bl 3aKPenTb OMOPHYIO HACTEHHYIO CKOBY

K MOZynio yriioBOro afgantepa, Ucnosb3osatb

4 nnockue Wwaribbl, 4 NPYKNHHbIN Wabbl 13
HepxaBeloLLe CTany 1 4 BUHTa C LUECTUrPaHHOWN

M10x30mm.

[poBepuTb, UTO Ha pe3bbe HEeT ClefoB rPa3un n
OCTaTKOB.

BeAMTe JOCTaTOUHOE KoNnyecTBo dukcatopa
e3b6bl (Loctite 270) B 4 pe3bb0BbIX OTBEPCTUA Ha
YrII0BOM MogyJe.

3

T @

aTAHYTb GONTHI.

roNnoBKOW 13 HepxaBetowein ctanm (A4 knacca 80) no

ByAbTe 0CTOPOXHbI NpM ycTaHOBKe.
MomeHT 3aTtsxKKu: 35Hm.

RU - Pycckuii - Pykosogctso no skcnnyatauuy I

OcTaBuUTb pe3b60oBOI GUKCATOP [O NOHOTO
3aTBepAEBaHUA Ha OfMH Yac, nepes Tem, Kak
3aBepLUNTb YCTAHOBKY.

Puc.7

12

5.5.4 KpenneHve KpbIwWKN

MOXHO NPUKPenuTb K GyTNApy Ko3blpek C MOMOLLbIO
npunaraembix BUHTOB, LWANG6 1 Pacnopok.

HaHectn gpoctaTouHOe KONMUYecTBO pe3bL6oBoro
¢dukcaTopa (Loctite 270) 6o0KoBble OTBEPCTUA.
OcTaBuUTb pe3bb0oBoW prKCaTOp A0 MOMHOTO
3aTBEpAEBaHMA Ha OfINH Yac, Nepep Tem, Kak
3aBEPLUNTb YCTAHOBKY.

L

Puc. 8
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6 C60pKa n ycTaHOBKa

Mepepn BbinoNnHeHnEeM nboro
TeXHNYeCKoro eMmellaTeNbCTBa,
o6s3aTenbHO OTKAUYUTb U3aenue ot
NeKTponnuTaHunA.

NPEAYNPEXAEHUE! Cnepnyer

A MNCNOJIb30BaTh TO/IbKO KPOHLUTENHbI AN
NPUHaANEXKHOCTN, PeKOMeHAyeMble ANA
MOHTaXa.

Mpu 3anycke cucTema BbiNOMNHAET pAf,

A ABTOMAaTUUYECKUX ABUKEHUIN Kann6poBKu:
He HaXoAUTCsA PAAOM C NpnGopom npu ero
BK/IIOYEHMNN.

VIDEOTEC pekomeHAyeT NnpoBepuTb
KOHUrypaumio u SKcnyatayioHHble

KauyecTBa npubopa B macTepcKoi uam
na6opatopuu, nepef, ero OKOH4aTeNbHOMN
YCTaHOBKOIA.

MNVCNXPTZHD_1619_RU

6.1 MoHTaXx

Kabenem, Nno3BONIAOLWMM BbINOJIHATb
nogkn4yeHnA.

@ N3penvie ocHaWweHO MHOTOXWNAbHbIM

6.1.1 O6nacTb NnpuMeHeHusA

Temnepatypa ycraHoBKu ot -40°C n o +60°C
(-40°F/140°F).

YcTponcTBo paboTaeT B TeMnepaTypHOM ArianasoHe

ot -40°C n po +60°C (-40°F/140°F).

6.1.2 Cnoco6 ycTtaHOBKM
Mpr6op MOXeT BbITb YCTaHOBJIEH TONTBKO B

CTaHAAPTHOM N O6paTHOM NoNoXeHUN (yCTaHOBKa
Ha NOTONOK). Mpn YCTaHOBKe B HacToALweln no3nyun,

pekoHdUrypaums GyHKUMIN HanpaBieHns 1

KOHTPONA TeneKamepbl, BbINOMHAETCA NPOrpamMmmoi

cncTembl.

[ina paboTbl B NepeBEPHYTOM MONIOXKEHNN He
TpebyeTcA BbINONHATL HAKAKMX N3MEHEHUI
annapaTHoro obecneyeHus.

Puc.9
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6.1.3 MopgkniouyeHne K IMHUN NUTaHNA

BbinonHATb JNeKTpnyecKkne nogkmnyeHna
npuv OTCYTCTBUUN NNTAHNA U C OTKPbITbIM
pasbeagnHALLWNM yCTpOﬁCTBOM.

B MoMeHT MoHTaxa y6eauTecb B TOM, YTO
XapaKTepucTuKN NogaBaemoro nuTaHnua
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTnkam,
TpebyeMbIM YCTPONCTBOM.

Y6epgutechb, UTO UCTOYHUK N Kabenb
nuTaHuA o6nagaloT Heo6xoANMMbIMU
XapaKTepucTukamm.

B 3aBMcMMOCTU OT Bepcuru, Ha YCTPONCTBO MOXeET
nofaBaTbCA PasfIMyHOe HanpsXKeHne NUTaHuA.
3HayeHMe HanpAXKeHUA MUTaHNA yKa3aHo Ha
naeHTMdnKaLMoHHO Tabnnuke ngenus (4.2
MapkupoBka nsgenus, ctpaHmua 8).

RU - Pycckuit - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

B MHOroxumnbHoOMm Kabene npucyTcTByIOT Kabenu
MUTaHWA 1 3a3eMIEHNA.

BbinonHWTe NOAKNOYEHMS, Kak ONMcaHo B Tabnuue
HUXe.

NOAKNIOYEHUE K JINHUW NUTAHUA

LiBet kabensa OnuncaHue
WcTouHnk nutanna 24Vac

YepHbiii 2 ~/24Vac
YepHblii 1 ~/24Vac
KenTbiii/3eneHblin GND/3azemneHue
WcTouHnk nutanmna 230Vac

YepHblil 2 (N) Heirpans
YepHblii 1 (L) ®aza
KenTbiii/3eneHblin 3a3emneHve
WcTouHnk nutanmna 120Vac

YepHblil 2 (N) Heirpans
YepHblii 1 (L) Daza
KenTbiii/3eneHblin 3a3emneHve

Ta6. 1
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6.1.4 MNopgknioueHne Kabena K cetn
Ethernet

He coeguHAaTtb Kabenb RS-485 n kabenb
BUAEO NpU NCNONb30BaHUM Kamephbi IP.

OnnetKy Ethernet-ka6ens co cTOpPOHbI
@ nonb3oBaTensa Heo6xoAUMoO Bcerga

NOACOeANHATD K 3a3eM/IEHMIO, NCNONb3ys

COOTBETCTBYIOLMI COEANHNTEND.

YctaHoBwTe Ha Ethernet-kabenb sKkpaHWpOBaHHbIN
pasbem RJ45.

B MHOroXwmnbHom Kabene npucyTCTByOT 2
NpPOoHyMepoBaHHbIX Kabensa Ethernet Tuna B. Kabenb
Homep 1 cooTeTcTBYeT Bbixoay IP HD Tenekamepbl.
Kabenb N2 2 He ncnonb3yetcs.

BbinonHWTe coeiHeHWA COrMAcHO YKa3aHWAaM B
Tabnuue (B cootTBeTCTBUM CO cTaHaapTom: TIA/EIA-
568-B).

NOAKNOYEHWUE KABENA K CETU ETHERNET

Homep pin LiBer Kabena

1 OpaHxeBblit-6enblit

OpaHxeBblit

3eneHbli-6enblii

CuHun

CuHnin-6enbii

3eneHbinn

KopuuHeBbli-6enbiii

o |(N|jlao|lu|[sr|lw|Nn

KopuuHesbiii

Tab6. 2

Tunosas ycTaHOBKa NPUBOANTCA HA MPUMEPE HIIXKe.

—)

Switch
Personal I

Computer

2

Puc. 10
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6.1.5 NMopgknioueHne K CUrHanam
TpeBoru un pene

YCTPOMCTBO OCHALLEHO CUTHaNaMy TPEBOTM 1 pene,
YKa3aHHbIMU B Tabnuue.

NOAKNIOYEHWUE K CUTHAJIAM TPEBOTW 1 PEJIE

LiBet kabens OnucaHue

KopunuHeBbilif- Pene 2, Knemma A

3eneHblin

3eneHbli-6enblii Pene 2, Knemma b

3eneHblin 06wwuii curHan Tpesorm AL1

KopunuHeBblit Tpesora 1 (cyxoil KOHTaKT)

KenTbln-6enbiin MuTaHme Bxoga copoca

YepHblit RST

Ta6.3

Ob6ecneubTe 3NeKTPNYECKYI0 N30NALUI0
BCeX HeMnoAcoeHEeHHbIX NPOBOJOB.

Bce curHanbl TpeBoru umetot pacxog 200 M, KOTOPbIi
MO>HO MOJTYUNTb C MOMOLLbIO SKPaHNPOBAHHOIO
Kabens c MMHIManbHbIM cedeHriem 0.14mm?
(30AWG).

6.1.5.1 MNogknioueHne cUrHannsaynum c
3anacHbIMU KOHTaKTamm
B cnyuae aBapuiiHoro cvirHana npv cB060gHOM

KOHTaKTe (TpeBora AL1), BbinonHWTE NoAKoUYeHns
Kak NMoKa3aHo Ha pUCyHKe.

AL1 com CyXOIM KOHTaKT,

L ]

200m max

Puc. 11

YuMCTbIi KOHTAKT TPEBOMY MOXeT 6biTb Tna H.O.
(06bIYHO OTKpbITLIN) MK H.3. (06bIYHO 3aKPbITHIN).

3a fononHuTenbHON MHPopMaLmen obpatntecb
K cooTBeTCTBYloOW e rnase (8.2.10 Lindpposbie 1/0
CrpaHuua, ctpaHmua 23).

MNVCNXPTZHD_1619_RU

6.1.5.2 MNogknioueHns pene

Ucnonb3oBaHne pene BOSMOXHO

A npu co6ngeHNN YKa3aHHbIX HIDKe
Tpe6oBaHwuii. Pabouee HanpsxeHue: o 30B
nepemMeHHOro Toka unm 60B nocroaHHoro
ToKa. Tok: 1A makc.. Ucnonb3oBaTtb Kabenu
C NOAXOAALMM CeYEHMNEM CO CieAyIoLWnmMIn
XapaKkTepucTnkamm: ot 0.25mm? (24AWG)
no 1.5mm? (16AWG).

M3-3a OTCYTCTBMA NONSAPHOCTU, 06a KOHTAKTa pene
MO>HO MPOU3BOJIbHO MCMOJIb30BaTb C MEPEMEHHbBIM
VTN NMOCTOAHHBIM TOKOM.

3a gononHuTenbHOM nHbopmaumen obpatTutech
K cooTBeTCTBYIOLEN rnase (8.2.10 Linpposble I/0
CTpaHuua, cTpaHuua 23).

7 BkniwouyeHumne

Mpoueaypa aBTOMaTN4eCKOro
npepsaputenbHoro nogorpesa (De-Ice)

MOXKeT 6bITb aKTBUpPOBaHa Bceraa, korga
YCTPOIICTBO BK/IIOYAeTCA Npn TeMmneparype
oKpyaiowieil cpeabl HmKe 0°C. Mpoueaypa
CNyXKUT ANA obecneyeHnsA NPaBIbHOTO
$yHKUMOHMpPOBaHNA NpnGopa paxke npu
HU3KNX TemnepaTtypax. [lonrota meHsaeTca
B COOTBETCTBUM C yC/I0BMAMM (0T 60 MUHYT
80 120 MuHyT).

YT06bI BKNIOUNTL NPUOOP, MOAKIOUUTD
aneKTponuTaHue.

YT006bI BBIKNIOUUTL NPUOOP, CNEefyeT ero 06ecToUnTb.

NY - unsdIAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd  INNEGEGN
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8 KoHdurypauns

KoHdurypaums npnbopa MoXeT BbIMOSHATCA
C UCNONb30BaHNEM OQHOTO U3 ClefyoWwmx
WNHCTPYMEHTOB:

+ WHTepdeiic nporpammHoro obecrneyeHus:
KoHdurypauma ¢ noMoLLbto NpuKnagHoi
nporpammbl, yctaHosneHHom Ha lMK.

+ WHTepdeiic Beb: KoHduryprposaHme, ncnonb3ya
6pay3sep.

8.1 Nntepdeinc nporpammHoro
ob6ecneuyeHus

8.1.1 MuHumanbHble pekusuTbi MK

Bxopslee B KOMMEKT NOCTAaBKM MPOrpaMmmHoe
ynpasnieHunsa noanepKneaet 16 KaHanos.
MporpammHoe obecrneyeHve HyKaaeTcA B Nakete
Windows XP Service Pack 3 unu Bbilue, a Takxe B K ¢
npoueccopom Xeona Ha 2,3GHz n 6onee.

8.1.2 NMpoueaypa KoHpurypauyum c
MOMOLLbIO NPOrpaMMHOro o6ecnevyeHuns

Mocne NoAroToBKM N HACTPOWKM YCTPOMCTBA
yctaHoBuTe IP-napametpel (6.1.4 MNMogknoyeHre
Kabens k cetn Ethernet, ctpanuua 14).

Agnpec IP pa3nnuHbIX y310B KOHOUIyprpyeTca
OTAENbHO €O cTopoHbI K.

OTKoHUrypupoBaTb agpec IP komnblotepa:
192.168.10.1 (nnn 192.168.10.2, nckn.).
MoncoeanHuTe 650K K ceT LAN, noganTe nutaHue un
3anycTute 6paysep Microsoft Internet Explorer® 6.0
unun 6onee HOBOW BepCUN.

Ecnu norviH BbINONHEH YCMELLHO, MOABUTCA
nHTEpdENC ynpaBieHys NPoayKT.

s

Web Interface

Y™

[Ana koHpurypaumm agpeca IP pasnnyHbix
y3J10B, He06X0AMMO NoAaTb Ha HUX
nuTaHne, NOACOEAVHMNB NX MO OAHOMY K
cetun LAN (switch). OTkoHurypumpyiite
y3en, yCTaHOBMB, NO KpaliHeln Mepe, agpec
IP 1 uma ocHoBHOro npu6opa. Nocne
KoHdurypauum nponsseante coeanHeHne
Ka6ens Ethernet c KoHurypaumeri
cnepgyiowero ysna.

Monyums goctyn K agpecy: 192.168.10.100.

Bynet 3anpoLlueH noruH 1 naponb. Bo Bpems
nepBoVi KOHGUIypaLyn BBEAUTE TOTUH U Naposib Mo
YyMOJT4aHmio.

+ Login: admin
+ MNaponb: 1234

16

Puc. 12

®

MpoayKT moxeT GpyHKUMOHMpoBaTb

c nomouybio npotokona ONVIF unn

TCAM (VIDEOTEC). Ecnu ncnonbsyerca
npotokon ONVIF, npoBepbTe npaBusibHylo
YCTaHOBKY BPeMeHU B YCTPONCTBE Unu
KoHurypupyiite cepsep NTP (8.2.5
KoHdurypauua Cetu cTpaHuula, cTpaHnLa
20).

8.1.3 YcTaHOBKa nporpamMmmHOro
obecneveHus

BcTaBbTe AMCK 1 3anyCTTe aBTOMaTUYECKUI 3anycK
WJIN YCTAaHOBOYHbIN NakeT. OTKpbIBaeTCs Be6-
CTpaHULa, NO3BOJIAIOLAA YCTAHOBUTb NMPUIIOXKEHWE
TVMS-cepBepa (32 unu 64 61T, B 3aBUCUMOCTU OT
XapaKTepUCTVK KOMMbloTepa).

BypneT 3anpoLeH nornH n naponb. Bo Bpemsa
nepBsoi KOHOGUrypaLuy BBegMTE NIOMMH 1 Naposib No
YMOMYaHMio.

+ Login: admin
- Maponb: 1234

[ina po6asneHua yctpoincTea k VMS, Heobxoanmo
BbI6paTh CTPOKY Kamepa B meHio Setup.

@

Puc. 13

MNVCNXPTZHD_1619_RU



Haxmute knasumwy Add.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Puc. 14

Addess

Chereel

Pt Pad Ao PZ Lan
Tosichames 0/ Mot
Ot ek 0/ a2

) o) [

MpwrcBoliTe Ha3BaHWe Tefiekamepe 1 y3ny. Boibepute
npotokon ONVIF nnn TCAM n yctaHosuTe agpec IP
YCTPOWCTBA 1 YUYeTHble flaHHble AoCTyna. BbibepuTe
npodunv CTpUMUHra 1 ybegmtecs, uto onuyua Use
PTZ akTnBupoBaHa. Haxmunte OK.

Add camera

Basic ifarmation

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol

Connectta relay server
Rilay name None -
Rielay addiess

Ry port

Relay login
Rielay password
User infomation
Useriniol

Userinfo?

Frimary 2_PROFILE [ Seectpofe | yearimez
Secondary 39 PROFILE
Device information
Addiional informalia by
P12 @ Mackl TCAMETOC20S
Audi ] Werd aucis channel Fimuaieveison 1, 307R01-T100
Ficture type
Puc. 15
MNVCNXPTZHD_1619_RU

Tenekamepa noABKTCA B cnincke ycTponcTts (Camera
list), ee n3o6parkeHVie MOXeT ObITb MONyYEHO
nocne nepeTtackMBaHUA CUMBOMa B OfHO 13
Hencrnonb3yemblx nosen.

Puc. 16

[ina BM3yanusauum Tenekamep Ha KomnbloTepe
HeobX0AMMO YCTaHOBUTb KNNeHT TVMS 1
1Crnosb30BaTh ero AnA yaaneHHoro noAKoyYeHus
K cepepy TVMS. [ina KoHUrypauum KnueHTa
Heob6X0AMMO NONYUNTL AOCTYN C MOMOLLbIO
CTaHAAPTHbIX AAHHbIX YYETHOW 3anuncu.

Login: admin
Maponb: 1234

Haxmute Ha KHOMKyY Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

pa MCH-/

Default page

Brightness = +
e

o 0

Puc. 17

D contrast

» Color
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RU - Pycckuit - Pykosogctso no skcnnyatauuy I

MoABKTCA OKHO, rae MOXHO J06aBUTb, Haxas
KHonky Add, cepBepbl, K KOTOPbIM MOXXHO 6yaeT
NMOAKNIOUNTbCA

Setup =

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

“Use DiaaandDicn Y egistes/urvegier servs, gove ofcanera

D) ER[Ems

=

Pnc. 18

Mocne fobasneHns cepsepa HEOGXOANMO
3aperncTpUpoBaTh €ro A Br3yanmsauun.
lMepeTawwmTe CUMBON CEpPBEPA Ha KOIOHHY, KaK
MOKa3aHo Ha PUCYHKeE.

Setup =)

Server (VMS/NVE) Canmets egitred or viewing

B s =B

& 5| Giowp 1
‘Emeva‘ —

0 Caneral

“Us

() (viaw ) (Coee

dDrop o

= =

o) o) (o

Puc. 19

HaxmuTe OK, UToObl BEPHYTHCA K MporpaMmme
BU3yanu3saumn. Tenepb MOXHO yBUAETb
BUAEOKaMepbl, BbINOJHAA NepeTackMBaHUe, Kak B
cnyyae cepsepa TVMS.

18

8.2 UHtepdeiic Be6

®

Mpwu nepBoM BKNOYEHUN NPUCBOIiTE agpec,
OT/INYHbBIN oT 192.168.10.100.

MoppepxuBaemble 6paysepbi: Microsoft
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

MNepBas onepauyus, Heobxofmas Ana KOHUrypauum
YCTPOWCTBA, 3aK/oYaeTcs B MOAKIOYEHUN K ero Be6-
nHTepdency.

B 3apaHee ycTaHOBMIEHHbIX HACTPOMKaxX YCTPONCTBa
KOHbUrypupoBaHo ¢ agpecom 192.168.10.100.

[inAa nonyyeHna focTyna K yCTPOMCTBa AOCTAaTOUHO
NOAKIIOUNTLCA K 6pay3epy no agpecy: http://
aApec_ip ¥ BbINMOJIHWATb JIOTVH C MOMOLLbIO 3apaHee
YCTaHOBJEHHbIX AaHHbIX YYEeTHOW 3anncu:

« Username: admin

- Maponb: 1234
8.2.1 Home cTpaHunua

Ecnu norviH BbINOMHEH yCMeLHo, MOABUTCA
nHTepdenc ynpasnieHnsa NPpoayKT.

Web Interface

> @™~

Puc. 20
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8.2.2 NpoBepku NMonb3oBatena
CcTpaHuua

[ina KoHTpona ycTponcTBoyepes 6paysep
Heobxopammo BblbpaTb cTpoKy User Control.

OTKPOETC HOBOE OKHO C BUPTYasibHOW KaBuaTypoi
AN15 Nepeaaun Komaug.

User interface

2 Jo
@ PRESET
»* preser
2 el

AUTOPAN

Puc. 21

Ha BUpTYyanbHoii KnasuaType pasmeLyeHbl
cnegyowvie yCTpoicTea yrpasneHus:

- Mepekniouatenb ckopocTtu: Mo3sonseT BbIbpaTb
CKOPOCTb BUXEHMIA MOBOPOTHOIO YCTPOMCTBA.

Puc. 22

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Pnc. 23
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- Focus near/Focus far/ABTomaTnyeckas
¢oKycnpoBka

Puc. 24

« Iris close/Iris open/Auto iris

« Wiper/Washer

Puc. 26

+ Day: AktuBupyet dpunbtp IR Kamepbl.

Patrol: BkntouaeT aBTOMaTU4eCKnin pexmm
naTpyMpOBaHA NOBTOPAIOLLYIOCA B
nocnefoBaTeNIbHOCTY WIIN ClyYaliHbIM, 3aBOACKYHO
naHopaMUpPOBaHUA, HaKJTIOHa N MaclUTabupoBaHUA.

PATROL

Autopan: BkntoyaeT Luknnyeckuii
MO3ULIMOHNPOBaHVe Mexay 2 NpeAyCTaHOBKM
naHopaM1pPOBaHUA, HaK/IOHa 1 MacluTabupoBaHUA.

AUTOPAN
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8.2.3 NMapameTpbl YcTpoiicTBa CTpaHuLa
Mcnonb3ya NyHKT meHio "lMapameTpbl ycTponcTaa',

Ha 3KpaH MOXHO BbIBECTW JOMONTHATENbHYO
nHdopmaumio.

Device Parameters

Product Code

Serial Number 1234567890
MAC Address 00:1C:63AC2E:32

Product D 4

Firmware Version Video Board

Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Pnc. 29
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8.2.4 Cratuctuka YcTponcTBa cTpaHuua

B cTpoke meHio Device Statistics nprBeaeHbl, TONbKo
B KOHCYNIbTaTUBHbIX LieNAX, BCe CTaTUCTnYecKune

8.2.5 KoHdurypauusa Cetn cTpaHuua

B ctpoke meHto Network Configuration MoxHo
MN3MEHATb CeTeBble HaCTPONKM YCTPONCTBO. MOXHO
pewwmnTb cnocob NPYCBOeHWA agpeca yCTPOWCTBY:
CTaTUYeCKN, AMHaMUYeckn ¢ nomoubto DHCP

MY NyTeM aBTOMATUYeCKOro reHeprpoBaHMA.
YcTponcTBo nopaepmBaeT 4 n 6 BEPCUio MHTEPHET-
npotokona (IP).

Ha 370l e cTpaHuLe MOXXHO KOHUIyprpoBaTh
2 DNS v pelwnTb, Kakrie MexaHy3mbl JOXKHbI
6bITb aKTUBMPOBaHbI AJ1A aBTOMATNYECKOW
naeHTudrKaumnm ycTponcTa B 10KanbHON CETH.

Bo Bpems HacTPOIKM MOXXHO BbIGPATb TOMBbKO
[IBOHOW pexum IPv4/IPv6 n Heobxoanmo ykasaTb
BCe napametpbl (B Tom uncne ans IPv6).

Ecnn aBTomatnueckunin nomck DNS-cepeepa
OTKJlOYEH, HEOOXOMMO BBECTY 3HaUeHMe B rnone
nepBrYHOro 1 BTopuyHoro DNS-cepBepa (Hanpumep:
8.8.8.8).

Network Configuration

PVersion ) &
AaHHble, CO6paHHble BO BpemMA (I)yHKLWIOHVIpOBaHVIﬂ ooy DHce. 5]
YyCTpOncCTBO.
ONS auto discovery DISABLED [=]
primary Dils 0000
Device Statistics SRS 0000
Pan degrees 4028784
Date ana Time 201308100747.02UTC
Tit dogrees 1160809
NTP Server DISABLED =1
Power up 369
PC Synchronization DISABLED =]
Working hours 56
Housing max temperature (‘C) n
uenp DISABLED [=]
Housing min temperature (°C) 3
Zerocont ENABLED =]
CPU board max temperaturo (°C) 7,
WS discovery ENABLED =]
CPU board min temperature (C) 2
Netboard max temperature (°C) o
RUghtON hours 4 ﬂ
Pnc. 30 Puc. 31
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NTP Server: MOXHO TaKkXe peLnTb JOHKHO N
YCTPONCTBY ObITb CUHXPOHU3UPOBAHHBIM C BHELIHUM
cepepom NTP (Network Time Protocol).

« DISABLED: BbibepunTe faHHyto onuuto, eciv
Xenaete CUHXPOHU3MPOBATb AaTy 1 Bpemsa
YCTPOWCTBA.

« STATIC: BbibepuTe faHHYIO ONUKIO, €C/IN XKenaeTe
CUHXPOHU3MPOBATb faTy 1 BPEMA YCTPONCTBa
C paTon n BpemeHem cepeepa NTP, ykazaHHOro
CTaTUYeCKNM afjpecom.

AnA Toro, 4To6bl 06ecneunTb NpaBUIbHOE
$yHKUNOHNPOBaHMeE YCTPOICTBA, ero
Heo6XoAMMO CMHXPOHM3MPOBATb C
nporpaMmmHbim o6ecneueHnem VMS,
ucnonb3ya NTP-cepsep.

YcTpoiicTBO He ocHaleHo GydepHoii
@ 6aTapeeiil, no3BonAoLieli COXPaHUTb

AaTty n Bpemsa. B cnyvae BbiKnoYeHnA 3TN

HacTpoIiK1 Heo6XxoAMMO BBECTU 3aHOBO.

MNVCNXPTZHD_1619_RU



8.2.6 Kondurypauus NMonb3oBaTtenen
CTpaHULUa

B cTpoke meHio User Configuration moxHo ynpaBnaTb
nosib30BaTeNAMY, MEIOLUMMN AOCTYM K YCTPONCTBO.
Monb3oBatenu kateropun Administrator moryT
nosyyatb JOCTYN K KOHGUrypauum ycTpoincTea. Takne
nonb3osatenu Kak Operator, User 1 Anonymous
MMEIOT OFPaHMYeHHbIN JOCTYM K CTpaHMLam
ynpasnieHua.

User Configuration

Usemame admin [

Privilege Administrator

G088

Puc. 32

YCTpoIicTBO MOryT KOHGUrypnpoBaTb
TONbKO Nonb30BaTeny co CTaTycom

aAgMUHUCTpaTopa.

8.2.7 NapameTpbl [IBMKeHNA cTpaHuLa

B cTpoke meHio Movement Parameters MOXKHO
KOHTPONUPOBATb Yepes ceTb BCe NapameTpbl
NMOBOPOTHOFO YCTPOWCTBA.

. Offset Pan: HaBogka nmeet nonoeHue Ha 0°,
onpepenéHHoe mexaHuueckn. OyHkuua Offset Pan
no3BosAeT onpeaennTb NyTéM NPOrpaMmHOro
obecrneyeHns NONOXEHNE, OTANYatoLleecsa ot 0°.

+ Pexwum Fast: [lo3BonAeT Ha BbICOKON CKOPOCTN
nepemeLyaTtb MOBOPOTHOE YCTPOWCTBO Npu
NMOMOLLM AXKONCTVKa AO OrpaHMumnTeNa xofa.

+ Pexum askoHomum: NoHMXKaeT MOMEHT
[BUraTesnen, Koraa HaBofKa OCTaHOB/EHa ANA
CHVXXeHUA noTpebneHns. He BkovaiiTe B
NPYCYTCTBUN CUIIbHOTO BETPA WIIN MHTEHCUBHbIX
KonebaHuni.

- CraTnuyeckuin KoHTponb: [logrotaBnmBaeT
KOHTPOJIb NONOXEHNA TONbKO TOrAa, KOrAa
HaBOAKa OCTaHOBMNEHa.

+ AnHaMmnyecknm KOHTponb: [logrotaBnveaeT
KOHTPOb MONIOKEHWUS TOMbKO TOrAa, HABOAKA B
LBVXKEHUN.

+ MoTtonouHan YcraHoBKa: [lepeBopaunBaeT
n306pakeHne N MeEHAET MeCcTaMmn KOMaHAbI
LBUXKeHNA.

MNVCNXPTZHD_1619_RU

- ABTOMaTuMueckuii nosopot Autoflip:
lNoBopaunsaeT NOBOPOTHOE YCTPOMCTBO Ha 180°,
KOrfia ero HaKJIoOH JOCTUraeT OrpaHNYnTeNa Xoaa.
O6neryaeT oTCNEXVBaHWA NIOAEN NO KOpUZopam
UNN foporam.

+ MakcnmanbHaa CKopocTb: YcTaHaBnvBaeT
BPYYHYIO MaKCMMalbHY CKOPOCTb.

+ @akrop Tilt: YctaHaBnmBaeT pakTop CHIKeHUA
py4HOI CKopocTyn ocu tilt.

« OrpaHunyeHus Pan: [logrotaBnmBaet
orpaHunyeHuna Pan.

- Hauano Pan: YctaHaBnuBaet HauyanbHoe
orpaHuueHue Pan.

« OKoHuaHue Pan: YcTaHaBNMBaeT KOHEYHOe
orpaHuyeHue Pan.

- OrpaHunyeHuma Tilt: [logrotaBnvBaeT orpaHnyeHns
Tilt.

- Hauano Tilt: YcTaHaBnvBaeT HayanbHoe
orpaHuuenue Tilt.

+ OkoHuaHwme Tilt: YcTaHaBnMBaeT KoHeYHoe
orpaHuuenme Tilt.

Motion Parameters

orera}

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

FastMode ENABLED i

Economy Mode ENABLED

static Control ENABLED v

Dynamic Control ENABLED

Ceiling Mount DISABLED v

Autofip DISABLED

r[Manual C

Max Speed (") 0.10 + 200.00] 100

Tit Factor 2

r[Movement Limi

Pan Limits

DISABLED

Tit Limits DISABLED

Hu

Puc. 33
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RU - Pycckuii - Pykosogctso no skcnnyatauuy I

8.2.7.1 Autopan cTpaHuua

B cTpoke MeHto Autopan MOXHO yKa3aTb
npeggapuTenbHble HACTPOWKIM Havana 1 3aBepLueHuns
aBTOMAHOPAMUPOBAHMA.

MoxxHo YCTaHOBUTb CKOPOCTb MPOXOXAEHUA NMYTU.

Autopan

From Preset 1 + 250] i

o Preset 2= 250/ 2

‘Outward Movement Speed (0.1 ~ 200] 50

Return Spoed (0.1 = 200] 10

Puc. 34

8.2.7.2 Patrol crpaHuya

B cTpoke meHto Patrol MoXHO ykasaTtb
npeABapuTesibHble HACTPOWKMN Havana 1 3aBepLueHns
naTpynvMpoBaHua. Kpome Toro, MOXHO yKasaTb

KaK JOMIKHO NPOMNCXOAUTb CKaHMpOBaHWe
npeABapUTENbHbIX YCTAHOBOK Clly4YaliHO UK HeT.

8.2.8 NMapameTpbi Preset ctpaHmua

B cTpoke meHto Preset Parameters moxHO
KOH(UrypupoBaTb HEKOTOPbIE NapameTpbl,
Kacawlreca npeABapuTebHbIX HACTPOEK.:

« Ckopoctb CkaHupoBaHuA: CKOpocTb B
rpagycax B CeKyHfy, C KOTOpPOW 4OCTUraeTcs
npenBapuTenbHas HacTPOIKa Mo YeTKoMy
yKasaHuio oneparopa.

+ Tun pamnbi: [o3BonseT BbIbpaTh ycKOpeHus
NMOBOPOTHOrO YCTPONCTBA.

« CKopoCTb ABMKeHUI (N0 yMonyaHuio):
CKopocTb, 1crnonb3yemas B onepauuax autopan
u patrol.

+ YCTaHOBNTb CKOPOCTb MO YMONYAHMIO:
CKOPOCTb MO YMOTYaHWIO YCTaHABIMBAETCA
TaKXe KaK CKOPOCTb Pa3BePTbIBAHUSA AJ1s BCEX
npeaBapuUTENibHbIX HACTPOEK.

- Maysa Mo YmonuaHutio: Bpems, B cekyHaax,
npebbiBaHWA NO YMONYaHUIO B Kax Ao
npeABapuUTeNIbHON HaCTPONKe.

+ YcTaHOBUTb Nay3y no ymonuanuio: Maysa
Mo YMONYaHWIO yCTaHaBNVBAETCA ANA BCeX
npefBapuUTenbHbIX HaCTPOEK (preset).

Patrol
First Preset 1 + 250] 1 Preset Parameters
LastProsei 2250 = Scn Soeea01-200 0
Random Mode ENABLED [=1 Ramp Type. 2 =
Default Movements Speed [0.1 = 200] 100
Default Dwell Time(s) [1 = 3600] 10
Set defautt dwell time NO B
Puc. 35 =3
8.2.7.3 Bbi3oB [IBMmKeHuI cTpaHMua
B ctpoke meHio Motion Recall MoxHo ykasatb Puc. 37
nc.

VHTEpPBas BPeMeHU OTCYTCTBUA aKTUBHOCTY, MO
OKOHYaHMM KOTOPOTro NOBOPOTHOE YCTPONCTBO
BbINOJIHUT OAHO U3 CNleAyioLWmnX AeNCTBIIA:
BO3BpPaT B ICXOAHOE MONOXKEHNE, 3anyck
aBTOMAHOPAMUPOBAHUA UAN NATPYINPOBAHME.

Motion Recall
Type NONE [
Timeout (5) /3 3600] 0
Cyeic Homing [0+ 165] 50
Puc. 36
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8.2.9 NMapameTpbl Preset ctpaHuua (Yco
BepLUEHCTBOBaHHbIN)

B pa3nene Preset Parameters (Advanced) MoxHO
NepCcoHany3aMpoBaTh 3HaYEHNA CKOPOCTY 1 May3bl
ONA KaXaon npeaBapuTenbHOM HaCTPOIKK, a Takxe
nofKoYaTh / OTK/YaTb CamMmn NpeABapuUTesbHble
HaCTPONKM.

Preset Parameters Advanced

Presetin 1 [=]
Enabled YES =]
Pan 0

it )

Zoom 0

Movements Speed (15)[0.1 - 200] 00

DwellTime (5) 1+ 3600] 0

Puc. 38
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8.2.10 Linudposbie I/0 CrpaHunya

B nnate umdpoBbIx BXOAOB/BIXOAOB MOXKHO
KoHGMryprpoBaTh LndpoBble KaHasbl,
npucyTCTByloLWme B ycTpoiicTo. Cneayert
KpaTKoe onu1caHme napameTpoB, KOTOPble MOXHO

KOHOMIypUpoBaTh, 415 KaXA0ro LdpoBoro BXoaa.

+ ID curnana Tpesoru:: [Tone, ncnonblyemoe Ana
BblGOpa HY»KHOTO LidpPOoBOro BXoaa.

- Bupa: YkasblBaeT pexxum no ymonyaHuio
undpoBoro Bxoga.

Digital I/0

NarmD 1

Twe NORMALLY OPEN

Reser

Puc. 39

8.2.11 Washer cTtpaHuua

B meHio Washer moxHO HacTpouTtb paboTy cucTembl
NPOMbIBKW YCTPOWCTBA.

Washer

WozzlePreset 1 - 250] 1
Wiper-On Delay (s) [1 + 60] 5
‘Washing Duration (s) [1 = 60/ 10
Wiper-Off Delay (s) [1 + 60] 15

Puc. 40

Korpa nponcxoaut aktusauuna moiowen
YCTaHOBKW, pene 2 Ncnosnb3yeTcs TONbKO
ANA aKTMBaLMM Hacoca.

8.2.12 MapameTpbl SHKOAEpPaA CTPaHULa

B cTpoke meHto Encoder Parameters MoXXHO
KOHUrypupoBaTb nepsble 2 NOTOKa BUAEO
ycTpoiicTBa. MepBblit NOTOK B 06A3aTeNbHOM
nopafke CK1MaeTca ¢ NoMoLLbio anroputma H.264/
AVC, B TO Bpema Kak BTOPOW anbTepHAaTUBHO MOXET
ncnonb3oBath kognposaHme MIPEG. [insa 0b6eunx
NMOTOKOB MOXHO 3aaTb Pa3mMepbl BUAEO, YacToTy
KaApOB, NCMOJIb30BaHNe perynaTopa CKOpPoCTU 1
pasmep GOP. Kpome Toro, MoxHO KOHUryprpoBaTb
On Screen Display (OSD), koTopblIii no3BonsaeT
Ha3blBaTb BMAEO Nepes cxaTiem.

@ [ononHuTtenbHbie NOTOKN BUAEO MOXHO

MNVCNXPTZHD_1619_RU

CKOHUryprnpoBaTb TO/IbKO C MOMOLYbIO
nporokona ONVIF.
Encoder Settings
Resoution 7208480 |
Framerato lmit 30 £l
Rate controller @R el
Birate (kite) o2 - 16384] 2000
H264 Frame interval 0 - 255] 50
Hasa protie igh Profle |
{Dual Encode}
Secondary stroam ves |
cotec vzea El
Resoution 7201480 |
Framerate lmit 3 r
Rate controtler R |
Birate (kows) 2 - 4096] 1024
H264 brame interval (0 - 255] 50
Hasa profie vigh Proile |
foso}
System D o El
Time o el
Postion Bottom £l
Fontsize Small (8x6) k|
=8
=8
Puc. 41

23

d - nnnereAuudye ou oadrososAd  [NNEGN

- MDA,

ny



8.2.13 NMapameTtpbl Kamepbl cTpaHuyla

B cTpoke meHto MapameTpbl Kamepbl (Camera
Parameters) MOXXHO KOHUryprpPOBaTb TeNeKamepy,
BCTPOEHHYO B YCTPOWCTBO:

+ Lndposoir 3ym: [o3BonAeT akTMBUPOBaTb Un

OTKJlouaThb LMPpoBoOI 3ym. (B AoOaBNeH e K
ONTNYECKOMY).

Focus: [No3BondAeT nporpammnpoBatb
$OKyCMPOBKY B aBTOMATUUYECKOM UV PyYHOM
pexume.

+ Bospgencrsume: [lo3BONAET NPOrpaMMnpPoOBaTh
akcno3muuio (Mode) Kak pyyHyto unm
aBTOMaTMyecKyto (nproputetom Speed, Opening
nnu Brightness). Bbl MoXeTe ynyylinTb BUGUMOCTb
(High sensitivity) n koHTpacTHOCTb (Backlight
compensation). [lo3BonaeT akTMBMpPOBaTb
aBTOMaTMyeckoe 3amepneHvie obTiopatopa (Auto
slowshutter) B 3aBUCMOCTU OT OCBELLEHHOCTH,
YCTaHOBUTb NpeAen onepexeHnsa gatumka (Gain
limit) n ycTaHOBUTb 3HaUeHMe KoMMNeHcauum
ocseLleHHocTU (Exposure compensation).

RU - Pycckuii - Pykosogctso no skcnnyatauuy I

+ WNHdpakpacHbiii: [103BONAET KOHTPONMPOBATL B
PYyYHOM UM aBTOMaTUYECKOM pexume ¢ounbTp IR.

- banaHc benoro LiBeTa: [To3Bonset
KoH$UrypupoBatb 6anaHc 6enoro B
ABTOMATMUYECKOM WS PYYHOM peXxnme.

+ Lnpokuit AMHaMNYeCKNi ArianasoH:
[o3BonAeT NOAKNIOUNTL 1 HACTPOUTL GYHKLMIO,
NO3BONAIOLLYIO YNYULLNTb KOHTPACT APKNX 1
TeHeBbIX 30H. BkntouaeT ¢pyHKuUumio Wide Dynamic
Range (a Takxe Visibility Enhancer) n nossonset
HaCTpOUTb TaKue napameTpbl Kak ypoBeHb
APKOCTY, KOMMEHCaLMA APKOCTN U YPOBEHb
KOMMeHcaLnm APKOCTH.

24

- [Apyroe: [lo3Bonaet nporpammmpoBaTb
ApYrue 3HaueHusA.: 3epKanbHoe oTobpaxeHue,
MoHwxeHne LLlyma, Boicokoe paspelueHue,
KoHTtponb OTkpbITUA, Pexxum Defog,
MoTonouHana YctaHoBKa, Highlight Correction (1
COOTBETCTBYIOLL NI YPOBEHDb KalLVPOBaHWA).

Camera Settings

{zoom}
Digtal 200m oN 5]
{Focus}
focus mode AUTO El
Autafocus type. NORMAL [
Sensitiy HGH ]
Exoacural
{Exposure]
Hode AUTOMATIC 5]
High Sensitty oFF =
P— orr 5
Auto Siowshter MANUAL 5]
Gain imit 4148 5]
Exposure compensation oFF 5]
Compensation value. 10548 =
I
Ritode AUTO 5]
Day level [0+ 28] 0
{White Balance]
Hode AUTO =
{Wide Dynamic Range}
Wide Dynamic Range oFF =l
Display Brightness Level 3 =l
Brightness compensation selection STANDARD =]
Compensatin evel ) 5]
{other},
image mirtor oFF [l
Noise reduction 3 =1
Hgh rosauton oFF =
Aperture conirol 0 5]
Detog Hode oF B
Highlight correction OFF =
Highightcorrection masK evel oFF =
=3
=3
Puc. 42
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8.2.14 UncTpymeHTbl CTpaHuua

B cTpoke meHto Tools MOXHO nepeHacTpansaTtb
CTaHAapTHble 3HaueHVA Bcel KoHGUrypauum
YCTPOWCTBO WJIN TONbKO HEKOTOPbIX CreLnanbHbIX
ceKkyunn.

Kpome Toro, B aaHHOM paspene MOXHO:
+ O6HOBUTb MPOLLVBKY BUAEOKOAVPOBLLMKA.

+ B CHoBa BK/tOYMTE YCTPOWCTBO YCTPOMCTBO.

Utility

Resets al presets settings to their factory values.

= e

tings to th

ctory values.

Resets all parameters and settings o their actory values.

E Uporadedeic imware,
Rabootthe device.

Scegiifile | Nessun file selezionato

Punc. 43

8.2.15 Factory Default

Ecnu Bbl 3a6b11n naponb AocTyna,
3aBOACKME HAaCTPOIKUN MOXKHO
BOCCTAaHOBUTD, BbINOMHUB Npoueaypy
c6bpoca.

[ina BoccTaHOBEHMA HacTpoeK pabpuku

Kacawuwmnxcsa ceTn, BO BpemAa AoCTyna nonb3oBatenemn

1 KOHUrypaumm Kamepbl BbINONHMTE NpoLeaypy:
« BbikniounTe y3en.

«  OTKpoWTe KOHOUTypaLMOHHYI0 ABEPLLY.

+ [MopaTb NuTaHMe Ha y3en. MNogoxanTe 2 MUHYTbI.

+ HaxmuTe KHOMKY c6poca 1 B TeueHue 15 ceKyHA
yOepKnBaliTe ee B HAXKaTOM MOMOKEHNN.

+ BobikniounTe y3en.
+ 3aKpowiTe KPbILLKY KOHPUTYpMUpPOBaHUA.

+ [MopaTb NUTaHMe Ha y3en.

Puc. 44
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C6pPOC MOXKHO OCYLLECTBUTD TaKXKe yaaneHHo.
BbinonHuTe creayioLyio npoueaypy:

- [lopgatb NuTaHue Ha y3en. [logoxanTe 2 MAHYTHI.

« [MopcoenunHnTe, NCNOMNb3YA CYXON KOHTaKT, CUrHan

cbpoca (Y4epHbIV NPOBOJ) U COOTBETCTBYIOLLNIA
WNCTOYHUK NUTaHWsA (6enblin/>kenTblii NpoBog).
(Tab. 3, ctpaHuua 15).

« Mopoxpute 15 cekyHp.

« Pa3oMKHMTe KOHTaKT, KOTOpbI paHee 6bIn 3aMKHYT.

« Bbikniounte y3en.
- [lopgaTtb NuTaHue Ha y3en.

- Mopknioumntech K cnepytowemy IP-agpecy:
192.168.10.100.

9 Komnnekryrouwme

[na pononHuTenbHomn nH$opmaLun
no KOH$Urypauum n ncnonb3oBaHNIo
o6pauaTbca K pyKoBOACTBY MO
3KCMyaTaLunm COOTBETCTBYIOLLErO
o6opygoBaHus.

9.1 YcTaHOBKa MOMKM

[oBOPOTHOE YCTPONCTBO MOXET ObITb
YKOMIM/IEKTOBAHO BHELLHVM HAaCOCOM [1A O4UCTKM
cTekna.

[InA 3aBepLUEeHMA MOHTaa MOIOLLE YyCTaHOBKI
MNCNOoNb3ynTe NpunaratLLnnca KOMMIeKT.

Puc. 45

3a pononHutenbHoi nHpopmauymei
obpaTuTech K COOTBeTCTBYlOLEl rnaBe
(8.2.11 Washer cTpaHuua, ctpaHuua 23).
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RU - Pycckuit - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

10 MHCTpYKUum no 06bIvHOMY GYHKLIMOHVPOBaHUIO

e He ﬂOﬂbByﬁlTe(b cTeKnoouncTuTenem, Korga BHeWHAA TeMmnepaTtypa Hmxe 0°C unn nmeercs néa.

10.1 CneymnanbHble KOMaHAbI

CMEUNANDBHBIE KOMAH/bI

DeiicTBne KomaHga
Mpotokon
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start CoxpaHuTb Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop CoxpaHuTb Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer CoxpaHuTb Preset 87 tt:Washing Procedure|On
HouHot Pexum Bkn CoxpaHuTb Preset 88 tt:IRLamp|On
HouHoin Pexxum Bbikn CoxpaHuTb Preset 89 tt:IRLamp|Off
lMepe3arpyska ycTpoincTsa CoxpaHuTb Preset 94 -
AkTuBaymua OSM CoxpaHuTb Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start CoxpaHuTb Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop CoxpaHuTb Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start CoxpaHuTb Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop CoxpaHuTb Preset 96 tt:Autopan|Off
Ta6.4
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11 Texo6cnykKnBaHue

Mepea BbiNoNHEeHNE TeXHNYECKNX
onepaum?l Ha OGOPyAOBaHI/II/I, OTKNIOUYNTb
JN1eKTponnuTaHue.

Texo6cnyKuBaHue [OMKEH BbINONHUTD
TONbKO NepcoHan ¢ KBanudukaymen
pa6oTbl Ha 3NEKTPUYECKUX KOHTYpaX.

11.2 BHeouepepHoe
o6cnyxuBaHue (BbinonHAeTCA
TOJNIbKO B 0COObIX Clyvanx)

11.2.1 3ameHa npepoxpaHuTenu

Bcerpia BbINONHATbL TEX06CnyKUBaHme
NPy OTCYTCTBUM NUTAHWUA U C OTKPbITbIM
pasbeAnHAILWNM YCTPOICTBOM.

N3roToBuTenb CHUMaeT ¢ ceba

BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3a
BO3MOXHble NOBpeXAeHNA Ha Bcex
ycrpoﬂlcrsax, YNOMAHYTbIX B 3TOM
PYKOBOACTBE, €C/N 3TV NOBPEXAEHUS
BbI3BaHbl BCKpbITUeM npubopa,
NCNoJjib30BaHNEM HeOpPUrnHasnbHbIX
3an.4yacreil, npoBegeHnem pabor

No TeX.06CnyKNBaHUIO N1 PEMOHTY
HeKBanneuMLUMpPoBaHHbIM NePCOHaNom.

B cnyuae nonomku, 3ameHy 1 peMOHT
KOMMOHEHTOB A0/MKHbI BbIMONHATbCA
Tonbko KomnaHuei VIDEOTEC unu nop eé
HenocpeAcTBEHHbIM KOHTpONEeM.

Jlio6an 3aMeHa YKasaHHbIX geTanei
AOMKHa 6bITb BbINO/IHEHA TONbKO
opurnHanbHbimu 3anvyactamu VIDEOTEC
Npy CTPOrom co6noAeHNN NHCTPYKLNIA
Texo6cnyKnBaHUA, KOTOpble BXOAWUT B
KOMMJIEKT KaXK[i0i1 3anyacTu.

pa6oT no Texo6cnyKuBaHuio,
n3penue peKoMeHAyeTcs f0CTaBUTb
B NlabopaTtopmio, 4To6bl BbINOAHUTD
Heo6XxoavMbie onepauunm.

@ Ecnu TpebyeTtca BbinonHeHue nio6bix

Mpwn obpaLleHnm B Cy»k6y TEXHNYECKON MOMOLL
VIDEOTEC Heo6x0aumo yKa3aTb CEPUIHbIA HOMep 1
NAeHTUGNKALIMOHHBIN KOA YCTPOWCTBA.

11.1 MnaHoBoe
TexobcnyxmnBaHue (Heo6xogumo
BbINONHATb NepUoOANYECKM)

11.1.1 MpoBepka Kabenei

OHU He JOMKHbI IMETb CIEA0B M3HOCA UM MOpPYH,
BefyLMX K BOSHVKHOBEHMIO ONacHbIX CUTyaumi. B
3TOM Cily4ae Heo6XOAMMO BbIMOHUTbL BHEMTAHOBOE
TexobcnyKumBaHue.
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NPEAYNPEXXAEHUE! Bo ns6exaHne
A NoXKapoonacHOCTU, 3aMeHANTe
nnaBKue NpeAoXpaHUTeNn TakKNMM e,
aHaJIorMYHOro TUNa 1 3HaYeHUA ToKa.
3ameHa nnaBKUX npegoxpaHnTenen
AOJKHA BbINOJIHATHCA TONbKO
KBannounumpoBaHHbIM NepcoHanom.

Mpu He06XOAMMOCTM Bbl MOXKETE 3aMEeHUTb
npeAoXpaHnTeNn niatbl pasbemoBs. HoBble
npeAoXpaHNTeNu JOMKHbI COOTBETCTBOBATb
HanpaBneHUAM, yKasaHHbIM B Tabnuue.

3AMEHA NPEAOXPAHUTENN

Mutanne Mnaskuin Mnaskuin
npepoxpaHuTenb | NpepoxpaHuTenb
(FUS1) (FUS2)

24Vac, 50/60 'y T4AH 250V 5x20 T4A H 250V 5x20

120Vac, 50/60 Iy T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

230Vac, 50/60 Iy T 1AL 250V 5x20 T4A H 250V 5x20

Tab6.5

-
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RU - Pycckuit - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

12 Y6opka

YacroTta onepauuii 3aBMCUAT OT TMNa
OKpy»aloweli cpefibl, B KOTOpPOn
ncnonb3yeTcs NPOAYKT.

®

12.1 OuncTKa cTekna

N36eraTb NnpuMmeHeHne STUI0BOro
cnupTa, pacTBopUTesne, rmapupoBaHHbIX
YyrneBoAopoAoB, CUIbHbIX KUCNOT 1
wenoveii. Ucnonb3oBaHne Ha3BaHHbIX
NPOAYKTOB HAHOCUT HeNonpaBuMblii Bpea,
o6pabaTbiBaeMoi1 NOBEPXHOCTU.

[lnA 0UNCTKU TMH3 OYKOB PEKOMEHAYETCsA
NoJsib30BaTbCA MArKOW TKaHbIO C PaCTBOPOM
HeWTPanbHOro Mbljla U CeunanbHbIX YACTALLNX
CpeacTs B BOge.

12.2 OuncrKa ycTpomncraea

OuncTKa BbINOMHAGTCA NPW MOMOLLN BIAXHOW TKaHW,
6e3 NCNoNb30BaHUA CXKaToro BO3AyXxa.

13 BbiBO3 B oTXOAbI

3TOT CMMBOA 1 CUCTEMA YTUAN3aLUN
MIMeIoT 3HaUYeHNe TONbKO B cTpaHax EC u He

mmmm HAXOAAT NPUMEHEHNA B APYrUX CTPaHaX
Mupa.

Bawwe nspenve OblIN 3rOTOBNEHO U3 MaTepunanos
N KOMMNOHEHTOB BbICOKOIo KavecTBa, MOrymnx
6bITb NOBTOPHO NCMOJIb30BAHHbIMUN NN
YTUIN3UPOBAaHHbBbIMW.

dneKkTpryecKme 1 3NeKTPOHHbIe MaTepurarnbl, Ha
KOTOPbIX UMeeTCA yKa3aHHbII7I CMBOJ, B KOHUe
CpoOKa Cﬂy>K6bI AOJIKHbI Bbl6paCbIBaTbCﬂ OTAENIbHO OT
6bITOBbIX OTXOLOB.

Mpocym BbIBE3TH 3TO YCTPOMNCTBO B LieHTp c6opa munm
Ha SKOJTOMMYECKYI0 CTaHLMIO.

B EBponerickom CoobLyecTse CyLLeCcTBYIOT CUCTEMbI
anddepeHLMpoBaHHoro cbopa mycopa ans
3NEKTPOHHbIX V1 SNEKTPUYECKNX U3LENUNIA.
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14 YcTpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

®

B cjsly4yae BOSHUKHOBeHMNA
HeJOKyMeHTUPOBAaHHbIX npoﬁneM

nnn, ecnn yKkasaHHble HXxe ﬂpOGneMbl
BO3HUMKAIOT NOBTOPHO, CBAXUNTECD C
YNOJIHOMO4Y€HHbIM CEPBNCHbIM LI€eHTPOM.

MPOBJIEMA YcTpOCTBO He BKNIOYaeTca.

NPUYNHA OwnboyHan KabenbHasa NPOBOAKa,
MOJIOMKa MNaBK1X NpefoxXpaHuTenen.

PELLUEHNE [poBepbTe NPaBUALHOCTb
BbIMOMHEH WA COeIVHEH WA,
[MpoBepbTe COXPAHHOCTb MAaBKMX
npeaoxpanuTenen 1, B cydvae
HemonagKy, 3aMeHnTe Ha yKazaHHble.

MPOBJIEMA CoxpaHeHHble nono)eHusa preset
He COOTBETCTBYIOT CHATOIN 30He.

MNMPUYNHA YTepA CCbINKN abCONMOTHOTO
MONOXKEHNA.

PELLEHNE BbinonHMTe KannmbpoBKy YCTPONCTBA
nnm ocyLyecTsuTe cbpoc 6noka,
BbIK/IOUMB U BKITIOUMB €rO.

MNPOBJIEMA Mpn 3anycke ycTPONCTBO OCTaeTcA
HEenoABKHbIM.

MNMPUYNHA TemnepaTypa oKpyxaloLLei cpeapl
OueHb HU3Kas.

PELUEHWNE [ofoxanTe OKOHYaHWA NpoLeaypbl

npenBapuTensHoOro Harpesa. Ecnm
TemMnepaTypa oKpyKaioLlen cpesp
CAMWKOM HI3Kas, yCTPOMCTBO GyaeT
3a6/10KMPOBaHO.
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15 TexHn4yeckne napameTpbl

15.1 O6wme xapaKTepucTuKn

KoHCTpyKLMA 13 HepxasetoLen ctann AlSI 316L

INEeKTPOMNOIMPOBAHHBIE WIIN MPOLUEALINE TOHKYHO
OpobecTpyiiHyto 06paboTKy KpeMHUEeM BHELLHVE
NOBEPXHOCTU

Cnctema AMHaMMYeCcKoro no3nyMoHNpOBaHUA

15.2 TexHNYecKkune
XapaKTepucTnkun

MNpenBapuTenbHO NPONOXKEHHbIV MHOTOXWbHbIV
Kabenb (3 m)

BpalyeHune no ropusoHTtanu: 360°, HenpepbiBHOE

BepTtumkanbHoe nepemelyeHue: ot -90° go +90°

15.4 Kamepa

Day/Night Full HD 30x

[Latumk nzobpaxeHnsa: KMOMM-patumk 1/2,8 Exmor™

DdPeKTMBHbIE MUKCENN: NPUMEPHO 2,38 Meranukcens

MwuHuManbHoe ocBelleHune, useTHoe (ICR BbikOUeH):
« 1.4lIx, 1/30s, 50 IRE (O6bluHbI pexunm)
+ 0.35Ix, 1/30s, 50 IRE (Pe>im BbICOKOI YyBCTBUTENBbHOCTY)
+ 0.19Ix, 1/3s, 50 IRE (O6bluHbIN pexim)

+ 0.05Ix, 1/3s, 50 IRE (Pe>vim BbICOKOI YyBCTBUTENIbHOCTM)

MuvHuManbHoe ocBelleHme, Y/b (ICR BKntoYer):
+ 0.05Ix, 1/30s, 50 IRE (O6bl4HbIN pexiim)

+ 0.013lx, 1/30s, 50 IRE (Pe>x1m BbICOKOWA
YYBCTBUTENIBHOCTU)

+ 0.002Ix, 1/3s, 30 IRE (Pe>x1M BbICOKOW YyBCTBUTENBHOCTI)

CKOpOCTb rOp130HTaNbHOro NOBOPOTa (perynunpyet
cAa): o1 0.1°/c go 100°/c

CKOpPOCTb BEPTMKAILHOTO BpaLLeHns (perynmpyercs):

o1 0.1°/c go 100°/c

ToYHOCTb NpefiBapuUTENIbHO YCTAaHOBNEHHbIX
nonoxenwui: 0.02°

BcTpoeHHbIl cTeknoouncTutens

Bec ycTpoiicTBa: 22kg

15.3 Bupgeo

Cxatune: H.264/AVC, MJPEG

2 He3aBUCUMbIX BugeonoToka Full HD unn 4
He3aBUCKMbIX BUAEOMNOTOKA, B 3aBUCUMOCTM OT
KoHpurypauum

O6bekTnB: f=4,3 MM (LUIMPOKOYroNbHbIN) ~ 129,0 MM (Tene),
oTF1.6 o F4.7

YBenuueHue: 30x (360x ¢ LndpoBbIM 3yMOM)

[opu30oHTanbHbI yron o63opa: oT 63.7° (WMPOKOYrofibHbIN)
0o 2.3° (tene)

MuHUManbHoe pacctosHre Ao obbekTa: oT 10mm (wide) o
1200mm (tele)

SneKTpoHHbIN 3aTBOP: 1/1 g0 1/10 000 ¢, 22 nporoHa

BanaHc 6enoro: Asto, ATW, BHyTpeHHee HabniofieHMe,
Hapy»xHoe HabntogeHne, ABTOMaTMUYeCKNiA Ans
Hapy»kHoro HabntoaeHua, Hatpresasa namna (Qukc., ABTO,
ABTOMATUYECKUIA ANA HApYXXHOro HabnogeHns), OgHYM
HaxaTnem KHonku (One-push), PykoBoactso

Ycunenue: Ao, PykoBoacTBo, Mpegen ycunenwus (ot 346 fo
43pnb, npor.: 346)

PaspeLueHne nsobpaxerus: ot FullHD go 352x240
npwu 18 nporoHax

Bo3moxHOCTb BbiGOpa YacToTbl Kagpos oT 1 go 60
Kagpos/c

Be6-cepBep

CepTudukat no ctaHgapty ONVIF Profile S
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LLinpokun guHammyecknii gruanasoH: Bkniounts/BbiknounTb/
YnyuiieHvie BUGUMOCTL, YpOoBEHb APKOCTY, BbiGop
KOMMEeHCcaLMmn APKOCTW, YPOBEHb KOMMeHcaLum

Cuctema pokycrpoBku: ABTo (YyBCTBUTENBHOCTD: HOpM.,
Hwskas), ABTomaTiueckan GoKycrpoBKa OHUM HaxaTnem
kHonKu (One-push AF), PykoBogcTeo, KomneHcauwms dpokyca
C BKNtoYeHHbIM ICR (MHdpaKpacHbIn pexkeKTOpHbIN GrnbTp),
WHTepBan aBTomMaTuyeckoi pokycuposku (Interval AF),
ABTOMaTUYeCcKasa pOKYCMPOBKa Npw yBenuyeHnmn (Zoom
trigger AF)

S dekTbl oTobpaxeHus: E-flip, 3epkanbHoe oTobpaxkeHue,
YnyJlweHve uBeta

YnpaBneHue akcno3suuyuen: ABTo, KomneHcauma akcnosnumm
(EV Compensation), PykoBopacTso, MpuopurteT (Mproputet
BblAe KK, MpuopwuteT aradparmbl), ApKocTb, CHUXKEHNE
CKOPOCTM aBTOMaTMYecKom akcnosumunm (Slow AE)

KoadpdpuumeHT curnan-wym: 6onee 50 nb

LLnpokuin suHammnyecknin ananaso: 13046

OyHKuma De-fog ("AHTuTyman"): On/Off (BkntounTs/
BbIknounTtb)
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15.5 dnekTpunueckne
XapaKTepucTmkm

15.8 Cpepna

BHyTpeHHee HabnopeHne/HapyxHoe

MutaHne/MNoTpebneHne Toka:
« 230Vac, 0.5A makc., 50/60 Iy
« 24Vac, 5A makc., 50/60 Iy
« 120Vac, 1A makc., 50/60 'y

MoTpebneHmne sHeprmu:
- 120W makc.

MnaTa curHana tpesoru I/0
« Bxoppl curHana Tpesoru: 1

« PeneiiHble Bbixoabl: 1 (1A, 30 B nepemeHHoro
TOKa/60 B nocTosiHHOro Toka Makc.)

15.6 Cetb

RU - Pycckuii - Pykosogctso no skcnnyatauuy I

Mopt Ethernet LAN 10/100T

15.7 CeTeBble NPOTOKOJIbI

« Mpotokon: ONVIF, Profile S
- [oTokoBas nepepaya aaHHbIx: RTSP, RTCP, RTP
» KoHdurypauyua yctporictsa: TCP/IPv4-IPv6,

UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,

QoS, IGMP (Multicast)

30

Pabouas Temnepatypa: ot -40°C go +60°C (140°F)
15.9 CepTudmkarnbi

dnekTpuyeckas 6esonacHocTb (CE (cooTBeTCTBME
Iupektneam EBpocotosza)): EN60950-1, IEC60950-1

OneKTpOMarHUTHasA COBMECTUMOCTb:

+ CE (cootBetcTBME AnpekTmBam EBpocotosa):
EN50130-4, EN55022 (Knacc A), EN55032 (Knacc
A), EN61000-6-4

« FCC: Part 15 (Knacc A)
- ICES-003 (Knacc A)

YctaHoBKa BHe nomelleHuni (CE (cootBeTcTBrE
IupektnBam EBpocotosza)): EN60950-22, IEC 60950-22

CreneHb 3awuTbl IP: EN60529 (IP66, IP68, IP69)
Mapkunposka cULus, TYPE 4X
Ceptudukat EAC

MNVCNXPTZHD_1619_RU



16 TexHNYECKME YepTexu

@ Pasmepbl B uepTexax Bblpa)keHbl B MUANIMMETPaX.

0138

Puc.47 NXPTZHD.

MNVCNXPTZHD_1619_RU 31

NY - unsdIAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd  INNEGEGN



Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
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